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第１章　調査の概要

今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人
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１．調査の目的

２．調査項目

(１)　生活やまちづくりについて

(２)　防犯・防災について

(３)　健康について

(４)　福祉について

(５)　環境について

(６)　生涯学習や芸術文化について

(７)　市役所の仕事について

(８)　回答者自身について

(９)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計

(１)　調査地域　　花巻市全域

(２)　調査対象　　平成２９年４月１日現在で満１５歳以上の市民

(３)　対象者数　　２，２００人（継続協力者1,239人＋新規抽出分961人）

(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出

(５)　調査方法　　メール便による調査票配布・郵送による回答用紙回収

(６)　調査期間　　平成２９年４月１９日（水）～５月１５日（月）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：H29年5月15日（月）到着分まで集計）

４．回収結果

(１)　回収数　　１，０８６人　（継続723人、 新規363人）　

(２)　回収率　　４９．４％（継続58.4％、新規37.8％）

５．集計方法

(１)　集計にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、各数値の合計

　　が100％にならない場合がある。

(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。

(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、

　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。

　花巻市まちづくり総合計画に掲げる施策ごとの成果指標の現状値を把握し、目標
値を設定するための資料を作成すると共に市政への市民参画を促進することを目的
に実施する。

今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出して調
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６．標本誤差について

標本誤差　＝　1.96×

Ｎ：母集団数（本調査では、花巻市の15歳以上人口となる。）

Ｐ：回答の比率

ｎ：設問の有効回答者数

下の表は、上の式に n とＰの値を代入して標本誤差を求めた早見表である。

※表の見方
　例えば、設問に1,000人が回答し、５０％が「満足」と回答した場合、±3.10％
が誤差の範囲となり、「満足」している人の真の値は、95％の確率で46.9％～
53.1％の間にある、ということになる。

今回の調査は、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査である。標本
調査では、調査対象を無作為に抽出して調査するので、母集団の値と一致せず、何
らかの差が生じる。この差を「標本誤差」と言い、その誤差は数学的に計算するこ
とが可能であり、その式は、次のとおりである。

1.96：信頼度95％の時の信頼度係数。世論調査では、信頼度95％の水準を求めるの
が一般的とされている。

なお、平成27年国勢調査によると、花巻市の15歳以上人口であるＮは、85,877人で
あり、ｎが、1,086人の場合

≒ 0.99であるので、 として算出している。
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1,086 ± 1.78% ± 2.38% ± 2.73% ± 2.91% ± 2.97%

1,000 ± 1.86% ± 2.48% ± 2.84% ± 3.04% ± 3.10%

800 ± 2.08% ± 2.77% ± 3.18% ± 3.39% ± 3.46%

500 ± 2.63% ± 3.51% ± 4.02% ± 4.29% ± 4.38%

90％または 80％または 70％または 60％または 
50％程度 

10％程度 20％程度 30％程度 40％程度 
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第２章　調査回答者の属性

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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【性別】

回答数 構成比
526 48.4%
550 50.6%
10 0.9%

1,086 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
21 1.9%
50 4.6%
101 9.3%
164 15.1%
216 19.9%
152 14.0%

６５～６９歳 182 16.8%
189 17.4%
11 1.0%

1,086 100.0%

 

【家族】

回答数 構成比 回答率
98 8.4% 9.0%
107 9.2% 9.9%
87 7.5% 8.0%

738 63.6% 68.0%

131 11.3% 12.1%
1,161 100.0% 106.9%

※複数回答

無回答
　計

　計
無回答
７０歳以上

６０～６４歳

４０～４９歳
３０～３９歳
２０～２９歳

男性

５０～５９歳

　計
無回答
女性

１５～１９歳

就学前の子どもがいる
小学生の子どもがいる
中学生の子どもがいる
中学生以下の子どもは
いない

就学前の子

どもがいる

8.4%

小学生の子

どもがいる

9.2%

中学生の子

どもがいる

7.5%

中学生以下

の子どもは

いない 63.6%

無回答

11.3%

男性 48.4%
女性 50.6%

無回答 0.9%

１５～１９歳

1.9% ２０～２９歳

4.6%
３０～３９歳

9.3%

４０～４９歳

15.1%

５０～５９歳

19.9%
６０～６４歳

14.0%

６５～６９歳

16.8%

７０歳以上

17.4%

無回答 1.0%
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【職業】

回答数 構成比
105 9.7%
77 7.1%
278 25.6%
93 8.6%
161 14.8%
23 2.1%

124 11.4%

144 13.3%

その他 59 5.4%
22 2.0%

1,086 100.0%

【通勤・通学先】

回答数 構成比
467 43.0%
51 4.7%
8 0.7%
8 0.7%

96 8.8%
4 0.4%
7 0.6%
5 0.5%

16 1.5%
14 1.3%
310 28.5%
100 9.2%

1,086 100.0%

【居住地域】

回答数 構成比 回答数 構成比
44 4.1% 7 0.6%
120 11.0% 36 3.3%
59 5.4% 5 0.5%
78 7.2% 11 1.0%
97 8.9% 29 2.7%
82 7.6% 28 2.6%
89 8.2% 22 2.0%
94 8.7% 17 1.6%
52 4.8% 32 2.9%
31 2.9% 13 1.2%
31 2.9% 15 1.4%
18 1.7% 20 1.8%
16 1.5% 田瀬 13 1.2%
8 0.7% 19 1.7%

　 　 1,086 100.0%

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町

　
外川目

花西
花巻中央

通勤・通学していない
無回答

無職（学生・家事を除
く）

花北
松園

奥州市
遠野市

　計

その他県内
県外

矢沢
宮野目
太田

家事（家事・育児・介
護などだけに従事）

公務員、団体職員等

学生

無回答
　計

パート、アルバイト

農林水産業
自営業
会社員

浮田
谷内

花南
湯口
湯本

無回答
　計

内川目

亀ケ森
好地
大瀬川
八日市

笹間
大迫

八幡
八重畑
新堀
小山田
土沢
成島

市内 43.0%

盛岡市 4.7%

矢巾町 0.7%
紫波町 0.7%

北上市

8.8%

金ケ崎町

0.4%

奥州市 0.6%
遠野市 0.5%

その他県内

1.5%

県外 1.3%

通勤・通学

していない

28.5%

無回答 9.2%

農林水産業

9.7%
自営業

7.1%

会社員

25.6%

公務員、

団体職員

等 8.6%

パート、アル

バイト 14.8%
学生 2.1%

家事 11.4%

無職 13.3%

その他

5.4%

無回答 2.0%
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【出身地】

回答数 構成比

424 39.0%

301 27.7%

244 22.5%

99 9.1%
18 1.7%

1,086 100.0%
無回答
　計

県内の他市町村の出身
である
県外の出身である

花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

生まれてか

らずっと花巻

市に住んで

いる 39.0%

花巻市で生

まれたが、

一度市外に

転出し、再び

花巻市に

戻ってきた

27.7%

県内の他市

町村の出身

である 22.5%

県外の出身

である 9.1%

無回答 1.7%
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第３章　単純集計結果

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　【Ａ】生活やまちづくりについて

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 273 25.1% 25.1%
(2) 413 38.0% 37.2%
(3) 198 18.2% 17.9%
(4) 103 9.5% 8.8%
(5) 64 5.9% 7.4%

35 3.2% 3.6%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 529 48.7% 52.1%
(2) 349 32.1% 28.3%
(3) 48 4.4% 3.8%
(4) 37 3.4% 3.1%
(5) 73 6.7% 7.9%

50 4.6% 4.7%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 440 40.5% 40.5%
(2) 307 28.3% 26.4%
(3) 91 8.4% 9.1%
(4) 80 7.4% 7.2%
(5) 116 10.7% 11.9%

52 4.8% 4.9%
1,086 100.0% 100.0%

満足
80.8% 80.4%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
27.7% 26.7%

不満
どちらともいえない
無回答

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。①道路

満足
63.1% 62.3%

どちらかというと満足

　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。②上水道

満足
68.8% 66.9%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
7.8% 6.9%

不満
どちらともいえない
無回答
　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。③下水道

　計

どちらかというと不満
15.8% 16.3%

不満
どちらともいえない
無回答

(1) 25.1% (2) 38.0% (3) 18.2% (4) 9.5% (5) 5.9%
無回答

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 48.7% (2) 32.1%
(3)

4.4%

(4)

3.4%
(5) 6.7%

無回答

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 40.5% (2) 28.3% (3) 8.4% (4) 7.4% (5) 10.7% 無回答

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 94 8.7% 11.2%
(2) 173 15.9% 17.0%
(3) 197 18.1% 20.3%
(4) 217 20.0% 17.1%
(5) 353 32.5% 29.3%

52 4.8% 5.1%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 142 13.1% 14.6%
(2) 341 31.4% 27.1%
(3) 131 12.1% 13.0%
(4) 97 8.9% 8.9%
(5) 325 29.9% 31.1%

50 4.6% 5.3%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 488 44.9% 46.5%
(2) 276 25.4% 26.6%
(3) 143 13.2% 12.2%
(4) 130 12.0% 10.6%
(5) 37 3.4% 3.0%

12 1.1% 1.2%
1,086 100.0% 100.0%

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、石鳥谷地域予約乗合バス、東和地域予約
乗合タクシー等）

満足
24.6% 28.2%

どちらかというと満足

　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。⑤情報通信環境

満足
44.5% 41.7%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
38.1% 37.4%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-2  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

利用できる
70.3% 73.1%

どちらかというと利用できる

どちらかというと不満
21.0% 21.9%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

どちらかというと利用できない
25.2% 22.8%

利用できない
どちらともいえない
無回答

(1) 44.9% (2) 25.4% (3) 13.2% (4) 12.0%

(5) 3.4%
無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 8.7% (2) 15.9% (3) 18.1% (4) 20.0% (5) 32.5% 無回答

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（1） 13.1% （2） 31.4% （3） 12.1% （4） 8.9% （5） 29.9%
無回答

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11



(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 970 89.3% 89.4%
(2) 17 1.6% 1.6%
(3) 矢巾町 0 0.0% 0.2%
(4) 紫波町 10 0.9% 0.8%
(5) 北上市 73 6.7% 6.8%
(6) 遠野市 2 0.2% 0.2%
(7) その他県内 2 0.2% 0.1%
(8) 県外 1 0.1% 0.3%

11 1.0% 0.7%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 214 19.7% 19.0%
(2) 398 36.6% 38.5%
(3) 269 24.8% 22.9%
(4) 113 10.4% 10.8%
(5) 83 7.6% 7.9%

9 0.8% 0.9%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) いつも利用している 436 40.1% 36.1%
(2) たまに利用している 235 21.6% 21.4%
(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 406 37.4% 41.7%

無回答 9 0.8% 0.8%
　計 1,086 100.0% 100.0%

A-3  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

市内
盛岡市

無回答

どちらかというと不満
35.2%

不満
どちらともいえない
無回答
　計

　計

A-4  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中から当てはまるも
のを１つだけ選んでください。

満足
56.3%

どちらかというと満足
57.5%

33.7%

A-5  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

61.7% 57.5%

(1) 40.1% (2) 21.6% (3) 37.4%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 89.3% (2) 1.6%

(3) 0.0.%

(4)

0.9%
(5) 6.7%

(6)0.2%

(7)0.2%

(8)0.1%

無回答

1.0%

85% 87% 89% 91% 93% 95% 97% 99%

(1) 19.7% (2) 36.6% (3) 24.8% (4) 10.4% (5) 7.6% 無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 330 30.4% 32.6%
(2) 422 38.9% 37.5%
(3) 127 11.7% 11.4%
(4) 69 6.4% 6.8%
(5) 126 11.6% 11.0%

12 1.1% 0.8%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 213 8.0% 19.6% 20.0%

(2) 742 28.0% 68.3% 71.9%

(3) 526 19.8% 48.4% 52.5%

(4) 224 8.4% 20.6% 19.6%

(5) 151 5.7% 13.9% 14.3%
(6) 地域内ボランティア活動 208 7.8% 19.2% 17.5%
(7) 85 3.2% 7.8% 10.1%
(8) 89 3.4% 8.2% 7.8%

(9) コミュニティ会議の活動 186 7.0% 17.1% 16.7%
(10) 31 1.2% 2.9% 2.4%
(11) 188 7.1% 17.3% 16.4%

10 0.4% 0.9% 0.7%
2,653 100.0% 244.3% 249.8%

｢10.その他｣の内容

どちらかというと持っている
どちらかというと持っていない
持っていない
どちらともいえない
無回答
　計

A-6  《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを1
つだけ選んでください。

持っている
69.3%

18.1%

70.1%

18.2%

A-7  《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあて
はまるものをいくつでも選んでください。

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの
環境活動

子ども会やＰＴＡ活動

地域のお祭りやイベントへの参加

交通安全・消防団・防犯活動

高齢者団体活動

学習活動
伝統文化保存活動

その他
参加していない
無回答
　計

若者が入れる活動がない、花巻に越してきて三年目なのでこれから、引越してきて来たばかりなので一斉清掃のほかはわからない、地
域にかかわりがない、花西地区まちづくり協議会活動、石鳥谷を語る会、花巻まつり、班内の交流会イベント、食改協、子育て支援、男
の料理講習、障がい者福祉活動、同人誌発行、更生保護女性の会活動、商工会議所青年部活動、コーラス、地域内健康推進活動、
神社の維持

(1) 30.4% (2) 38.9% (3) 11.7% (4) 6.4% (5) 11.6% 無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) 28.0% (3) 19.8% (4)  8.4% (1) 8.0% (6) 7.8% (11) 7.1% (9) 7.0%
(5)

5.7%

(8) 3.4%

(7) 3.2%

(10) 1.2%

無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 121 11.1% 11.3%
(2) 506 46.6% 45.1%
(3) 446 41.1% 43.1%

13 1.2% 0.6%
1086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 7 0.6% 0.9%
(2) 30 2.8% 2.0%
(3) 88 8.1% 5.2%
(4) 444 40.9% 14.7%
(5) 91 8.4% 17.0%
(6) 414 38.1% 59.6%

12 1.1% 0.6%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 69 6.4% 6.7%
(2) 307 28.3% 25.9%
(3) 279 25.7% 27.2%
(4) 207 19.1% 17.1%
(5) 206 19.0% 21.8%

18 1.7% 1.3%
1,086 100.0% 100.0%

そう思う

どちらともいえない
無回答
　計

34.7%
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

44.8%
そう思わない

A-9 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※今年度より例として一斉清掃を提示）

毎日
週に１度程度
月に１度程度

A-8  《地域づくり》あなたは、コミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選ん
でください

ある程度知っている
知らない
無回答
　計

よく知っている

年に数回
参加したことはないが、活動したいと思う
ない
無回答
　計

A-10  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加している
と思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

32.6%

44.3%

(1) 6.4% (2) 28.3% (3) 25.7% (4) 19.1% (5) 19.0%
無回答

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 0.6%

(2) 2.8%

(3) 8.1% (4) 40.9% (5) 8.4% (6) 38.1% 無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.1% (2) 46.6% (3) 41.1% 無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 236 21.7% 22.5%
(2) 832 76.6% 76.1%

18 1.7% 1.4%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 572 52.7% 52.4%
(2) 350 32.2% 30.9%
(3) 149 13.7% 15.5%

15 1.4% 1.1%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 852 40.8% 78.5%
(2) 477 22.8% 43.9%
(3) 222 10.6% 20.4%
(4) 115 5.5% 10.6%
(5) 106 5.1% 9.8%
(6) ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 114 5.5% 10.5%
(7) その他 12 0.6% 1.1%
(8) 知らない 176 8.4% 16.2%

無回答 16 0.8% 1.5%
　計 2090 100.0% 192.4%

ない
無回答
　計

A-12  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している

A-11  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクー
ルガード等）にかかわったことがありますか？

ある

A-13  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓
口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。（※新規設問）

警察
市役所（婦人相談窓口）
岩手県福祉総合相談センター
岩手県男女共同参画センター
配偶者暴力相談支援センター

言葉は知っているが、意味はわからない
知らない
無回答
　計

(1) 21.7% (2) 76.6%
無回答

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 52.7% (2) 32.2% (3) 13.7%
無回答

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 40.8% (2) 22.8% (3) 10.6%
(8)

8.4%
(4)

5.5%

(6)

5.5%

(5)

5.1％
(7)

0.6%

無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 123 11.3% 10.1%
(2) 377 34.7% 33.4%
(3) 268 24.7% 27.0%
(4) 152 14.0% 14.8%
(5) 143 13.2% 13.4%

23 2.1% 1.2%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 126 11.6% 10.0%
(2) 427 39.3% 41.1%
(3) 151 13.9% 13.8%
(4) 88 8.1% 10.3%
(5) 124 11.4% 10.7%
(6) 157 14.5% 13.0%

13 1.2% 1.1%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 76 7.0% 6.1%
(2) 239 22.0% 21.6%
(3) 134 12.3% 14.4%
(4) 125 11.5% 11.0%
(5) 102 9.4% 8.5%

410 37.8% 38.4%
1,086 100.0% 100.0%

そう思う
46.0%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

38.7%
そう思わない

A-14 《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

43.5%

41.8%

どちらかというとそう思わない
22.0% 24.1%

そう思わない
どちらともいえない

無回答
子どもがいないのでわからない

どちらともいえない
無回答
　計

A-15 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。

そう思う
50.9% 51.1%

どちらかというとそう思う

どちらかというと不満
23.8% 25.4%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-16 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生
活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
29.0% 27.7%

どちらかというと満足

　計

(1) 11.3% (2) 34.7% (3) 24.7% (4) 14.0% (5) 13.2%
無回答

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.6% (2) 39.3% (3) 13.9% (4) 8.1% (5) 11.4% (6) 14.5%
無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 7.0% (2) 22.0% (3) 12.3% (4) 11.5% (5) 9.4% 無回答 37.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) そう思う 280 25.8% 28.8%
(2) どちらかというとそう思う 443 40.8% 40.2%
(3) どちらかというとそう思わない 120 11.0% 10.7%
(4) そう思わない 96 8.8% 8.8%
(5) どちらともいえない 131 12.1% 10.4%

無回答 16 1.5% 1.0%
　計 1,086 100.0% 100.0%

　【Ｂ】防犯・防災について

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 868 54.0% 79.9% 82.7%

(2) 93 5.8% 8.6% 10.0%

(3) 17 1.1% 1.6% 2.1%

(4) 465 29.0% 42.8% 49.3%

(5) 153 9.5% 14.1% 12.1%
10 0.6% 0.9% 0.8%

1,606 100.0% 147.9% 156.9%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 9 0.8% 1.0%
(2) 67 6.2% 5.0%
(3) 999 92.0% 93.5%

11 1.0% 0.5%
1,086 100.0% 100.0%

Ｂ-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくだ
さい。

出かけるときには必ず戸締まりをする
出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにして
いる
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにして
いる
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

A-17  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

66.6% 69.0%

19.8% 19.6%

被害にあいそうになった
ない
無回答
　計

特に意識していない
無回答
　計

Ｂ-2  《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいは
あいそうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

被害にあった

(1) 25.8% (2) 40.8% (3) 11.0% (4) 8.8% (5) 12.1%
無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 54.0% (4) 29.0% (5) 9.5%
(2) 

5.8%

(3) 1.1%

無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順

(1) 0.8%

(2) 

6.2%
(3) 92.0%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 135 12.4% 10.3%
(2) 450 41.4% 37.8%
(3) 152 14.0% 18.0%

(4) 95 8.7% 10.2%

(5) 244 22.5% 23.1%
10 0.9% 0.6%

1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 922 84.9% 83.2%
(2) 143 13.2% 16.2%

21 1.9% 0.6%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 413 38.0% 35.7%
(2) 656 60.4% 63.6%

17 1.6% 0.7%
1,086 100.0% 100.0%

Ｂ-3  《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思い
ますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

どちらともいえない
無回答
　計

Ｂ-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

知っている

そう思う
53.8% 48.1%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

22.7% 28.2%
そう思わない

無回答
　計

知らない
無回答
　計

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している
準備していない

(1) 12.4% (2) 41.4% (3) 14.0% (4) 8.7% (5) 22.5%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 84.9% (2) 13.2%
無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 38.0% (2) 60.4%
無回答

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 78 7.2% 5.6%
(2) 294 27.1% 26.5%
(3) 290 26.7% 26.0%
(4) 209 19.2% 21.1%
(5) 203 18.7% 19.7%

12 1.1% 1.0%
1,086 100.0% 100.0%

　【Ｃ】健康について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 220 20.3% 18.3%
(2) 433 39.9% 40.4%
(3) 175 16.1% 17.3%
(4) 144 13.3% 13.9%
(5) 104 9.6% 9.2%

10 0.9% 1.0%
1,086 100.0% 100.0%

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
34.3% 32.1%

どちらかというとそう思う

　計

Ｃ-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
60.2% 58.7%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
45.9% 47.1%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

どちらかというとそう思わない
29.4% 31.2%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

(1) 7.2% (2) 27.1% (3) 26.7% (4) 19.2% (5) 18.7%
無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 20.3% (2) 39.9% (3) 16.1% (4) 13.3% (5) 9.6%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 776 22.4% 71.5% 72.2%
(2) 405 11.7% 37.3% 34.8%

(3) 328 9.4% 30.2% 32.5%

(4) 572 16.5% 52.7% 55.2%
(5) 549 15.8% 50.6% 55.6%
(6) 285 8.2% 26.2% 28.4%
(7) 445 12.8% 41.0% 43.8%
(8) 87 2.5% 8.0% 8.5%
(9) 12 0.3% 1.1% 1.4%

13 0.4% 1.2% 0.6%
3,472 100.0% 319.7% 333.0%

｢9.その他｣の内容

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 209 19.2% 18.9%
(2) 268 24.7% 24.8%
(3) 560 51.6% 52.1%

49 4.5% 4.3%
1086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 270 24.9% 24.7%
(2) 119 11.0% 10.7%
(3) 161 14.8% 14.3%
(4) 268 24.7% 26.3%
(5) 224 20.6% 19.5%

44 4.1% 4.5%
1086 100.0% 100.0%

吸っている
以前は吸っていた
もともと吸わない

Ｃ-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。

定期的に健康診断などを受けている
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている

健康増進のために意識的に運動している

その他
無回答
　計

食事に気をつけている
自分の血圧値を知っている
早寝早起きを習慣にしている
お薬手帳を活用している
特に意識していない、健康管理について何もしていな

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるもの
を1つだけ選んでください。

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまる
ものを1つだけ選んでください。

毎日飲む
週に4～6日
週に1～3日飲む
ほとんど飲まない
まったく飲まない
無回答
　計

無回答
　計

良いと言われることは試す、ラジオ体操、朝の散歩、スポーツで体を動かす、定期的に通院、健康に関する講話を聞く、持病の薬を飲
んでいる、温泉療法、ストレスの感受から心身を守るためONとOFFの区別をつけている、薬を飲んでないので健康手帳を活用中

(1) 22.4% (4) 16.5% (5) 15.8% (7) 12.8% (2) 11.7% (3) 9.4% (6) 8.2%

(8) 2.5%

(9) 0.3%

無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順

(1) 19.2% (2) 24.7% (3) 51.6%
無回答

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 24.9% (2) 11.0% (3) 14.8% (4) 24.7% (5) 20.6%
無回答

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 158 28.7% 30.4%
(2) 256 46.5% 43.9%
(3) 90 16.4% 17.9%
(4) 29 5.3% 4.6%
(5) 8 1.5% 2.1%
(6) 5 0.9% 0.2%

4 0.7% 0.9%
550 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 122 11.2% 11.9%
(2) 163 15.0% 15.9%
(3) 194 17.9% 17.0%
(4) 65 6.0% 4.9%
(5) 89 8.2% 7.7%
(6) ほとんど行っていない 432 39.8% 39.2%

21 1.9% 3.4%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 790 72.7% 71.5%
(2) 284 26.2% 27.2%

12 1.1% 1.2%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 797 73.4% 72.3%
(2) 278 25.6% 26.6%

11 1.0% 1.1%
1,086 100.0% 100.0%

Ｃ-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日行っている
週に３回以上行っている

もっている
もっていない
無回答
　計

Ｃ-8  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている

無回答
　計

Ｃ-7  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

もっている
もっていない
無回答
　計

無回答
　計

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みます
か？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

1合未満
1～2合未満
2～3合未満
3～4合未満
4～5合未満
5合以上

(1) 11.2% (2) 15.0% (3) 17.9%
(4) 

6.0%

(5) 

8.2%
(6) 39.8%

無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 72.7% (2) 26.2%
無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 73.4% (2) 25.6%
無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 28.7% (2) 46.5% (3) 16.4%
(4) 

5.3%

(5) 1.5%

(6) 0.9%

無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 341 31.4%
(2) 727 66.9%

18 1.7%
1,086 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 35 1.5% 3.2% 3.1%
(2) 37 1.6% 3.4% 3.0%
(3) 58 2.5% 5.3% 6.6%
(4) 206 8.7% 19.0% 18.0%
(5) 63 2.7% 5.8% 4.6%
(6) 38 1.6% 3.5% 3.0%
(7) 625 26.4% 57.6% 55.3%
(8) 耳鼻いんこう科 617 26.1% 56.8% 51.9%
(9) 眼科 146 6.2% 13.4% 12.7%
(10) 精神科 66 2.8% 6.1% 6.0%
(11) 循環器科 50 2.1% 4.6% 5.2%
(12) 神経内科 72 3.0% 6.6% 5.2%
(13) 歯科 11 0.5% 1.0% 1.3%
(14) 皮膚科 136 5.7% 12.5% 11.2%
(15) その他 14 0.6% 1.3% 3.0%
(16) わからない 173 7.3% 15.9% 20.9%

19 0.8% 1.7% 1.1%
2,366 100.0% 217.9% 211.8%

　【Ｄ】福祉について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 134 12.3% 13.5%
(2) 445 41.0% 42.8%
(3) 207 19.1% 15.8%
(4) 137 12.6% 11.2%
(5) 151 13.9% 15.8%

12 1.1% 0.9%
1,086 100.0% 100.0%

内科
消化器科
呼吸器科
小児科
外科

Ｃ-10 《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大3つまで
選んでください。

Ｃ-9《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？（※新規設問）

知っている
知らない
無回答
　計

そう思う
53.3% 56.3%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

31.7% 27.0%
そう思わない

整形外科
産婦人科

無回答
　計

Ｄ-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

どちらともいえない
無回答
　計

(1) 12.3% (2) 41.0% (3) 19.1% (4) 12.6% (5) 13.9%
無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(7) 26.4% (8) 26.1% (4) 8.7%
(16)

7.3%

(9)

6.2%

(14)

5.7%

(12)

3.0%

(10)

2.8%

(5)

2.7%

(3)

2.5%

(11) 2.1%

(6) 1.6%

(2) 1.6%

(1) 1.5%

無回答 0.8%

(15) 0.6%

(13)

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順

(1) 31.4% (2) 66.9%
無回答

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 702 64.6% 68.8%
(2) 371 34.2% 30.2%

13 1.2% 1.0%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 580 53.4%
(2) 489 45.0%

17 1.6%
1,086 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 183 16.9% 16.5%
(2) 604 55.6% 53.4%
(3) 139 12.8% 14.5%
(4) 144 13.3% 14.6%

16 1.5% 1.0%
1,086 100.0% 100.0%

ない
無回答
　計

受けていると思う
72.5%

ある程度は受けていると思う

Ｄ-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを、身近に相談できる人や機関がありますか？

ある

69.9%

知っている
知らない
無回答

Ｄ-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、相談できるところ（場所や人）があることを知っていますか？
（※新規設問）

　計

D-4《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けてい
ると思いますか？次の中からあてはまるのもを1つだけ選んでください。

受けていないと思う
どちらともいえない
無回答
　計

(1) 64.6% (2) 34.2%
無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 16.9% (2) 55.6% (3) 12.8% (4) 13.3%
無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 53.4% (2) 45.0%
無回答

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 64 5.9% 5.7%
(2) 309 28.5% 24.8%
(3) 281 25.9% 27.8%
(4) 175 16.1% 16.6%
(5) どちらともいえない 239 22.0% 23.8%

18 1.7% 1.3%
1,086 100.0% 100.0%

　【Ｅ】環境について

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 447 21.7% 41.2% 42.4%
(2) 653 31.7% 60.1% 57.4%
(3) 181 8.8% 16.7% 12.8%
(4) 373 18.1% 34.3% 39.1%
(5) 335 16.3% 30.8% 33.1%

69 3.4% 6.4% 5.9%
2,058 100.0% 189.5% 190.7%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 162 12.0% 14.9% 13.2%
(2) 62 4.6% 5.7% 4.4%
(3) 60 4.4% 5.5% 4.8%
(4) 47 3.5% 4.3% 4.0%
(5) 586 43.4% 54.0% 56.0%
(6) 6 0.4% 0.6% 1.0%
(7) 410 30.3% 37.8% 36.6%

18 1.3% 1.7% 1.1%
1,351 100.0% 124.4% 121.0%

｢6.その他｣の内容

そう思う
34.4%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

42.0%
そう思わない

Ｄ-5  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ
ていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

30.5%

44.4%

エネルギーの省力化・再生化が進んでいる
身の回りのごみが少なくなっている
公害が少なくなっている
無回答
　計

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の
中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

無回答
　計

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じま
すか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な山や川が美しい環境に保たれている
地域の中で花による美化が進められている

その他
何もおこなっていない
無回答
　計

身近な水辺空間の環境保全
野鳥や生き物が住める環境づくり
自然環境を守るための学習活動
植樹などの森林保護活動
住んでいる地域の美化活動

自分の家に花を植える、なるべく草をとっている、散歩時のゴミ拾い、庭に季節の花を植える、コメのとぎ水、野菜のゆで水を流さず

花、野菜の水やりに、一斉清掃、市の清掃、市の3Rに取り組んでいる、草刈り、4月に転入したばかり

(1) 

5.9%
(2) 28.5% (3) 25.9% (4) 16.1% (5) 22.0%

無回答

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) 31.7% (1) 21.7% (4) 18.1% (5) 16.3% (3) 8.8%
無回答

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(5) 43.4% (7) 30.3% (1) 12.0%
(2)

4.6%

(3)

4.4%

(4) 

3.5%

(6) 0.4%

無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順

多数回答順
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(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 726 18.0% 66.9% 67.0%
(2) 728 18.1% 67.0% 67.9%
(3) 642 15.9% 59.1% 58.3%

(4) 370 9.2% 34.1% 36.4%

(5) 703 17.5% 64.7% 62.8%

(6) 526 13.1% 48.4% 47.8%

(7) 291 7.2% 26.8% 27.5%

(8) その他 16 0.4% 1.5% 1.6%
25 0.6% 2.3% 1.6%

4,027 100.0% 370.8% 370.9%

｢8.その他｣の内容

　【Ｆ】生涯学習や芸術文化について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 18 1.7% 1.7%
(2) 49 4.5% 5.9%
(3) 102 9.4% 8.9%
(4) 214 19.7% 19.6%
(5) 693 63.8% 63.0%

10 0.9% 1.0%
1,086 100.0% 100.0%

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中
からあてはまるものをいくつでも選んでください。

冷暖房の適切な温度設定

Ｆ-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、
博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度
取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている

無回答
　計

テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ
食事を残さず食べるなど生ごみを減らす
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた
調理
詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の
利用
洗顔、食器あらい時等に水を流したままにし
ない
外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答
　計

マイバック利用、薪ストーブを使う、生ゴミのコンポスト利用、ゴミの分別、洗剤は石けんを使用、トレイ・パックなど再利用への協力、リサ
イクルに協力、ソーラー発電、省エネの家に住んでいる、3Rに取り組んでいる、浄化槽の利用、自転車利用、森林保全、たばこのポイ
捨てを絶対しない、ポリ袋をもらわない。

(1) 1.7%

(2) 

4.5%
(3) 9.4% (4) 19.7% (5) 63.8%

無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) 18.1% (1) 18.0% (5) 17.5% (3) 15.9% (6) 13.1% (4) 9.2%
(7)

7.2%

(8) 0.4%

無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 27 2.5% 1.7%
(2) 53 4.9% 5.2%
(3) 53 4.9% 5.1%
(4) 116 10.7% 9.0%
(5) 824 75.9% 78.1%

13 1.2% 1.0%
　計 1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 34 3.1% 2.5%
(2) 110 10.1% 9.6%
(3) 563 51.8% 54.2%
(4) 364 33.5% 31.9%

15 1.4% 1.7%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 40 3.7% 5.9%
(2) 287 26.4% 24.7%
(3) 367 33.8% 35.5%
(4) 299 27.5% 26.6%
(5) 75 6.9% 6.2%

18 1.7% 1.1%
1086 100.0% 100.0%

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答

Ｆ-3  《芸術鑑賞》あなたは、この１年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文
化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｆ-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、
民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。

週に２回以上行っている

　計

Ｆ-4  《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。「毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）（成
島）」、「木造阿弥陀如来坐像（鍛治町）」「旧小原家住宅（谷内）」、「伊藤家住宅（田瀬）」、「南部杜氏の酒造用具」、
「早池峰神楽」、「イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）」「花輪堤ハナショウブ群落」、「カズクリ
自生地」、「早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落」

全部知っている
6つ以上知っている
4つ以上知っている

10回以上
5回～9回
1回～4回
0回
無回答

2つ以上知っている
知らない
無回答
　計

(1) 3.1%

(2) 10.1% (3) 51.8% (4) 33.5%
無回答

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

3.7%
(2) 26.4% (3) 33.8% (4) 27.5%

(5) 

6.9%

無回答

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 2.5%

(2)

4.9%

(3)

4.9%
(4) 10.7% (5) 75.9%

無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 461 42.4% 47.9%
(2) 606 55.8% 51.2%

19 1.7% 0.9%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 229 21.1% 20.5%
(2) 846 77.9% 78.6%

11 1.0% 0.9%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 321 29.6% 30.0%
(2) 753 69.3% 69.1%

12 1.1% 1.0%
1,086 100.0% 100.0%

ある
ない
無回答
　計

Ｆ-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥
谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、
講話等に参加したことがありますか？

Ｆ-5  《歴史散歩》あなたは、この1年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で、実際に訪れたり見たりしたものが
ありますか？

ある
ない
無回答
　計

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記
念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したこと
がありますか？

ない
無回答
　計

ある

(1) 42.4% (2) 55.8%
無回答

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 29.6% (2) 69.3%
無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 21.1% (2) 77.9%
無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 138 12.7% 13.1%
(2) 538 49.5% 49.9%
(3) 194 17.9% 17.3%
(4) 103 9.5% 10.8%
(5) 100 9.2% 8.2%

13 1.2% 0.7%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 244 22.5% 23.5%
(2) 464 42.7% 43.3%
(3) 120 11.0% 9.1%
(4) 61 5.6% 6.3%
(5) 186 17.1% 16.6%

11 1.0% 1.2%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 126 11.6% 11.3%
(2) 263 24.2% 23.5%
(3) 248 22.8% 24.9%
(4) 229 21.1% 20.7%
(5) 208 19.2% 18.2%

12 1.1% 1.5%
1,086 100.0% 100.0%

　計

Ｆ-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

62.2% 63.0%
あると思う
あまりないと思う

27.4% 28.1%
ないと思う

関心がない
どちらともいえない
無回答
　計

どちらかというと関心がない
43.9% 45.6%

66.8%

Ｆ-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

関心がある
35.8% 34.8%

どちらかというと関心がある

どちらかというと持っていない

無回答
　計

15.4%16.6%
持っていない
どちらともいえない

持っている
65.2%

どちらかというと持っている

十分あると思う

Ｆ-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

どちらともいえない
無回答

(1) 12.7% (2) 49.5% (3) 17.9% (4) 9.5% (5) 9.2%
無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 22.5% (2) 42.7% (3) 11.0%
(4) 

5.6%
(5) 17.1%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.6% (2) 24.2% (3) 22.8% (4) 21.1% (5) 19.2%
無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

28



　【Ｇ】市役所の仕事について

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 228 21.0% 21.2%
(2) 488 44.9% 44.4%
(3) 111 10.2% 10.7%
(4) 72 6.6% 6.4%
(5) 175 16.1% 16.3%

12 1.1% 1.0%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 83 7.6% 7.0%
(2) 408 37.6% 37.8%
(3) 207 19.1% 18.8%
(4) 113 10.4% 8.9%
(5) 258 23.8% 26.3%

16 1.5% 1.2%
1,085 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 61 5.6% 5.3%
(2) 311 28.6% 25.6%
(3) 232 21.4% 23.7%
(4) 158 14.5% 14.6%
(5) 312 28.7% 29.4%

12 1.1% 1.4%
1,086 100.0% 100.0%

そう思う
65.9%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

16.8%
そう思わない

Ｇ-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利
用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

65.6%

17.1%

どちらともいえない
無回答
　計

Ｇ-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
45.2% 44.8%

どちらかというとそう思う

　計

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
34.2%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
29.5% 27.7%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

30.9%

どちらかというとそう思わない
35.9%

そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

38.3%

(1) 21.0% (2) 44.9% (3) 10.2%
(4) 

6.6%
(5) 16.1%

無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

5.6%
(2) 28.6% (3) 21.4% (4) 14.5% (5) 28.7%

無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 7.6% (2) 37.6% (3) 19.1% (4) 10.4% (5) 23.8%
無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 100 9.2% 8.5%
(2) 348 32.0% 30.9%
(3) 223 20.5% 19.9%
(4) 149 13.7% 16.9%
(5) 253 23.3% 22.5%

13 1.2% 1.3%
1,086 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 1020 40.0% 93.9% 92.2%
(2) 254 10.0% 23.4% 18.4%
(3) SNS（フェイスブック等） 47 1.8% 4.3% 前年度選択肢なし

(4) 129 5.1% 11.9% 13.4%
(5) 88 3.5% 8.1% 7.7%
(6) 25 1.0% 2.3% 2.4%
(7) 497 19.5% 45.8% 45.8%
(8) 457 17.9% 42.1% 42.0%
(9) 15 0.6% 1.4% 2.7%

17 0.7% 1.6% 1.4%
2,549 100.0% 234.7% 226.1%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 180 16.6% 16.9%
(2) 498 45.9% 46.0%
(3) 127 11.7% 11.2%
(4) 67 6.2% 7.9%
(5) 198 18.2% 16.9%

16 1.5% 1.1%
1,086 100.0% 100.0%

39.4%

36.8%

Ｇ-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいく
つでも選んでください。

広報はなまき

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

そう思う
41.2%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

34.2%
そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

　計

どちらともいえない
無回答

その他
無回答
　計

どちらかというとそう思わない
17.9% 19.1%

そう思わない

そう思う
62.5% 62.9%

どちらかというとそう思う

市ホームページ

コミュニティFMラジオ(エフエムワン)
有線放送
防災行政無線
振興センターだより
新聞

Ｇ-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

(1) 9.2% (2) 32.0% (3) 20.5% (4) 13.7% (5) 23.3%
無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 16.6% (2) 45.9% (3) 11.7%
(4) 

6.2%
(5) 18.2%

無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 40.0% (7) 19.5% (8) 17.9% (2) 10.0%
(4)

5.1%

(5)

3.5%

(3) 1.8%

(6)

1.0%

(9)

0.6%

無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 65 6.0% 5.0%
(2) 171 15.7% 16.7%
(3) 160 14.7% 14.5%
(4) 589 54.2% 52.3%
(5) 83 7.6% 10.2%

18 1.7% 1.3%
1,086 100.0% 100.0%　計

あまり聴いていない
68.9% 66.8%

聴いていない
エフエムワンを知らない
無回答

Ｇ-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ｢エフエムワン｣を聴いていますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

よく聴いている
21.7% 21.7%

ときどき聴いている

(1) 

6.0%
(2) 15.7% (3) 14.7% (4) 54.2% (5) 7.6%

無回答

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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第4章　意見・提言等一覧

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　ご意見・ご提言

(前年度)

回答数 構成比 構成比

305 28.1% 30.6%

781 71.9% 69.4%

1,086 100.0% 100.0%

「まちづくりについて」の自由記載欄を設け、それらを次のとおり分類・整理した。

　なお、一人が複数の内容を記入している場合があるので、回答数305件であるが、項目の合計は、499件となった。

　分野別にみると、【その他のまちづくり】が最も多く98件、次に【行財政】67件、【環境・生活安全】65件の順と

なった。

　分野に分類できない項目を【その他のまちづくり】に計上したこと、ご意見・ご提言が多種多様にわたることから

【その他のまちづくり】が最も多い件数の多い分野となった。

(1)13の「分野」に分類し、分野毎にさらに「項目」として分類

(2)具体的な手法等が記載されている場合は、該当する分野に計上したが、分類できない場合は【その他のまちづく

　り】分野に分類

(3)本アンケートに係るご意見や該当する分野がない要望等については、【その他】分野に分類

(4)分類中の項目が、3件以上あった場合は、その項目とその件数を記載

(5)2件以下の項目は、「・その他」として分類

件数 件数

【その他のまちづくり】 小計 98 【健康・福祉】 小計 33

・まちづくりへの提言 35 ・高齢者が安心して暮らせる生活 10

・まちの活性化の推進 20 ・医療費負担の軽減 8

・自治会、コミュニティの制度改善 9 ・総合病院の整備等 6

・人口減少対策事業の推進 8 ・耳鼻科の増院 3

・高齢による買物等の不安 5 ・その他 6

・通信情報環境の充実 5 【生涯学習・スポーツ】 小計 33

・FM花巻　受信地域の拡大 4 ・利用しやすい図書館の整備 12

・その他 12 ・スポーツ施設の整備 5

【行財政】 小計 67 ・文化会館の改修 3

・行政情報提供の充実 22 ・その他 13

・市長・市への感謝・応援等 18 【公共交通】 小計 24

・職員の資質向上と接客マナー教育推進 15 ・ふくろう号の活用 6

・その他 12 ・高齢者の交通手段の不安 4

【環境・生活安全】 65 ・免許返納後の支援 3

・公園や憩いの場の整備 13 ・バス路線拡充 3

・環境汚染・資源ごみ等の対策 11 ・その他 8

・雑草等の清掃 9 【観光】 小計 12

・交通安全マナーの改善 9 ・観光資源を活かした施設整備、ソフト事業 6

・街路灯の整備 7 ・その他 6

・空き家や空き地対策 7 【子育て】 小計 11

・その他 9 ・子育てに係る経済的支援 4

【建設】 小計 53 ・子育て支援の拡充 3

・道路・河川等の早期整備と維持管理 24 ・その他 4

・駐車場の整備 6 【防災・危機管理】 小計 11

・信号機、ｶｰﾌﾞﾐﾗｰ、横断歩道の設置 4 ・防犯対策 3

・除雪作業の改善 3 ・その他 8

・下水道の整備 3 【教育・文化】 小計 6

・その他 13 ・その他 6

【産業振興・雇用】 小計 35 【その他】 小計 51

・中心市街地・商店街の振興 13 ・まちづくりアンケートの感想 26

・雇用拡大（企業誘致、中高年対策等） 9 ・まちづくりアンケートの改善要望 12

・大型ショッピングモール等の誘致 8 ・その他 13

・イベントの開催 3 合計 499

・その他 2

日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、ご自由にお書きください。

記述有り

記述なし

　計
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平成29年度まちづくり市民アンケート意見・提言等一覧表

1 男性 ５０～５９歳 松園
小学校の休みは週休二日制をやめて土曜日も学校通学にするべき。学校の現状は勉強時間が
足りていないと思います。なぜ？

2 男性 ６５～６９歳 外川目 FM花巻　受信出来るようにしてください

3 男性 ７０歳以上 花巻中央
シャッターの降りている店舗、空家（実際に居住していない家屋）が増えていることがとても気掛か
りである

4 女性 ５０～５９歳 太田 ホームページが見やすくなったと思います。

5 男性 ７０歳以上 笹間

今年の秋の一斉草刈（市の清掃）は、花巻祭り前に行ってお客様を迎えましょう。数年前に前市長
懇談会で提言したがいまだに祭りの終わった後です。労働奉仕のムダを強いられている感じがし
ます。

6 男性 ６５～６９歳 矢沢 運転免許証を返したとき、市として交通手段の手助けする方法があるんですか？

7 女性 ７０歳以上 花北
花巻市民として住みよいまちづくりのために行事等にできるだけ参加して、課題等を考えていきた
いと思っています。

8 女性 ４０～４９歳 花北

街路樹が枯れて木の枝が折れたり本体が倒れたりすると危ないなと思っていましたが、片づけても
らえて安心しました。その後空いてしまった土に心ある方がお花を植えてくださって素敵だなと思
います。木も素敵ですが、お花もいいですね。

9 女性 ６５～６９歳 笹間
それなりに年を重ねた年齢になりますと小さな子供達の明るく元気な声に癒されることが多くありま
す。子育てママさん達に優しい公共事業などが沢山あれば良いと思います。

10 男性 ７０歳以上 花北 祝祭日にはみんなで国旗の掲揚を。神社を大切に。

11 男性 ５０～５９歳 花北

コミュニティ協議会による交付金など市民がまちづくりに参加しているが市議会議員は必要なのだ
ろうか？また人口減少により議員定数も見直しが必要ではなないか？市の収入も減っていくわけ
だから。

12 男性 ４０～４９歳 花巻中央
マルカンの復活はよかった。図書館の早期建て替えを期待。文化会館周辺の道路が狭くわかりづ
らいです。

13 女性 ３０～３９歳 成島 インターネット環境を良くして下さい。いまだに光回線が入りません。
14 女性 ６０～６４歳 松園 松園町に住んでいますが道路舗装してほしいところが１か所あります

15 男性 ６５～６９歳 八幡
万寿山が有名になり、入山者が増えているが整備や制限が必要と思われるが・・・。八方山の尻平
登山口の整備を望みます。

16 女性 ２０～２９歳 湯本 これからもよりよい花巻になるように頑張ってください。

17 女性 ７０歳以上 花巻中央

市街地循環バス「ふくろう号」の停留所のことですが「新道」は左回り右回り共に2回留まります。
（計４回）そのうち1便を愛宕町に下り、四日町一丁目の信用金庫通りに留まるようにできないで
しょうか。私、年寄りは四日町に行くのにとても不便です。イトーヨーカドーから歩いていけばいい
のでしょうが、結構歩かなければならず大変です。検討をお願いします。

18 女性 ６５～６９歳 大迫
公共バスについて乗客がいないなかで運行している。燃料がもったいない。遠野市のように小型
バスにしてはと思います。

19 女性 ３０～３９歳 谷内

乳幼児、小学生医療費受給　所得制限厳しいのでは？毎年受給資格確認すると最初の手紙に
は書いてあったのが、次の年からは何も手紙も来なかったし、ちゃんと確認したのか通知も来な
かった。職務怠慢ではないだろうか？子供手当の通知も遅かった。年寄りにばかり税金使うより
は、これからの子供達の教育や医療にお金を使ったほうがいいのでは？生活保護の支給は必要
な人はいるだろうが、安易に受給しようと思う人が最近多すぎるし、それ以外に支援できることはな
いのか？ちゃんと指導もしてほしい。生活の見直しなど。

20 女性 ５０～５９歳 湯口

ここ数年仕事と親の介護等でなかなか自分の時間が取れない状況です。今後は以前の様に時間
を有効に使う事を目標に、スポーツイベントに参加したり（中高年もOKな）公共施設等を利用でき
るようにしたいです。市のほうでもいろいろ企画されていますが、参加しやすいイベントを増やして
頂きたいと思います。

21 女性 ７０歳以上 花巻中央
以前も意見を書いたのですが、市の中心部がにぎやかさがなく寂しいです。何か市でも対策を考
えてもらいたい。ゴミの収集　車が活動的で気持ちがいいです。

22 男性 ７０歳以上 田瀬 無職の老人には？と思うところがある。

23 男性 ７０歳以上 八幡

法令に基づいて経年による上水道使用料メーター取替時、現使用中の新型デジタル式モニター
を旧式の土中ボックス用アナログ型に取替が実施されています。施工業者の言によれば、現取付
の計器は取替後計器に比較すると高価なため旧型の物に取替するということでした。メンテナンス
面でも冬期間のメーター確認が不便となるばかりか、土中ボックス内収納では利用者による管理メ
ンテナンスを無視で、異常時（漏水時等）に発見が遅れます。現在より不便になることは時代に逆
行すると思われる。むしろ現在使用中の計器を点検確認後継続利用することが経費面でも安価と
考えます。業者による新たな取替工事費が不要で経費節約と考えます。上記のような工事は事前
に広報等にしないのですか？市として再考を願う。

24 女性 ２０～２９歳 八幡

花巻市は赤ちゃん（新生児～４か月くらいまで）を連れて外出しにくいと感じた。役所にベビーベッ
ドが無かったり（おむつを替えられない等）して、保健師さんが声をかけて下さり「あのスペース使
えるか聞いてくるよ？」と言われたが、やはり最初からあったほうが助かると感じました。（保健師さ
ん達には感謝しています）　　市役所の方の対応が少し冷たいので色々なてつづきをしに行くとた
らい回しにされることも多く、声をかけづらく感じることが多々あります。優しく丁寧な職員の方も沢
山いらっしゃいますが、市と市民で町づくりをしていかなければならないと思うのでお互い気持ちよ
く協力し合って花巻市が活性化されると良いと思います。

25 男性 ４０～４９歳 好地 アンケートも良いのですが立派な調査票紙で少し税金の無駄遣いでは？

意見・提言等（要約）№ 性別 年齢
居住
地域

35



意見・提言等（要約）№ 性別 年齢
居住
地域

26 男性 ４０～４９歳 谷内

①賢治記念館はリニューアルしてつまらなくなった。きれいにまとめすぎ。雑然とした昔の記念館
の方が良かった。②田舎の人、特に高齢者は何でもかんでも燃やす。先祖代々の大切な土地と
言いつつプラスチック、金属等何でも燃やす。環境を汚しているという意識が欠如しているのでど
うにもならない。③宮沢賢治が生まれ育った花巻にふさわしい新花巻図書館になることを大いに
期待しています。紫波の図書館にハード面、ソフト面共に負けないような図書館にしていきたい。

27 男性 ７０歳以上 浮田

障がい者団体、高齢者団体等任意団体の指導や役員、世話人は単なるボランティアとは相違が
あります。（市民憲章・・・スポーツ団体・・・）これらの活動をどう評価するのかの視点の調査が必要
と思う。

28 男性 ４０～４９歳 好地 FMワンは石鳥谷では入らないのでほぼ意味がない

29 男性 ７０歳以上 八幡

①広報４月１日号にある「中学校外国語教育推進」のうち「実用英検」受験料を負担することには
大賛成。しかし前半の表記には不満です。市民に対して誤った情報になりかねなく、日本人教師
の励みにはならない。②石鳥谷地区の地域おこし協力隊員のうち１名が任期途中で任務を離れ
たとか・・・。採用に不手際があったのか。又は職場における支援のあり方に問題があったのか？
補充があるのか？

30 女性 ７０歳以上 湯本

①防災について　昨年近所で火災が発生したが近くの人でも在宅なのに知らないで済んだ方が
いたが、危険を知らせる方法はないか。（防災のための放送設備とかその他の方法）②油沢川の
工事がストップしたままである。その後の経過の説明がないので困っている。工事ができないので
あれば、せめて川岸の枝払いだけでもしてほしい。

31 女性 ４０～４９歳 湯本

小原耳鼻科もなくなり非常に困っています。花巻病院の耳鼻科に子供を連れて行きましたが、受
付から会計まで３時間もかかり子供も私も疲れました。学校医も西大通り耳鼻科の先生が一人で
市内の小中学校を診ているようなので負担も大きいと思います。何とかしてほしいです。

32 女性 無回答 内川目 私用で行ったらもう少しやさしくお話して下さい。

33 女性 ３０～３９歳 湯本
国際交流についての情報がほしいです。メルマガとかでも・・・タイムリーに。気軽に参加できるイ
ベント等あれば知りたいし、参加したいです。

34 女性 ４０～４９歳 太田
市役所内に食堂や売店があったほうが良いと思う。それと共同バス（太田線）の本数がすごく少な
いので何か用事がある時や帰るときに不便を感じているので何とか本数を増やして欲しい。

35 女性 ３０～３９歳 花南

市役所が取り組んでいること（例　まちづくりとか）に関心を持ったり参加できるのは時間に余裕が
ある一定の年齢以上の人だということを理解したほうがいいと思う。　インターネットを利用した手続
き（G-1）とは何ですか？　住民税（市民税）を取るだけとって自分に返ってくるような事があまりな
い。　生保の人が本当に生保を受ける必要があるのかの検討を。市外へ出るときは速やかに保護
者（市長）の変更を。　人も少なくなっているので検診もすべて無料で。（子宮頸がんなど）　他地
域や他県から観光に来る取り組みを。

36 女性 ５０～５９歳 宮野目

冬の雪かき問題は高齢者と女子家庭に大変です。前が他人の空地だと空地に雪を運ぶ人がいま
すが、道路は誰もしないです。せめて道路の半分して欲しいかなあと感じます。地域の広報を配
布してる班長当番の方々の会議の内容が班員に話してもらえない。当事者の確認なく勝手に決
めないでほしいです。　インターネットを使える場所が近くにほしいです。　宮沢賢治記念館等の
年間パスポートを作ってほしいです。観光に来てくれた方とスムーズに同行できるようにしたいで
す。　銀河鉄道空に映像か空中リフト的にでも楽しいかと思います。（記念館の方に昨年話しまし
た）　遊具があったり駄菓子屋さんがあったり、もっと大きなプラネタリウムがあったり、トマトの収穫
ができたり、子供に楽しい場所であってほしいです。

37 男性 ７０歳以上 花北

今、桜が美しい時期です。花巻の名は北上川の渦で花びらがクルクル回っていることから付けら
れたと聞いたことがあります。桜の名所として近くには北上市の展勝地などがありますが、花巻市
では鳥谷ヶ崎公園か北上川の堤防くらいでしょうか。しかし美しく咲かせるような手入れがされてい
るようには思えません。古木が多くそれも枯れかかっています。車の通行を邪魔するからといい加
減に切り、そこから菌が入り込み腐りかけています。広域公園や賢治記念館付近にでも植えて皆
が出かける場所を作っていただきたいと考えます。（30年以上もかかるでしょうが）

38 男性 ７０歳以上 宮野目

「広報はなまき」は非常に良い情報が掲載されているが、全戸配布は費用（資金）的にもったいな
い。回覧配布方式で十分と考える。慣例化されている予算（経費）は全面的に見直しもっと市民に
役立つことに使ってほしい。

39 男性 ７０歳以上 宮野目

自家用車の数を減らすこと（これが困難）車を手放す人が増えてふくろう号みたいなものが全市内
をかけめぐればいいのになあ。これもむりかなあ。高齢化社会になっているのに歩くことの大切を
知りながら、便利なものにたより病気になれば医者任せ。今後認知症問題がきびしくなりますね。
対策としての一つに卓球があります。何歳になってもできるのです。８０歳から始めた女性がいま
す。（東京の女性）信じられますか？３年前でしたか、９８歳で大会に出場しています。

40 女性 ５０～５９歳 湯本
毎日のお仕事、お疲れ様です。職員の方々でちょっとコンプライアンスが守られていない方がい
らっしゃるようです。気をつけてください。

41 男性 ７０歳以上 小山田

花巻市地区大企業誘致。花巻総合病院早期開業。花巻市四地区毎（旧花巻市・石鳥谷町・東和
町・大迫町）のスポーツの祭典。（友好祭）各自体育協会費は集金しているが体協は何にも行動
せず。
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42 男性 ７０歳以上 田瀬

花巻市はその体質として硬直していると思わざるを得ません。規則の範囲でしか動こうとしないし
考えることもしない。役所というものはそういうものかもしれませんが、主体的に考え行動しようとす
る人、役所の人に出会ったこともないし、様々な決定は全て可もなく不可もない決定だとしか云え
ません。（もっとも全ての決定について熟知をしているわけではない無責任な印象ですが）誰から
も文句の出ない決定に文化など宿る由もありません。「宮沢賢治の精神」などと言葉にして言った
り書いただけで、それを理解したことにはなりません。観光利用すれば賢治の精神は冒とくされ雲
散霧消しても平気で商用利用する恥を無視している人々を見ると、内心怒りがこみあげてきます。
少なくとも賢治の文学と観光商用は別物であることをプロデュースする人には意識して欲しい。一
事が万事花巻から精神のアイデンティティを垣間見ることも望めません。無情です。

43 男性 ７０歳以上 田瀬 市民・行政の共有（政策　情報等）によるまちづくり

44 男性 ６０～６４歳 花巻中央

市民と行政の協働によるまちづくりのもと振興センターに市の業務を丸投げしているように思われ
る。振興センターに回す予算はできるだけなくし、地域の要望は直接市が対応すべきと思いま
す。今の振興センターの予算配分は地域での要望になっており、不要と思われる事業にも配分さ
れているように思う。要望したものが勝ちという形は疑問が残ります。振興センターに専門の職員を
採用し配置したようだが市の職員がどれだけ減らせたか数字で公表してほしい。

45 男性 ６０～６４歳 成島 交通安全のため早期に456号線土沢から落合橋までの歩道の完成を望む。
46 男性 ６５～６９歳 花北 企業などを誘致して若者が定住できる活力のある花巻市を作っていただきたい。

47 男性 ４０～４９歳 花北

市内の幹線支線道路において、生け垣庭木等の車道及び歩道へのはみ出し植付が非常に多く
危険です。特にも駅西口西大通り桜台方面が多いです。市で巡回し指導し伐採など処理を願い
ます。

48 女性 ７０歳以上 花西
１００円バス（フクロウ号）の本数を増やしてほしい。町に出かけて用事を済ませ午後１時～３時ころ
まで岐路のバスが少なくて不便ですので考えてもらいたい。

49 男性 ５０～５９歳 花南

2019年ラグビーワールドカップ、2020年オリンピックに向けて海外からも多くの観光客が来県する
と思うので海外の客人をターゲットにした観光地作りを期待したい。日本の中で花巻市でしか体験
出来ないアクティビティ、文化交流等。海外の旅行者にも似たようなアンケートを取り何を期待して
いるか残念だったことなど情報収集してみては？

50 女性 ５０～５９歳 内川目

庶民は日々生活するので精一杯。ましてや身内に手をかけなければならない事が突然降りかかっ
たり・・・とそういう時に市政に気軽に言ったり相談したりして少しでも安心するコミュニケーションが
必要と思います。

51 男性 ６５～６９歳 花北 電気、電話料金が安くなると電話が来ますが、どれが信頼できるものか公表してほしいものです。

52 女性 ５０～５９歳 花南

「平和と人権」を第一に考えたまちづくりをお願いしたい。賢治先生の精神を引き継ぎ（出来る限
り）人々の幸せを考えられるまちづくりをお願いしたいし実践したい。そのためにも大人たちが率先
し自分の考えをきちんと伝えること。それと同時に人の意見や考えにもよく耳を傾けることが必要と
思います。子供たちの良い身近なお手本にもなると思われます。体の不自由な方、高齢者等生活
しやすい又楽しい生き方のできるまちづくりを考えると、皆の為のまちづくりへもつながると思われ
ます。

53 女性 ５０～５９歳 湯本 若者がショッピング、娯楽を楽しめる場がもっとほしい。
54 女性 ３０～３９歳 湯本 発達障がいのある子供たちがもっと生きやすくなるようにしてほしい。

55 男性 ７０歳以上 無回答

近年異常気象による洪水等が多発し死者等が多数でてます。付近の河川（沢川）工事が２年ほど
中断しています。高度な行政の施策でしょうが住んでいて不安です。早期の工事着工をお願いい
たします。家の前の市道の側溝が老朽化で破損しています。補修工事をしていただければ幸いで
す。

56 男性 ６５～６９歳 湯本

町内会総会等に出席して思うことですが、私共のコミュニティでも少子高齢化が重要問題となって
います。総会出席者も年配の人が多いですが、会社休日の際でも年配の人が多いです。これか
ら地域の活動を担う若い人（その地域に定住することが確かな人）の参加が少ないと思います。出
席している年配の人々からも今後のことを考えて、そうした場所へ若い人の参加を働きかけること
が重要と思います。何かそうした施策がないものでしょうか。

57 女性 ４０～４９歳 花北 スーパーの駐車場で出入り口が危険なところがある。

58 女性 ５０～５９歳 湯本

いわて国体を終えて市内の掲示や環境が随分と美化されたように思います。今後もこの美しさを
継続できるといいですね。周辺に空き家が増えておりその管理に何らかの対策がほしいと感じて
います。子供たちがお年寄りと自然に触れ合えるような場が増えてほしいです。

59 女性 ５０～５９歳 花西

せっかく大学があるのだから大学を中心とした若者が集まれる場所、交通、飲食できる場所等があ
ればいいのではないか。もう一つくらい大きなデパートみたいな施設があれば人が集まるのではな
いか。駐車場が少ない。

60 女性 ６５～６９歳 八日市 公営の自然葬のできる墓地があるとよいと思います。

61 女性 ５０～５９歳 八幡

広報の構成の仕方がもう少し読みやすい方が良いと思います。写真をいっぱい使ったりとか情報
がいっぱいあるかもしれませんが読みづらいと思います。（読む気がしない）楽しい話題もあったら
いいな。婦人消防協力隊のユニホームに助成金が出ない話を聞きました。なんか納得いきませ
ん。助成金も出ないようなものをやる必要があるのか。一生懸命やっているのに。（やらなければ
いけないものなのでは・・・）花巻市としては協力隊はいらないと考えているのですか？
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62 女性 ７０歳以上 宮野目

花巻にはいろいろな温泉があり、先人顕彰施設、空港、新幹線、高速道路と本当にいいところがこ
んなにあるのに、どうも私にしてみればあまりパッとしないというか、活気がないような気がしてなら
ないです。マルカンデパートが閉店してから。又、マルカン食堂だけは開店してうれしく思っていま
す。町の中も少しづつ変わっていってくれればと願っています。シャッターが閉まっているところも
ありますが、車だけではなくたまには町の中を散策してみたいと思っています。皆様もまちづくりで
いろいろ大変でしょうが頑張ってください。

63 女性 ６５～６９歳 湯口
耳の病気になって初めて耳鼻科が花巻に１件しかないことに気づきました。診察終わるまでの待
ち時間が長いこと。病人にとってとてもつらいです。

64 女性 ３０～３９歳 宮野目

保育園が１か所でも開園してくれると待機減りますね。年度途中の入園ができれば仕事復帰を焦
らなくてもよかった。１歳からだと待機が増えるから大変と聞きました。子供を産み、育て、両親特に
母が仕事しやすい花巻市になってほしいです。

65 男性 ７０歳以上 八幡
八日市にある高齢者創作館及び中寺林にある農業伝承館はどちらも老朽化しているし利用度及
び観賞者等を検討してみたらどうだろう。

66 女性 ７０歳以上 新堀
昨年ある窓口で指示を受けた事が違っておりました。期限のあることでしたので対応が大変でし
た。何とか間に合いましたが上司に聞くとかしっかりした対応をしてほしいと思いました。

67 男性 ６０～６４歳 好地 旧市街地対策について、全般に進めてはどうか。シャッター街を作らない等。

68 男性 ６０～６４歳 矢沢
調査結果の公表について、各地区の行政区長及び自治会（会長）へも個別に実施していただき
たい。自治会総会等の席上にて地区内住民に周知できればよいと考えています。

69 男性 ７０歳以上 矢沢

下水道、東部板線110号、111号工事について、施工前のお知らせはあったが、工事終了後（完
成しているよう）供用開始時期、受益者負担金の説明がいまだにない。改めて説明等があるもの
か？

70 女性 ５０～５９歳 花南

花南地区に住んでいます。豊沢橋工事が長引いているためものすごく不便です！！！（皆さんも
よく話しているのを耳にしています）そのため不動橋にぬける堤防沿いの道路を利用する車が多く
とても危険です。すごいスピードで通りぬける車もいます。東北本線の下の河川敷の道路の見通
しがきかず正面衝突するような場面（車と自転車、車と車）をみかけました。花南の駐在所（警察）
にも話しましたが回答は「皆さん見通しがきかないので徐行して気をつけるでしょう・・」との事でし
た。不動にはこの４月にイーハトーブ養育センターも開設していますのでより安全を求めたいで
す。どうすればよいのでしょうか？

71 男性 ６５～６９歳 湯口

・商店街に人が居ない。車両利用が多いので商店街に大型の駐車場の設置がなれば自然と
シャッター通りと言われなくなるのでは。
・人を寄せる店舗がなければ活性化は見えて来ないと思う。

72 男性 ６５～６９歳 湯口
エフエムワンはカーラジオでは良く聞こえますが、自宅では雑音がひどく聞こえません。自宅内ど
こでも聞くことができるよう送信所を増やしていただきたいです。

73 男性 ６０～６４歳 湯口 春先の通勤道路（幹線道路）が大変でこぼこなので補修を早めに行ってほしい

74 男性 ４０～４９歳 松園

地区の自治会の活動が盛んなのだが、本来は素晴らしいことだとは思うが、仕事やプライベートに
も影響がある。市政と関わりがあまりないのかもしれないが、現状を把握して欲しい。地域住民が
苦しんでおり、本末転倒である。

75 女性 ３０～３９歳 湯本

・公共交通が利用できない。
・学校まで、４km程を毎日車で送迎するのはキツイ。バス出してほしい。
・病院も遠い。コンビニも遠い。
・道路に開いた穴で、タイヤがダメになりそうなので、ちゃんと整備してほしい。

76 女性 ４０～４９歳 宮野目

子供会で資源回収をしています。子供世帯が少なくなり、資源回収をする事が難しくなり、町内会
へ相談をしていますが、町内会の方々はご年輩の方々でなかなか受け入れられず、困っていま
す。
市の方から何か良い提案を…と思います。

77 女性 ７０歳以上 湯本

私はS53～H6まで花巻市役所の臨時職員をつとめました。いつも12月～3月までの期間でしたが
とても楽しくつとめさせていただきました。私の一生の宝の期間でした。H25～26には小瀬川の発
くつ調査でも働きました。私の一生の思い出、色々な人達との交流ありました。今も１ヵ月に１回
ゆっこの会として気の合う人５人と交流してたまに旅行にもいったりしております。

78 男性 ６５～６９歳 花西

近年、７５才以上の女性１人くらしが多くなりました。（元気な人）
特に老朽化したご自宅に住んでいて、家の不具合が多く発生するようです。（例えば網戸が破れ
たとか）自分では対処出来ず、かと言って頼める人もいないのが現状の様です。（聞いた場合は私
共も手助けはしています）
地域全体が福祉に気軽に頼れる何かがあれば周知した方が良いと思います。（例えば高齢者技
術センターへの気楽な依頼等）

79 女性 ６０～６４歳 花西

花巻市には、談話する場所、いこいの場所、コミュニケーションの取る場所
例、お茶する所、少し寄って休む場所、お年寄りがこられやすい場所がない
冬場はお年寄りは家にとじこもり等になる様になるので、少し空間の取れた場所
子供からお年寄りが来れてお話やお茶などできる提供出きる場所が欲しいです。
気軽に行ける場所、安心して子供、幼児、赤ちゃん等がママ達がくつろげる場所等願う。
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80 女性 ６５～６９歳 花西

７０才近くなりましたのでここら辺でおわりにしたいです
特に意見もないですし…
私にはとても住み良いところですが、若い人たちに働くところがあればと切におもいます
これは、思いつきですが、花巻は近い将来、北上と合併すべきで、それも花北市とかいうのは…
それと、私たちが若い時住んでいた太田では高村山荘へ行く交通機関がなにもなくなってしまっ
たとか
私たちは今現在車を運転しますので○ですが、観光客はどうなっているのでしょうか
少し気になります

81 男性 ５０～５９歳 花巻中央

子供さんの数が増えると良いですね！！
市内の信号機の進め方をスムーズにしてほしいです。
市役所から１km東西南北に出入りするのに時間がかかり過ぎるのでは…。市民の経済活動へは、
マイナスと思います。

82 男性 ７０歳以上 矢沢 防災行政無線にもっと力を入れた情報の多格化と難聴地域の解消を望みます。

83 女性 ７０歳以上 太田

高齢者自身の「生きがい」「生活感」「地域に住いしている社会性」等々、自立感を持たせるための
具体的な政策が欠けていると思う。
与えられて生きているばかりでなく、自分から進んで、回りに対して何かできることが無いか、役に
立つ事がないか等の意識を持ちながら生活することが大事だと思います。

84 男性 ６０～６４歳 小山田

・小規模農家の保護が必要である
・自給率向上も大切である
・ソーラー施設整備に高額助成を求む
・地域文化の保護保存を希望します

85 女性 ７０歳以上 湯口 高齢者が高齢者を介護する事が大変な事と思います。

86 男性 ４０～４９歳 笹間

将来、「北上市」との行政大合併を視野に入れて、「資源を有効に活用しつつ」、まずは「城下町
花巻」「イーハトーブ花巻」「花の巻くまち」にふさわしい環境づくり、景観形成、なりわいの充実、
人材の育成を強力にはかって、かつての「商業のまち花巻、産業のまち花巻」の活気を興して欲し
い。「北上市」に有って「花巻市」に無いもの…。
それは「発想力」です。時には、発想の転換が必要である。ということです。

87 女性 ６５～６９歳 花西

町全体が高齢化が進んで、花巻市の人口も増々減っている現状はさびしく思います。ただ、日本
全体の問題なようですが、かなり深刻的です
町の中心地の上町なども、マルカン食堂が再開し、若干、街に人が戻ったのでしょうが、以前のよ
うな賑やかさはもう無理なのでしょうか

88 女性 ６０～６４歳 湯本

花巻市の主要事業ご苦労様でございます。私は、２年間地区の仕事を少々させていただきまし
た。大変勉強になりました。ありがとうございました。
今、思うのは、高齢者の生き方、地域で支えるということですが、日本全体的に、おじい様、おばあ
様が頑張っておられるようですが、他人に迷惑をかけない、と、いうことなど、大事と思いました。
今、おじい様、おばあ様達が生きるために必死に、なのだと思う。
自分の仕事に、打ち込めれば、と願う。
隣の牛資育業者のたれ流しが随時道路等にたまり、車歩行者と飛び散り大変不潔になっている。

89 男性 ３０～３９歳 松園

・ホームページに市内で行われる行事のカレンダーのような物があれば、今週何があるか、１目で
分かると思う。小さなイベントや団体の情報も出しやすい。
・日居城野運動公園でのスケートボード教室がとても楽しい。もっと市政で応援してあげて欲しい。
子供がとても楽しそうしていた。
・自転車がもっと乗りやすい道路整備を期待している。学生だけでなく安全に自転車移動を楽し
みたい。

90 女性 ５０～５９歳 湯口
上町もマルカン復活で少しのにぎわいをみせておりますが、カフェとかもっとたくさんあると良いと
思います

91 男性 ７０歳以上 松園

大畑から松園町へ引っ越しました。
買物を含む生活の利便さを考えての移動です。自分達の生活を自力で楽しく営む為、健康に注
意しながら、明るく生活をと考えています。めざせ、ピンピンコロリの心がまえです。いつもありがとう
ございます。もう少しお世話にならせて下さい。

92 男性 ４０～４９歳 花巻中央 自治会費が高額だが言い出せない。

93 女性 ５０～５９歳 花北

せっかく花巻と言う地名があるのに、桜もたいしてないし、空港のまわりに桜と秋はもみじと空から
美しいと言われる空港にしてほしい。
とりえのない町になりつつあります。海外から温泉に来る取り組みをしているのに、目に見える事を
市でやってください。
市長へ

94 女性 ５０～５９歳 湯本

何回かアンケートに参加させていただいております。
何らかの形でまちづくりに協力できている事で、少しでも花巻が暮らしやすい魅力あるまちに発展
することを期待します。
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95 男性 ６０～６４歳 新堀

まちづくりということでのアンケートであるが、具体的には何をどうしたいためのアンケートなのか、
意味がわからない。
アンケートの選択肢も、わからないことには答えられないので、「わからない」「知らない」という項目
が必要。
この内容のアンケートで何がわかるとか不明です。さらに費用に対する効果はなんなの？

96 男性 ３０～３９歳 湯口

保育園入所の相談へ行った時、対応した職員がとても冷たく感じました。保育園の入所について
は、お母さん方はすごくシビアになっていると思うので、もう少し対応の仕方を見直した方が良いと
思います。

97 女性 ３０～３９歳 花北 書いても意見が反映されるとは思えないので特になし

98 女性 ３０～３９歳 宮野目
市役所のホームページ見ないので、もっと違う方法で集計内容を提示して下さい。
毎回書いてますが、ポケットティッシュの１つでも配ったらどうですか？

99 男性 ４０～４９歳 花巻中央
マルカン食堂、賢治記念館には人がいる。その人達を他へも滞在してもらう工夫が欲しい。もてな
しの面、交通の面、街並や仕掛けが考えられたらと思います。

100 女性 ４０～４９歳 大瀬川

県道２８５号線、石鳥谷町大瀬川から富沢線と交わる交差点２８５号線北側に大きなカーブがあり、
カーブミラーはあるのですが、自転車通学の小学生、車を持たない高齢者が横断することもあるの
で、カーブ手前の予告信号、または手押しボタンの信号の設置を希望します。

101 男性 ５０～５９歳 矢沢
上町界隈がやはり寂しいと思います。
誠山房の建物等は活用できないのでしょうか？

102 女性 ４０～４９歳 湯本
・子供の医療費が無料になれば良いと思います
・運転免許を返納した方にタクシーやバスを利用した時割引サービスがあればいいなと思います

103 女性 ６０～６４歳 湯口
毎年、アンケートを書いておりますが特別変わった事もないようなので、ハッキリ物事がわかるよう
にしてほしいと思います

104 男性 ５０～５９歳 笹間
若い世代が地元に誇りを持ち、生きがいを持って生活出来る魅力ある市政を市民一丸となって取
り組んでいかなければと思います。

105 女性 ５０～５９歳 八幡

環境について
①家の回りの保全はその家の責任だと思いますが、あまりにもひどい、いわゆるゴミ屋敷に近い家
がみられます。そこの道路を通る度、どうにかならないのかなと思います。
②環境保全組合の組織がある地域とない地域があります。あきらかに活動している地域が、雑草
もなく、協力的に活動しています。（うらやましいなと感じています）

106 女性 ７０歳以上 八重畑
後期高齢者にもなり、老人クラブ等ではリーダーとして活動に頑張っておりますが、一人農業でも
あり、いろいろ大変になってきました。今回を持ってアンケートを辞退したいと思います。

107 男性 ７０歳以上 八幡

調査内容や質問事項について…広く検討してほしい。
（例）地域住民の高齢化進行や後継者不足等～関連事項
　　　市民の活性化推進に関連する内容～等について

108 女性 ４０～４９歳 松園

市内は街灯など整備されているが、石鳥谷や大迫、東和などは不十分過ぎる。（見守りのボラン
ティアも他県の事件もあり保護者にとっては信用しきれていないと聞きました）引越を検討した時
に、市内でも下水道が完備されていない場所が多い事を知りました。
スポーツ施設なども必要かも知れないが、下水道完備や耳鼻科などの病院を増やすなどして欲し
い。
月一でも良いから土曜開庁して欲しい。
花巻は盛岡や北上に比べて改善して欲しい事が多いと思う

109 女性 ７０歳以上 湯本

高齢者が地区にもふえて来ています。家族に運転出来る人がいれば買物も出来ますが、それもこ
れから出来なくなる時がきます。それが不安という人がたくさんいます。市でも対策を考えてもらい
たいです。

110 女性 ６５～６９歳 宮野目
・有事にむけた避難シェルターが必要があると思います
・最近いろんなテロ、又は攻撃に対する意識を持っていく様な情報も必要かなと考じております

111 女性 ３０～３９歳 湯本 英語を学べる場をもっと増やして欲しいです
112 男性 ７０歳以上 花南 同じ人のアンケートばかりではまずいと思いしばらくアンケートを辞退させて頂きます

113 女性 ４０～４９歳 花北

・昨年から乳幼児医療費が全額補助となり、申請用紙も不要となったため、大変助かっています。
（家計、労力）
・学童が少ないと聞いているので、何か対策していただけると有難いです。

114 女性 ６０～６４歳 外川目

自然災害警戒区域等が個人通知されたが、地域の状況が分らないため避難道も把握できない状
況である。対象地域に内容詳細を知らせ、避難対策について地域（部落などの小地域毎）で話し
合いをする環境づくりが、最近欠如している。地域連帯感の譲成にながるのではないか。

115 女性 ５０～５９歳 亀ケ森

市長と対話できる日が設けられていても、なかなか一般的には行かれない。若い人達もしっかりと
した意見を持っているが、それを生かせていない人達の方が多いのではないかと思う。若い人達
にとって住みやすい場所づくりをしてほしい。防災、安心、安全、健康と何に対しても予防対策に
力を入れてほしい。

116 女性 ４０～４９歳 八幡
通りすがりの大東町在住の男性が「せっかくまっすぐな道路があるんだから、何かやってみればい
いのに…。」と話してくれました。石鳥谷の商店街の事だと思います。なるほどと思いました。
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117 女性 ７０歳以上 花北

現上田市長は、より良い花巻市にしたいとの姿勢を感じられ、すばらしい市長だと思っておりま
す。花巻は今まで大きな災害もなく住みやすい町だと思っては居ますが、天災はいつ発生するか
わかりません。住民は皆で常にその事を考えていなければと私は思います。

118 男性 ６５～６９歳 八日市
・石鳥谷図書館を利用しますが、「創価新聞」が置いてあるのはおかしい
・全市の図書館の休館日をもっと減らし、使いやすくすべき

119 女性 ２０～２９歳 新堀 昨年度は新幹線と飛行機をたくさん利用しました。アクセスが良く、花巻はいいな！と思いました。

120 男性 ５０～５９歳 矢沢

花巻市だけではないが、医療・介護・福祉が充実せず将来（自分が高齢になった時）に不安を感
じる。私たち夫婦は子どもがおらず、このようなアンケートの内容も「子どもがいる　ということが前
提」の内容…と思われる部分があるので寂しさや肩身の狭さを感じることもある。いろいろな世帯が
いることを理解していただけるとありがたい。これまで多かった「２～３世代の家族が暮らす」という
暮らし方はだいぶくずれており高齢者だけの世帯が身の回りにも増えている。そのような人々も含
めて暮らしやすく幸せを感じる機会を得られる街になってほしい。形だけではない地域づくりや、
介護、福祉系のお仕事をしている方々のレベル、数、収入をUPできる工夫もしてほしい。

121 女性 ４０～４９歳 花西

子どものスポ少でキャンプむらへよく行きます。風がとんでもなく強いのはご存知でしょうか？風が
ふくとボールがかってに動いてしまってせっかくがんばってるのにかわいそうでなりません。他の市
町から来ているチームの親も「芝はいいけど、風がね、あー今回キャンプむらかーって思います」
ような話をされました。市内からも不便で通うのが大変なんです。せめて、もっと会場設備の充実を
のぞみます。よろしくお願いします。

122 男性 ７０歳以上 花巻中央
アンケート調査結果について文書により公表してほしい。またこれをどのような形でまちづくりに活
かされているのかも知りたい

123 女性 ２０～２９歳 花北

桜台小学校から坂を下って、花巻駅方面に曲がる愛宕町の交差点がすごく見づらいです。鏡が
置いてありますが、見えにくいし、対向車も割とスピードを出してくるのでとても危険です。何か対
策がしてもらえるとうれしいのですが。あと四号線のルートイン前のバイパス交差点で、コメリから宮
野目（盛岡方面）に右折する信号矢印が欲しいです。

124 男性 ６５～６９歳 矢沢
私の住居地域に公園が１つもなく、子供の遊び場がなく、道路、又学校で遊んでいます
地域に公園があっても？

125 男性 ６５～６９歳 内川目

アンケートを書く時花巻市全般ですが、記入をする時は自分の住んでいる地域が浮かびます。設
門C-10で私の住んでいる地域は医療機関が１つしかありません。診療科目は限られています。よ
ろしければ旧地域の設門を取り入れてもらっても良いのではと思います。（検討して頂だければ幸
いです）
担当者の御苦労には頭が下がります。

126 女性 ７０歳以上 矢沢
盛岡市に比べて専門の病院が少ないと思います。昔あった厚生病院のような所が早く出来ると良
いです。

127 男性 ７０歳以上 笹間 高令化社会となり日常の買物が困難が予想されます。生活しやすいような市政を望みます。

128 男性 ４０～４９歳 好地
近隣の高齢化が進み空き家が増えてきました。防犯のためにも、警察官のパトロールや、細道に
街灯を付けてほしいです。

129 女性 ７０歳以上 太田 道路のそばの林にゴミが袋ごとすてられて、こまっています。
130 女性 ５０～５９歳 松園 スーパーがやたら多いので１日過ごせる様な商業施設がほしい

131 女性 ５０～５９歳 花南
広報の配布方法について、実際に配布する班長など高齢者や小さい子どもがいる人、働いてい
る人には困難な状況になっている、と思われる

132 女性 ３０～３９歳 湯口

市内には沢山のおしゃれなお店、おいしいお店や、隠れ家的なお店、かわいいものがおいてある
お店があると感じています。少しずつ紹介されるのも楽しみがあって素敵ですが、一覧できるマッ
プや、冊紙があったら、手もとに置けていいなあと思いました。デジタルな時代ですが、やっぱり、
手もとにほしい…と思ってしまいます。

133 女性 ２０～２９歳 湯口

・図書館の利用したい日（特に日曜等）に休みのことが多いと思う。司書の方々の私語が気にな
る。
・以前住んでいた地域（藤沢町）では広報をくばられる日が遅く、困ったことが多々あった。

134 男性 ７０歳以上 新堀 前回回答用紙がなかったので回答出来なかった。ご注意を！

135 女性 ４０～４９歳 松園

何回かすでに記入してますが、市の中心部の駐車スペースを確保して頂きたいです。折角、花巻
祭やイーハトーヴ花火等、大々的な行事があるのに駐車場が無く、集客が出来てないように感じ
る。
護岸工事をし駐車場を整備すれば、水害にも強く、市民にも喜ばれるのではないでしょうか？

136 女性 ５０～５９歳 湯口
・紫波のオガールのような町づくりを望む
・高齢になった時の交通手段を考えてほしい

137 女性 ３０～３９歳 湯口

滝ノ沢交差点の信号が、小学生にはわかりずらいし見えずらい。歩行者用の信号があるといいと
思います。あと、橋のあたりに、歩行者を守るガードレールがあるといいと思います。けっこうスピー
ドのある車がよく走っているので、危ないと思います。

138 女性 ６０～６４歳 花西 このアンケートは、いつ、どの様に利用されているのでしょうか？

139 男性 ６５～６９歳 松園

１．市内のロードヒーティングを延長してほしい。（新道、洞門、吹張）
２．医療費の個人負担割を市で１割負担してほしい。
３．図書館を利用する際、連休の中日（なかび）、開館してほしい。
４．子供手当のアップ
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140 男性 ４０～４９歳 笹間

マルカンをビジネスホテルにしたらどうでしょう。上町に人が集まり、双葉町の夜はにぎわい、マル
カン食堂もはやるでしょう？人がいないことには、にぎわいません。営業の人、サービスの人、遠方
から飲みに来る人増えるといいなと思います。

141 女性 ３０～３９歳 八重畑

子供達が室内で体を動かして遊べる施設ってありますか？天気の悪い日が冬の間、ゲームセン
ター等のキッズスペースが大変なことになっています。それに小学生の子供達が外遊びしようにも
遊ぶところがないです。広域公園も大人がいないと行けないのでビミョーです。

142 女性 ５０～５９歳 湯本 市税を潤す為にも企業誘致をがんばってほしい。

143 男性 ６５～６９歳 小山田

督促料金（100円）を払わないでいたら５年位して1600円の督促料金に対する督促がきた。滞納し
ていた金は最初の督促のときに支払い済みなのに。これって変じゃないか、普通なのか？心の
込った請求を行ってもらいたい。未だ、事例はあるが、次回にする。

144 女性 ４０～４９歳 矢沢
前回記入しているかもしれませんが災害が起きた時に住民がこまらないように全戸に災害時に情
報を発信できるように災害ラジオ配布を検討していただきたいです。

145 女性 ６０～６４歳 笹間
自分の身の回りのことで一日が終わります。地域活動に参加することがやっとの生活です。ボラン
ティア活動に参加できる余裕が欲しいとおもいます。心に余裕がないので悲しいです。

146 女性 ５０～５９歳 湯口

老人クラブの活動に関して補助金集めの目的か分からないが活動していないのに名前だけを名
簿にのせている例があります。また、老人クラブに入りたくないのに半強制的に加入させている地
域もあります。会は否定するでしょうが、事実です。一考していただきたいです。

147 無回答 無回答 無回答

日々若々しく生活しているのに、このアンケート内容は記入して行く過程でがっかりです。（アン
ケートと違っている）街作りにあるのに、全々違っている。ゴーストタウンをなくそうという取り組みで
ない。

148 男性 ５０～５９歳 花南

豊沢川の不動地区側の不法投棄が何年たってもへらない。キクコーを中心とした地区の道路の整
備が未だに未舗装３０年間も住んでいるが市は検討しない不満である。※アンケートに理解はす
るがその後の役立て方が不明、意味がないのでは？

149 女性 ６５～６９歳 湯本
現在は買い物、通院等、自家用車で行っているが、運転ができなくなった時、バス停が遠く近くを
走ってないので大変になると思います。

150 女性 ５０～５９歳 花西

市内の開業医です。産婦人科が少ないように思います。総合病院があればいいと思います。ある
程度の救急の対応、入院できる病院を望みます。市役所窓口の対応が良くなり短時間で用が済
みます。ありがとうございます。接客態度も、とても良いと思います。

151 女性 ４０～４９歳 松園

もっと、道路整備、アパート住宅整備より自然環境を考えて欲しい。イーハトーヴ花巻と言っていま
すが、自然をこわしていて野生動物の住む場所をなくしていると思います。（賢治童話村、記念館
の辺り、）よく野生動物が車にはねられていて悲しくなります。宮沢賢治のまちづくりと言っていま
すが、まったく反して人の事しか考えていないと思います。（公務員の天下り場所？記念館は）出
来ている施設（F-7・アンケート)はっきり言って１回行けばもう行かなくて良い感じの施設です。
はっきり言って利益もなさそうだし、自然をこわしているだけに感じます。宮沢賢治の話にはたくさ
ん動物が出てきます。この事を考えて花巻が人と動物にやさしい町（共存していく）になっていくの
を希望します。箱根の仙石原、秋にススキ草原がすごく良いのですが、いつも花巻の鹿踊りが似
合いそうだと思っています。仙石原で鹿踊りをやって郷土芸能をPRしてほしいです。

152 男性 ７０歳以上 矢沢

・保健推進委員（等）の地域活動が不十分（福祉との連携を考慮しては…）また委員の顔が名前も
公表されていないのではないか＝以上は側聞による意見。・市連携の公（広）報関連掲載に不要
のカタカナ表記は避けたいもの。国語表現の尊重。・行政の一方通行はないか（健康維持管理
…）　・広報等での市行政への意見（批評）収集など更に拡張してみるのも一計か。　・バス利用で
の諸行事（大人対象）の再考→子供の教育現場での利用拡大を計りたいと考えるが…

153 女性 ７０歳以上 小山田

東和町の場合は有線放送の有効活用を強化充実、旧市町村の話題提供をお願いしたい。女性
グループの活動内容や情報を望むものです。個人でできる復興支援について、良いことがあった
ら広く紹介してください。

154 女性 ６０～６４歳 花北

日々、高齢者の自動車の運転が無理があるのではないか、と思います。あまりに『自分中心の身
勝手な運転』が見うけられます。これからは、ますます農作業で運転される方々が多くなると思わ
れます。『危険を思わない人』が多くなり公道を運転は危なすぎます。

155 女性 ６５～６９歳 大迫

1.防災無線が聞こえにくいです。2.（農家の方）田んぼで草などを燃やしていますが真夏など洗濯
をとりこまなければいけなく、煙で目、のどが痛く暑い中窓を閉めきらなければいけないのでつらい
です。（時間帯を考えてほしいですが）3.交通の便が悪く用たしをするのに郵便局、警察は上町の
はずれ役場は川原町のはずれと不便です。（東京の便利なところで４２年くらしてきて又、私は運
転が出来なく高齢者（65才）なので特に感じられるかもしれませんが）意見提言にはなりませんが
私の不便不満みたいなことを記しましたが少しは聞いていただければとおもいまして記入いたしま
した。よろしくお願い致します。

156 男性 ５０～５９歳 花巻中央

これは、市にいうことではないが、市でも参考になればB-3～B-6について。私のコミュニティーで
は毎年災害対応訓練になるものを行っています。しかし、その内容は「やりました。よかった。しゃ
んしゃん」で東日本大震災のときはまったく機能しなかったし、その反省もしていない。防災、減災
とは、予想されるリスクを正しくとらえ、起きた事象を参考に対策を立てるものと私は教わり、そのよ
うに考えています。
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157 男性 ５０～５９歳 矢沢

花巻市が１市３町から合併で市になり１０年以上経過の今日何か変化が起こったか？正直私から
拝見する限りでは一問に発展の傾向がない逆に悪化(下降）状態である。このままでは果たして花
巻市は、今後将来に向けて生き残れるか？私は毎日気になっている。国内、国外からの来場者
に愛着・好感ある街づくりを築き上げて行って欲しい。　元気を出そう花巻市

158 女性 ７０歳以上 矢沢
・マルカンデパートがなくなってから、中高年の洋服を買うところが無くなりました。・鳥谷崎神社周
辺はどの様になるのでしょうか。

159 男性 ５０～５９歳 矢沢 市民アンケートはいい事だと思う。今後も続けてほしいです。

160 男性 ６０～６４歳 宮野目

私の家の前の市道は朝夕の交通量が多く道路が狭く危険であります。　それは空港ターミナルと
物流センター等の通勤者が多いためではないかと思うのです。東宮野目トンネル内のゴミのポイ
捨てが目立つし道路のいたみ（たまに市で修製にきているが）等があるので市としての見直した道
路整備計画を期待しています。

161 女性 ２０～２９歳 花北
ここ１～２年で花巻市（とくに旧４号線沿い）に新しいお店が増えにぎやかになったように感じます。
総合花巻病院の移転が順調にすすみ、さらに市が活気づくのが楽しみです。

162 女性 ６０～６４歳 太田

１．資源ごみ（新聞、ダンボール等）の回収をしてほしい。→年２回の学校の廃品回収のみでは収
納場所が無い。1.バス路線が少ない所にふくろう号を利用できるようにしてはいかがですか？オン
デマンドタクシーより多くの人が利用できるのでは…

163 女性 ５０～５９歳 花北

・非核都市宣言をしている割に具体的な行動が見えてこない。・博物館の展示が花巻人形と多田
等観のくり返し。エジソン展はおもしろかったです。・[F-1]会社勤めの人は参加がなかなかむずか
しい（ほとんど平日におこなわれるため）・鳥谷ヶ崎公園で花見をしている一部人達が、桜の根の
下にシートをしいていました。１０名以上の団体さんだったので桜が心配になりました。マナーを
守ってほしいです。・安月給の割りに市税が高いし、もうすぐ自動車税の支払いもある。固定資産
税も払ったばかりだというのに…。お願いですからくだらないことに使わず有意義に税金を使って
ください。

164 女性 ７０歳以上 笹間

いつも記入していますが周囲の大農家の方々が冬になると肥料袋やポリを焼いていてニオイがし
ます。(黒い煙が上がって）数軒の方方…「ダイオキシン」の怖さを広報等で取り上げてほしいで
す。又JAと協力して資材を売るだけでなく回収して回る方法は如何でしょうか。農字組合単位で、
井戸の水も心配ですし、その日の空気ニオイが（鼻とのどが）窓を閉じる程です。近所同士なので
注意がしずらいです。田舎ほどその傾向にあると思われます。宜しくお願いいたします。

165 女性 ５０～５９歳 花北
パブリックコメントという方法はかならずしも市民にとって平等であるとは思えません。窓口の職員
の対応がおうへいな方がおられるように思います。

166 女性 ７０歳以上 花南 図書館は今の場所を希望します。ぎんどろ公園で読書をするのが楽しみです。

167 男性 １５～１９歳 土沢
経営的には難しいかもしれないのですが、釜石線を使う学生は１５時～１６時半の間で花巻駅発
の電車が１本あったら助かると聞きます。ご検討いただけないですか。

168 男性 ７０歳以上 矢沢

アンケートだけが重視されていませんか？意見提言の調査結果よりもそれがどうなっているのかを
明記してほしい。（HPを閲覧不可能の人もいるはずです）←（HPにもないですネ）。歩行者用の通
路の整備をしてほしい（草木や土砂の撤去）。市外者保有の空き地の除草の徹底。高齢者の運転
技術が問題になっている昨今です。せめて新花巻駅からの「ふくろう号」を利用出来るようにして
ほしい。

169 女性 ６０～６４歳 花北

上町駐車場の横にあるトイレ、いつまで故障中なのでしょうか。一日も早く市民の皆様にご利用で
きるようにして欲しい。大通から振興局、花巻病院の通り（城内-国道まで抜ける通り）通勤時雨が
降ると車の方がセンターラインをこえて通らなくてはならない。幅広く整備すべきと思う。

170 男性 ６０～６４歳 湯口

保育園について当面は提供数の確保が優先されることは止むを得ないと考えられるが、多様化す
る保育内容への期待にも応えられるような取り組みをお願いします。（裸足保育や牛乳を飲ませな
いこと等、特色としているところに預けたいと考えている親だけではないようなので。）

171 男性 ６５～６９歳 湯本 年金生活をしていますと欲が浅くなってしまいますので年齢枠の分別に興味をもっております。

172 男性 ６５～６９歳 花巻中央

公共バスについて、事故が起きる前に対策を講ずるべし。特にふくろう号の運転がとんでもなく無
謀で危険であった。挙句の果て信号無視を何回も…まるで暴走トラックの様な運転でした。運転
手のレベルが余りにも低し。（生まれて初めて乗り物酔いをした）

173 男性 ５０～５９歳 矢沢
花巻市の人事異動が昨年は主事級までが岩手日日で見られたのですが今年は係長級までなの
で来年度以降は主任級以下も出来れば検討して頂きたいと思います。

174 女性 ４０～４９歳 松園

花巻市に２軒家がある。K地域には昔ながらの人情、温かさがあり困ったり大変な時お互いを支え
合い助け合って生きていて表情も明るい会話も弾む。M地域は新興住宅地会ってもあいさつ程度
で自分さえ良ければよいという感じである。きっと高齢者は家でテレビでも見ているのではないかと
思う。余りにも対照的で果たして人間どちらがより人間らしく生きられるのか自問自責の日々であ
る。一長一短あると思うから。

175 女性 ７０歳以上 笹間
まちづくり市民アンケートに、参加できてうれしく思っています。毎年、質問に新たな気持ちになり、
真剣に花巻市を住みよい町にするように、心がけていきたいと思います。ありがとうございました。

176 男性 ７０歳以上 笹間 A-9、市のボランティアの案内がないので国、県のボランティアに参加している。

177 女性 ６５～６９歳 湯本
「東北でよかった」そして「花巻に来てよかった」と思ってもらえる「花巻に住んでいてよかった」と実
感できる花巻の街づくり、ふるさとづくりをみんなで考えていくことができると良いですね。
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178 女性 ７０歳以上 宮野目

私の地域には昔上小舟渡～方八丁線のバスがありました。今ではバス停まで普通の人でも30分
以上かかります。免許返納の事は皆知っていますが９０才過ぎの方も足が無く運転しています。市
でも毎年交通（ふくろう号）の話し合いが有り、私も２回出席しましたが話し合いでは無く役所で決
めてきた事の説明だけで聞く耳は持っていません。１日１往復だけでも有ればと思います。一考願
います。

179 女性 ６０～６４歳 内川目
花巻市の職員について、地元の職員を長く勤めるようにしてもらわないと本気で地元の事を考え
てくれる人がいない。ましてや、2、3年で異動があると思うと何も出来ないと思う。

180 女性 ４０～４９歳 湯本 市民がより良い街と感じることが出来るようにお仕事頑張ってください。

181 男性 ６５～６９歳 花西
市中心街の活性化、駐車場の整備、民、官、企業、お店協力の共に駐車場確保。交通網の整
備、企業誘致

182 女性 ３０～３９歳 矢沢

何気に毎年アンケートを記入するのを楽しみにしています。年配の方には質問数が少し多い気も
しますが、私は普段、市に意見を言える場がこのアンケートしかないので貴重だと思っています。
集計がんばってください。私的に花巻は住みやすいし良い町だとおもいます。

183 男性 ５０～５９歳 田瀬

一局集中を分散化…地方も同様と考えます。人口の多い街場に施設を集めるより分散出来る施
設（美術館、体験館など）を過疎地に移し、その土地の良さを多く人に知らせる…再発見。とにかく
人口流出を止める最大のポイントは過疎地にこそある。雇用の場を若い人の為に作らないと人は
街へ県外へと、流出してしまい、市の財産も悪くなると考えます。

184 男性 ３０～３９歳 花巻中央
少子化対策として、第３子以降は高校まで無償化して下さい。後期高齢者は資産を国庫に返還
する代わりに生活医療全般を無償化する。

185 女性 ５０～５９歳 浮田 設問H-3は解答の範囲が狭い。何を意図しているのでしょうか。

186 男性 ４０～４９歳 八重畑
少子化対策支援（婚活イベントの企画）が花巻市は弱いように感じる。人口減対策および定住化
対策としては有効だと思うのでぜひ力を入れてほしい。

187 男性 ３０～３９歳 花巻中央 文化会館入り口のカーペットがだいぶ劣化しているので、改修（取替）したほうがよいと思う。

188 男性 ５０～５９歳 花南 同じ人が何年も同じアンケートに答えてもあまり意味がないと思う。毎年行わなくてもよいと思う。

189 男性 ７０歳以上 土沢
所属長の人事異動では、意欲のある人材を配置してほしい。そうしないと部下も地域住民ももろに
迷惑をこうむることになる。特に専門性を必要とする図書館ではなお更のことである。

190 男性 ６５～６９歳 谷内

景観で気づいたこととして道路の側道（２８３号）土沢の終り～晴山間の草が沢山あり去年は特に
国体が有り、どうして草刈しないのか、すごく気になった。田舎の方がきれいにしている。
いろいろと取り組んでいると思いますが、東京都のように、オリンピック、市場等で物議が有るが、
かき回すだけで、何も変化ないような、自分だけ目立っているような政治は、花巻では無いよう願
います。
高齢化が進み、私の所は、地域で班長、公民館、総代、花いっぱい美化運動、見守りボランティ
ア、自治会女性部、サロンボランティア等々、沢山ありすぎて班統合しなかれば大変な時代となっ
ています。市政運営も大変と思いますが創意工夫の下、地道に着実に市民に寄り添いながら、こ
れからの時代に合った市政をお願いします。勝手なことを書きました。

191 男性 ４０～４９歳 矢沢 矢沢中学校の建て直しをお願いしたい

192 男性 ６０～６４歳 花南

市の設備で限界を超えた設備が多数見受けられるがいつ手を打つつもりなのか？問題が起きる
まで放置するのですか？微々たる修理は職員でも出来るのではありませんか。シルバー人材セン
ターの活用等もするべきと思う

193 女性 ６５～６９歳 成島

公民館の居場所づくりが始まって来ていますが、堅苦しいのか同じ顔ぶれとなりまだまだお茶っこ
飲んでのんびりと言う感じではありませんが、花巻の観光地を取り入れてのお話も良い気がしまし
た。

194 男性 ４０～４９歳 花北

花巻中学校生のクラブ活動後の迎えの車がひどく、交通事故につながりそうに、何度も見てます。
改善が必要と思います。又、信号機がないので、西公園保育園側からの車が、スピードを出しす
ぎと考えます。夜、自宅に車をとめず、道路に止めているのは、火事等があった時に問題と考えま
す。車をとめるスペースも無いのに購入するのは良くないと考えます。

195 男性 ３０～３９歳 土沢

近年、メディアを活用した市内イベントのアピールが増えてきているように感じます。市内外の人々
に花巻市の素晴らしいイベントや活動を知っていただくというといった点からとても良いことだと
思っています。
住みやすいまち花巻に戻ってくる若者、定住していただく方が多くなり、人口減少のスピードが緩
やかになればと思います。

196 女性 ６０～６４歳 花西
市立図書館や文化会館等、老朽化が目立ってきている建物は、高齢者が利用しにくくなってきて
いる施設でもあるので対策を考えていってほしい。

197 女性 ４０～４９歳 花西

・南万丁目地区内、わいんさっぷの近くと集積所（滝の沢交差点から北に進んだ所）の近く、街灯
を設置していただきありがとうございます。
・わいんさっぷの北側の砂利道、水たまりの穴だらけで非常に通行しづらいです。大きなトラックが
来て砂利を敷いていただいた事もありますが、数日で元通りの穴だらけになりました。つい先日も
小学生が自転車で通行中に道路上の砂利の山に車輪を取られ転倒、ズボンに穴が空き、ひざと
手のひらから血を流すケガをしていました。均す、もしくは舗装等対策をお願いします。
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198 男性 ６０～６４歳 花西

新幹線新花巻駅の駐車場をもっと広いスペースを確保し少々のことがあっても満車とならないよう
にしてほしい。
・そのことが沿岸部の復興の助けにもなると思う
・経済活動の活性化を保証する整備と考える
・花巻市発展の礎にもなるものと思う

199 女性 ６０～６４歳 花西

・住宅地に街灯をふやしてほしいです。
・地区表示の看板をたててほしいです。車を運転している時には特に欲しいと思う。電柱は見づら
いから看板がいい。他県ではやっている所があった。親切さを感じる。

200 女性 ３０～３９歳 花北

・海外の人たちとの交流イベント（市）があるとうれしいです。
・市役所の、ある、窓口で、怖い態度をとられ、相談できなかった事がありました。色々な事情、問
題等、市役所に行く人たちは、何かしら、あると思います。１人の態度で「花巻市役所は悪い」と思
われたくないので、せめて、あいさつだけでも…。
もっと宮澤賢治を日本、世界へ発信していってほしいです。一関の賢治と石のミュージアムの話を
海外の方へおしえたら、花巻には、その石はないの？ときかれました。（すみません、一関の話で
したね。）

201 男性 ６０～６４歳 花南

新・花巻病院への要望
中部病院、緩和ケア外来で、リンパ浮腫患者（主にがん手術後発症）対象にリンパドレナージ
（マッサージ）の治療があったが、平成２８年３月で無くなった。患者は家で自分でマッサージして
も限界があり、浮腫が悪化してきて生活がままならない者もいる。医大付属病院や胆沢病院（近く
では）しかなく、最低でも月１回はマッサージしてもらわなければ効果がないので遠くへ通わなけ
ればならないから大変である。困っている患者は沢山いる。
花巻病院でリンパドレナージ（マッサージ）外来があれば、沢山の患者が助かり通うと思う。
ぜひ新しく出来る花巻病院でリンパドレナージ（マッサージ）外来を作って欲しい。

202 女性 ６５～６９歳 花南 花巻市の発展を望みます

203 女性 ４０～４９歳 花南

Ｆ－８《賢治のまちづくり》
宮沢賢治の作品や考え方に触れることのできる場や環境づくりがもう少し推進されると、地域の風
土や偉人を大切にする、そして誇りをもつ子どもたちや市民が増えると思う。また、もっと発信して
いっとほしいと思う。（とてもすばらしい活動もなされていると思うので多くの人に知ってほしい）

204 女性 ６０～６４歳 花西

回数を重ねましたので私は今回で辞退をし、また新たな対象者にして頂き、より多くの意見を参考
にしてより良い花巻に…と思います。
どうぞよろしくお願い致します。

205 男性 ６０～６４歳 花北
マツクイ被害木を含めたアカマツの利用と街種転換を積極的にしてほしい。
公共施設に木材をたくさん使ってほしい。

206 女性 ４０～４９歳 花南

①図書館について　本が色褪せないように窓ガラスをUVカットにしたらどうだろうか。カフェコー
ナーを隣接させ福祉作業所にして障がい者との交流の場にしてはどうだろうか。公共交通機関が
使い易いのはもちろんだが花巻は自家用車の利用も多いので駐車場の確保は必然だし無料にし
てほしい。②医者について　多くの先生はきちんと対応してくれていると思うが中には「病名を言っ
てもわかんないんだから」とか「大したことがないから」と言って検査もせず、薬を出しただけだった
り説明しない医者がいる。身体の不調があって病院に行っているのに患者をバカにしているように
見える。それとも国家資格を取ってしまえば新しい病気のことはどうでもいいのだろうか。医療費が
増えているというが、予防医学や重症になる前にもっと力を入れるべきだと思う。

207 女性 ５０～５９歳 花南
広報をいつも楽しく読んでいます。北上市の広報も読んでいますが「はなまき」の読みやすさを気
に入っています。

208 女性 ３０～３９歳 松園
道路のことなのですが、歩道と車道の段差を少なくしていただけるとうれしいです。（横断歩道の部
分）

209 男性 ５０～５９歳 花南

①上町はマルカンの復活だけでは不充分である。街がどんどん衰退している。②成田線の十二
丁目ローソンの所に右折補助信号を取り付けてほしい。朝等に非常に渋滞の原因となっているた
め。③新図書館、花巻病院の早期開業移転することを希望している。④成田地区内は夜は街灯
が少なく暗い道が多い。街灯を増やすかＬＥＤ化して夜道を明るくしてもらいたい。コミュニティ会
議に提案しても実現しない？

210 男性 ６０～６４歳 湯口 H-5　日本各地出張がある。男性の仕事　花巻市内が不満が多い

211 女性 ６５～６９歳 矢沢

設問C-7　現在かかりつけの医療機関、医師について・・・体調の悪いとき年2～3回（かぜ等）お
世話になるだけで常時服用薬はないのですがそれでもかかりつけの医療機関でよかったです
か？かぜの時薬局に「お薬手帳」は？と聞かれ健康手帳はありますと答えましたが・・・。かかりつ
けとは年に何回通院した機関のことでしょうか。

212 男性 ７０歳以上 花北
今後医療費の支出拡大を抑制するため市民の健康管理の重要性を情報（教育含み）提供する。
特に高齢者に対しては行政区単位で「血圧測定」や「元気でまっせ体操」の実施を奨励すること。

213 女性 ５０～５９歳 矢沢 上町に書店がほしい

214 女性 ４０～４９歳 矢沢

「活動」というものに「強制」はストレスを感じる。　運動ができなくなったのは毎日1～3時間のサー
ビス残業があるためなので運動をしたくないわけではない。　道路わきの草木がはみ出ていて、走
行しずらい。
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215 男性 ３０～３９歳 湯口
耳ビ科に通院する為、北上に行っているが、耳鼻科開院について、何らかの対応を行っているの
だろうか？何も見えて来ず、不満を感じてしまう。また、子育てしにくいと思う。対応など。

216 女性 ５０～５９歳 大瀬川
昨年は、岩手国体、早池峰神楽全国大会他、大変お疲れ様でした。今年も皆様　健康に留意さ
れ、頑張って下さい。

217 女性 ４０～４９歳 矢沢

大好きな街です。道路の、公共施設の草がすっきりきれいに刈り払い、除草されていると、とても気
持ちがいいなぁと思います。
市役所に伺うと、いつも気持ちがいいです。ていねいに接していただけるし、あいさつも。この点
も、他の市町村に自慢できる点だと思っています。ありがとうございます。

218 女性 ６５～６９歳 好地

今、古民家が大きな話題になっていますが、一人ぐらしの高齢者の方々も、不安をかかえて暮らし
ている方々も多い中に、健康な方々、古民家を利用して、シェアハウス的なことが出来たらと思い
ます。

219 女性 ４０～４９歳 花西

普段仕事をしているとまちづくりについて考える事は少ない。健康のために運動をしたいが、する
時間がない。地域と係わりを持ったり、行事に参加できるようにするには休みや時間が必要。まち
づくりアンケートがどう活かされてどうかわったか…も意識していないので気をつけていきたい。ま
ちづくりとは別かもしれないが、母子家庭のサポートが手薄く感じる。子供が大きくなるとお金もか
かる。小さい子どもに対してだけ手厚い。中、高校生の子供達が色々あきらめることなく勉強や部
活にとりくめるよう母子にかかる経済負担を検討して頂きたい。何故、高校生になると助成や補助
金が減るのか。

220 男性 ５０～５９歳 八幡

２年振りに単身赴任を解消し花巻に戻ってきたので、今後市政の状況をよく見ていきたいと思って
いる。
現在（石鳥谷町）八幡地区で道路の拡張工事が行われているが断片的に工事が進んでおり、道
路を拡張したメリットが発揮できていない。地権者の意向もあると思うが、もっと計画的に対応でき
ないものか。

221 女性 ３０～３９歳 矢沢
・保育園のバスの送迎があれば助かるので、ぜひ保育園の送迎を検討してほしいです！！
・矢沢地区に子供が遊べる遊具、大きい公園がないのでぜひ作ってほしいです！

222 男性 ６５～６９歳 土沢

実現はむずかしいと思いますが、市役所や行政機関、出先機関が散乱しています。一個所に集
中できないものでしょうか。旧市内、旧町内の町作り活性化に取組んでいる事は知っていますが
市民全員が協力できる状態ですか。市役所職員の方々の目に見える実行が望まれます。市民レ
ベルの目線で活動（仕事）して下さい。
市長は市内の全域を歩いた事がありますか。市民の実態が見えてくると思います。

223 男性 ３０～３９歳 太田
買い物や移動で道路がぐねぐねしすぎていて良くない。もっとスマートな道路整備をしてほしい。
人が進んで花巻に住みたくなるような町づくりを行うべき。

224 男性 ６０～６４歳 花巻中央

親もオバさんオジさんも高齢者になり免許を返す人もあり、買物や何をするにも決して若くはない
子供達がいても昼間は仕事でいないためタクシー券も条件がきびしく利用出来ず、身内の頼みや
すい人に時間をさいてやってもらうしかなく、かなりの多くの人達が思っていると思います。昔の話
を持ち出しては人情があって良き時代だと、今の人達はスマホの画面を見てばかりで会話が全く
ない。
共通の考えかたを見つけるのも一苦労。近所のコミュニケーションはうすくなりグチを聞かされても
解決策は見つからず、市長との会話集会があってもいけず何か良い方法はないものでしょうか。

225 男性 ３０～３９歳 谷内

花巻市の職員は、つめたい。市町村合併してから、特につめたい。100円の督促料が、何年も請
求がこないで、忘れたころに1600円の督促料がくるなんて信じられない。忘れていることもあるので
毎年請求するものではないのか。まるで、高利貸しみたいだ。

226 女性 ６０～６４歳 花巻中央 若い人達が頑張れる街づくりを希望したいです。

227 女性 ５０～５９歳 矢沢
中心街から離れた地区の交差点などの安全対策をちゃんと考えてほしい。冬の道路の除雪なども
早急に作業してほしい。公共バスの路線を増やしてほしい。車がないと不便な地区です。

228 女性 ５０～５９歳 好地

私は石鳥谷好地の北上川沿いに住んでいます。人々が集まって楽しめる所にしてほしいです。桜
並木でベンチでお弁当を広げて家族や、犬も、自己責任でウンチの始末が出来るBOXを置いた
り…商店街が寂しすぎます。閉店しているシャッターにボランティアでステキな画を書いてもらった
り…何かないですかね～。

229 男性 ６５～６９歳 八重畑
・市長と部長、課長級幹部との意思疎通は充分に図られていますか？　・部の人間の協力は図ら
れていますか。

230 女性 ４０～４９歳 花北

本年度、子供が通園している保育所では0歳児の受入れをしませんでした。これは保育士不足の
ためと聞いております。兄弟で別の保育園に通園させるのは、働きながら子供を育てる親にとって
かなりの負担になるのではないでしょうか？また保育士不足のために、保育内容の変更もあり、大
変残念に思っております。保育士確保のために花巻市にも力を入れていただきたいです。

231 男性 ３０～３９歳 矢沢

自治会費、公民館の立て替え積立金等、地域での支払が市街地に比べて負担が大きいことが不
満であり、転居、もしくは転出を考えてしまう。また、地域の役わり負担も大きく、時代にあっていな
いと思う

232 男性 ６５～６９歳 松園 花巻市を日本一の桜の名所にしては
233 男性 ６５～６９歳 花西 花巻市が住み良い町になるよう今後とも協力していきます。

234 女性 ４０～４９歳 花巻中央
市内のいろんな公園に子供を連れて行きたいが、自宅付近の公園しか知らないので、公園を紹
介するコーナーがどこかにあるといいです。
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235 男性 ３０～３９歳 湯口
若者の市外・県外への転出対策として、大手企業の誘致、大型ショッピングモール（イオン以外）
等、検討してほしい。上町の再開発を望む。

236 女性 ５０～５９歳 田瀬
子どもたちが、伸び伸びと安全遊べる環境づくりをお願いしたいです。少子化とは言え、外で遊べ
るところが子どもたちには必要だと思います。

237 男性 １５～１９歳 内川目 上ノ台のテニスコートからスマホで電話をかけれるようにしてほしい
238 男性 ４０～４９歳 土沢 郷土愛にあふれ、何事にも進んで取り組む人材の育成のまちづくりを期待しています。
239 女性 ６５～６９歳 花西 花巻駅から新花巻駅の、また逆の、アクセスをもっと良くしてほしい。
240 女性 ５０～５９歳 八幡 アンケート記入は２回目です。良く当たるなぁと思いました…。
241 女性 ５０～５９歳 花北 ホームページが見づらいと思います。もう少しすっきりとしてくれると…

242 男性 ６５～６９歳 宮野目 あまり住居がないところに道路が舗装され、必要性の有る所が整備されていないので不満である。

243 女性 ３０～３９歳 花西
・スポーツ少年団の情報をインターネットで調べられなかった。　・花巻市のホームページをもっと
みやすくしてほしい。

244 男性 ３０～３９歳 湯本

フルタイムで働いていると行政サービスを利用しづらい。アンケートを取るのは良いことだが、その
結果をどう行政のサービスに生かすのか、生かしたのかをオープンにするべき。市長との話し合い
の場が平日の昼のみというのはどうなのか。

245 男性 ５０～５９歳 松園
・市の奨学金の条件が保護者以外の市内在住の保証人が必要というのは、他市出身の両親に
とってむずかしい。　・若者の就職場所がない。

246 女性 ５０～５９歳 新堀

廃れた商店街は活気づく事はないと思うが、空き家となった外観がみすぼらしい。（カーテンがボ
ロボロとか）道路沿いにある空き家も草が生い茂り、貧乏くさい。きちんと整理するだけでも良く見
えると思います。

247 女性 ２０～２９歳 花北
駅前のロータリーの交通ルールが、分かりづらく感じます。不便に感じた時がありました。駅前に雪
を、山として、ためておく除雪方法は、できたら改善して欲しいです。

248 男性 ５０～５９歳 湯口

税金の明確な活用を望みます。このような、アンケートで税金を使ってもらいたくない。市政を進め
る方々も、一市民であるから、その事を含め考え、行動いただければ、何が必要かは、聴こえてく
るのでは。人口が減り、税収も年々減っていると思われる。無駄の精査を望みます。

249 男性 １５～１９歳 宮野目 文化会館を新しくしてほしい。北上のように、夜、活動できる場所を考えてほしい。
250 女性 ５０～５９歳 太田 アンケート結果をわかりやすく発表していただきたいです。

251 女性 ４０～４９歳 湯本
アンケートに答えましたが、具体的に答える項目が多々あるのに番号だけのアンケートなので正
直答えようがないと思いました。

252 女性 ２０～２９歳 花西
もっと買い物（服や雑貨など）できる施設がほしい。食料品や日用品の買い物くらいしか花巻でお
金を使ってないので。

253 男性 ６０～６４歳 花南

1.豊沢橋の工事が非常に遅くて、通行にこまっている。2.古い町なみの衰退が著しい（全体の活
力がない）。3.花巻市の60年は、なんだったのか、残念がつのる。いわゆる鎖国をして、美しく豊か
な花巻市を取りもどしてほしい。

254 女性 ４０～４９歳 松園
赤で止まると全部赤、右折がなかなか出来ない。信号の見直しをしてほしい。（右折レーン、左折
可をもっと作ってほしい）

255 女性 ５０～５９歳 湯口
花巻市から県外に出ている人にもアンケートしてみてはいかがでしょうか。若い人が住まない理由
が知りたいです。現在娘は東京に住んでいるので。

256 男性 ６０～６４歳 花巻中央 レジャー施設が不足。道路が狭いと思います。
257 女性 ３０～３９歳 田瀬 無条件で子供を預けれる様にしてほしい！

258 男性 ３０～３９歳 湯口
鉛スキー場の活性化、特に夏場の有効活用をしてほしい。雫石にあるケッパレランドのような
ウォータージャンプ場があれば集客が見込めるのではないでしょうか？

259 男性 ６０～６４歳 花北

約30年前に3年間花巻市で生活した。今春家を新築して市内で生活するようになった。従って今
回のアンケートはほとんど実態のない回答になってしまった。市中心部は歩道等がこざっぱりと整
備されたが空家をはじめサビレ感はいかんともしがたいのか・・・また、各地で図書館を利用してき
たが花巻のそれはいかにもレトロ過ぎだ。職員さんは一生懸命やっているので一日も早い施設の
改善（場所も中心部から遠く不便）を期待したい。中心部の土地が空いているようなので交通の便
の良い街中を活用する施策を望む！マルカン食堂だけでは市民レベルが淋し過ぎませんか？

260 男性 ４０～４９歳 矢沢 市役所の皆さん、頑張ってまちづくりを行ってください。
261 男性 ６５～６９歳 花北 設問は簡単にして下さいませ～。

262 男性 ５０～５９歳 宮野目

私は若い時からボウリングを趣味としてやってきました。全盛期には県代表で大会にも行ってまし
たが、今は花巻市にレジャー施設がほとんどなく若者も市外で遊んでいるという話も聞こえてきま
す。もう少し家族・若者が遊べる魅力的な花巻市を望みます。私も個人的にはボウリングをしたい
時は市外に行っております。花巻市にもう一度ボウリング場をお願いしたいです。

263 女性 ４０～４９歳 花西
若葉小学校、花巻中学校のまわりの路駐の車で通りずらい。交差点のすぐ近くに停車しているの
で、事故がおこりそう。車の間から子供が飛び出てきたりする。

264 女性 ６０～６４歳 花西 市民１人１人が与えられた責任分担をなしていく生活をなしていくことが大切ではないだろうか？

265 男性 ４０～４９歳 花北 イオンモールがほしい。映画館・ボーリング場とかが無い。

266 女性 ２０～２９歳 湯本
花巻市の大自然を、これから先も大切に守って生活して動物も人も共存できる花巻市（岩手）にし
ていきたいです。花巻市にも是非ドッグランを作って頂きたいです。

267 女性 ５０～５９歳 矢沢

花巻と台湾・タイを結ぶ空港便は、外国の観光客誘致には大切であると思いますが、花巻と福岡
便のように１日１往復でもいいので、花巻と広島・花巻と新潟・花巻と沖縄のような国内便を増やし
ていただけないでしょうか…。
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意見・提言等（要約）№ 性別 年齢
居住
地域

268 女性 ６５～６９歳 湯口

次回のアンケートは、市民の皆さんが今の上町の状況をどのように考えており、どうすれば以前の
ように人が集まるかとか、花巻市にどんな建物や事業や行動を行せばにぎやかさを取り戻せるかと
か、宮沢賢治にしろ、わんこそばなど花巻が発生の地なのに他県や他市で広まっている。いまさら
ですが、花巻祭りだけでは人は呼べませんね。町全体で１人１人が意識を持って動かないとこれ
からもこのままなのでは…。

269 男性 ６５～６９歳 花巻中央

先ごろの新聞で今後の人口は横ばいもしくは減少と考えられる。その割に高齢者は増加の一途と
発表されました。また問1の【Ａ-1】《生活基盤》基盤整備にも住民から多くの希望が求められてくる
と思います…公共の道路・橋・公共交通機関の整備・各建物の整備等々山のような要望が求めら
れてくることが予想されます。それに対して税収入増の特効薬は有るのでしょうか？それとも　新た
な増税を考えているのでしょうか？もしや「予算が無い」と一蹴で終わるのでしょうか？いずれ町に
人があふれ活気がある街づくりが求められている昨今、このような市民からの“声”（アンケート）を
求めること、市民との間の扉を開けることは素晴らしいことと思います。次に消店街化しているメイン
ストリートのシャッターをこじ開けることが大切と思います。それは個人の努力だけでは難しく、行政
主導又は指導で行く方がいいのではないか。　再び人々が往来するところが見てみたい、そんな
街に住みたいものだ。

270 女性 ５０～５９歳 花南

・公共施設工事に伴う近隣への紙面での協力願いはあっても工事車両の出入り→大型トラック出
入りあるため別の道を使った、道路の泥汚れ→（近隣住民は泥できたなくなった道路で車がよごれ
るのでなるべく別の道を使った）近隣住民は協力いたしますが、完成見学会、一般公開がないの
が残念　　・紫波オガールのような施設があったらいい

271 女性 １５～１９歳 宮野目

缶の分別を提唱している割に、缶の回収日が無いので矛盾している。無駄な道路工事はしないで
ほしい。バスの本数が少なすぎて、通学に使えないのですごく困る。イベントがうまらないので行く
気になれない。何をするにも不便で疲れる。このようなアンケートをするからには、少しでも検討し
てほしい。

272 女性 ４０～４９歳 松園

花巻は宮沢賢治や花巻温泉等観光資源が多く、空港や新幹線等交通拠点のある県中央部にあ
るにもかかわらず、広く豊かな土地を活かしきれていない様に思います。市民が快適に生活出来
る様な街づくりをもっと積極的に行ってほしいです！！

273 男性 ７０歳以上 湯口
・湯口地区で昨年頃から道路補装がされてない様な気がする・旧耕田の雑草がなんとかならない
ものか？

274 男性 ７０歳以上 花南 新転入者との、地区行事の参加が少ない。公民館の市内での個人負担金に差があるのでは。
275 女性 １５～１９歳 八重畑 街灯が少なすぎる。防犯や事故防止のためにもっと増やすべきであると思う。
276 女性 ７０歳以上 花南 地区コミュニティ活動の内容をもう少しわかりやすくＰＲしてもらいたい
277 男性 ６５～６９歳 花北 良い企画だと思います。継続し、このアンケートを基に住み良い町づくりに取り組んで下さい。
278 女性 １５～１９歳 花西 街灯が少なく道が暗い（学生の登下校時）

279 男性 ５０～５９歳 矢沢
エフエムワンの出力を高くしてほしいと思います。家庭では程度聞く事ができず、情報があまり届
かない．他地域福祉について、公共交通に地域的差別があると思う。

280 女性 ４０～４９歳 花南 ふくろうバスの時間を少し早めてほしい。

281 女性 ２０～２９歳 笹間
浄化槽にお金を払わなければならないのは、下水完備の所に比べればよろしくないと思います。
下水道が欲しいです。

282 女性 ６０～６４歳 新堀

石鳥谷町で生活していますが色んなイベントがあるようですがその情報がなくイベント後にその様
子を新聞などで見て参加したかったと思うことが多い（特に町内のイベントは町の中の人達だけで
行っており新堀とかには知らされない）。町内の公園の整備がされておらず壊れた遊具がそのまま
だったり草が子どもの背丈まであってもそのまま。整備して欲しい（全部が保育園に入園していると
は限らない）。

283 男性 １５～１９歳 新堀

・もっと公共施設にwi-Fiを増やしてほしい。・地域によって高齢化が著しい所があるので、若者が
集まるような魅力的なイベントがあってもいいと思う。　・岩手の第一産業の農業に対して、後継者
が増えるようなことをしてほしい。

284 女性 ６０～６４歳 土沢
職員の皆様には大変お世話になって居ります。今後一層の公的サービスの充実を宜しくお願い
致します。

285 男性 ７０歳以上 花北

定期人事異動の有り様を慎重に…、適材適所の配置こそ、市政（市民サービス）発展の基礎で
す。少子高令化社会…老父母の介護のため、止むを得ず都会での高級生活を断念して帰郷して
花巻市内に定住、花巻市内（県内含）には相当の職場がなく困窮状態に陥る現況があります。少
子化政策と同時にこのような優秀な人材活用の検討を要望します。

286 女性 ５０～５９歳 花北

高齢者ドライバーの事故が全国的に問題になっています。叔母の住んでいる所の自治体では、
70～75才以上バスが無料です。（東京ですが）タクシー代を割引するとか、宅配のシステムを高齢
者に優遇すれば、「買い物に車が必要」と言うためだけに、免許の返納を渋る高齢者は、免許を
返納するかもしれません。自分の親も高齢ですが、免許返納のつもりが全くない様です。バス無
料なら、少しはバスで歩く機会が増えるかな、と思ったりします。

287 女性 ５０～５９歳 花巻中央 市立図書館の整備を早急に進めてほしいと思います。

288 男性 ６０～６４歳 矢沢
鳥谷崎神社東側高台に「花巻城」（小さくて良い）があるとシンボルとしても良いし、2～3Ｆ建てだと
眺望も良く観光場所の１つとしてもあったら良いなあーと日々、思ったりしています。

289 男性 ３０～３９歳 花西 宮沢賢治の名所を町中に造成。人通りを戻し、活性化を図る。
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意見・提言等（要約）№ 性別 年齢
居住
地域

290 女性 ２０～２９歳 湯口

・子どもがいるため、歩道の整備や、信号設置などにもっと力を入れてほしいです。朝や夕方、と
てもスピードを出して危ない車が多くいます。
・小さな公園など駐車場がなく、あまり遊びに行けません。せっかく、あちこちにキレイな公園があ
るのに、近場の人しか行けないのが、もったいないように感じます。
・バスや電車などを利用してみたいなとは思っているのですが、時間などがわかりません。ネットを
使えばすぐわかりますが、子供たち用に、時刻表を年に１度配布してもらえないでしょうか？

291 女性 ２０～２９歳 湯口

プールは総合体育館と一緒にし（同じ場所）一体化し活動しやすい様にしてほしい。駅ホームを立
体化し、買物スペース図書館等を配置し活気あるまちづくりをしてほしい。アンケートをすることで
何か変わったのか？

292 女性 ４０～４９歳 土沢

花巻市に移住してきて１０年以上が経ちました。花巻で生まれた子供はここがふるさとになります。
独りぐらしや結婚してからや学生時代、県内外と住んできましたが、気候的にも居住するにも、暮
らしやすいと思います。
まちとしては商店などの活気が少しなくてさみしい気もします。紫波町に住んでいた時、手厚い行
政のサービスなど充実していました。当時構想中のオガールもつくられ、花巻にもあのような住民
も他からの人々も訪れるような施設がほしいと思います。

293 女性 ５０～５９歳 湯口

まなび学園に学習スペースを開放していただき、とても助かりました。でも混んで空いていない時
もあり、もっと人数が入れる部屋と時間も２１時ではなく２２時位まで開放してくれるといいなと思い
ました。（昨年受験生が２人いて、、毎日ように利用させていただきました）
北上の「さくらホール」の様な、大小様々な貸室、オシャレな建物が花巻にもできればいいなと思
います（コンサート、イベント等、北上の方がたくさん来ています）。図書館も手ぜまなので、魅力的
な図書館ができるといいなと思います。

294 女性 １５～１９歳 松園
マルカンがふっきしたのは良かったです！
もっと、若い人たちに喜ばれるような町にするのも、良いと思います！

295 女性 ３０～３９歳 八重畑
下水道の整備にはかなり不満。住んでいる場所の手前までは整備されているのに…。費用もだい
ぶかかってしまうし。

296 女性 ５０～５９歳 好地

コンパクトな街づくりを進めて下さい。
市街地は空き家が増えており、危険になっている家もあります。また犯罪の温床になることも予想
されます。空き家が増えている一因は野放しになっている宅地造成であり、規制して市街地の活
性化を図るべきと考えます。

297 女性 ２０～２９歳 宮野目

【A-1】朝日橋から銀河モール花巻までの道路が大変危険である。橋を拡張するのは難しいと思う
が、歩行者自転車用の橋を新たに掛け、高木の道路の歩道を整備すべきである。【A-6】街に一
貫性がない。整備計画を統一性・一貫性のあるのもにしていくべき。【A-15】子育て支援に力を入
れるのは良いが、子供を授かるのに大変な思いをしている人への支援が足りない。不妊検査の段
階から助成をし授かりたい人が授かれるように助成をしてほしい。【D-4】要支援の段階から手厚く
介護予防をしていかないと。ケアマネが積極的に関わって様々な提案をしていくべき。【F-7】各施
設への予算配分が均一なのはおかしい。活動実績に合わせて予算を決めるべき。【F-8】宮沢賢
治を行政の活動に利用するのは、先人を敬うのではなく、利益のために利用することであり、先人
に対して失礼である。賢治まちづくり課という名前を付け、賢治だけを特別扱いするのもおかしい。
賢治を否定しているのではなく、賢治を利用する行政を批判する。【G】役所の職員の任期が短す
ぎる。プロフェッショナルを育てなければ、行政の力は全く向上しない。

298 男性 ４０～４９歳 矢沢 市内の一般企業の※平均所得が上がればもっと町に活気が出ると思う。※（勤める人達）
299 男性 ６５～６９歳 八重畑 映画館とか観光地があればいいな

※その他同意見等６件
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新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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第５章　アンケート結果の推移

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し

51



まちづくり市民アンケート結果の推移（H18～H29）
■回収状況 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 Ｈ27 Ｈ28 H29

調査票発送　 3,000 1,776 2,068 2,176 2,112 2,150 2,175 2,498 2,450 2,300 2,300 2,200
回答者数　　 1,506 993 1,070 1,163 1,216 1,130 1,013 1,162 1,271 1,135 1,145 1,086
回収率　　　 50.2% 55.9% 51.7% 53.4% 57.6% 52.6% 46.6% 46.5% 51.9% 49.3% 49.8% 49.4%

■単純集計表

「対前年比」は、H28とH29の標本誤差、それぞれの上限値と下限値を算出し、その2つの値で挟まれた区間（信頼区間）との比較により表示している。※

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 22.3% 23.6% 25.3% 25.1% 25.1%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 34.8% 37.2% 37.2% 38.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 56.7% 58.4% 62.5% 62.3% 63.1% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 21.4% 20.3% 17.2% 17.9% 18.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 10.9% 10.4% 8.8% 9.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.0% 31.2% 27.6% 26.7% 27.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 2.2% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 6.8% 7.4% 5.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 3.1% 3.2% 3.6% 3.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 41.6% 44.0% 50.3% 52.1% 48.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 32.3% 31.9% 30.1% 28.3% 32.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 75.8% 80.4% 80.4% 80.8% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 5.3% 6.2% 3.9% 3.8% 4.4%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.1% 3.2% 3.1% 3.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 8.7% 10.3% 7.1% 6.9% 7.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 7.1% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 8.1% 7.9% 6.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 3.9% 4.4% 4.7% 4.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 36.5% 37.7% 40.8% 40.5% 40.5%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 25.7% 27.0% 27.2% 26.4% 28.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 62.2% 64.7% 68.0% 66.9% 68.8% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.7% 10.7% 9.1% 9.1% 8.4%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 8.3% 8.4% 6.5% 7.2% 7.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 18.0% 19.1% 15.6% 16.3% 15.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 9.4% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 11.6% 11.9% 10.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 4.4% 4.8% 4.9% 4.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.5% 12.4% 10.8% 11.2% 8.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 19.3% 19.5% 17.0% 15.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 30.3% 31.6% 30.3% 28.2% 24.6% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.3% 16.4% 20.3% 18.1%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.5% 18.7% 18.4% 17.1% 20.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.8% 37.0% 34.8% 37.4% 38.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 26.4% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 26.4% 30.6% 29.3% 32.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 5.0% 4.3% 5.1% 4.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.2% 13.2% 12.6% 14.6% 13.1%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 26.5% 25.7% 27.2% 27.1% 31.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 37.7% 38.9% 39.8% 41.7% 44.5% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.1% 12.4% 13.0% 12.1%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.6% 10.8% 8.9% 8.9% 8.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.6% 23.9% 21.3% 21.9% 21.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.3% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 32.4% 34.0% 31.1% 29.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 4.7% 4.8% 5.3% 4.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 利用できる 53.7% 53.7% 50.0% 47.7% 46.1% 51.0% 45.4% 50.7% 50.4% 45.4% 46.5% 44.9%

(2) どちらかというと利用できる 24.0% 23.2% 25.2% 24.8% 27.5% 24.5% 27.5% 24.0% 21.2% 25.6% 26.6% 25.4%

　　(1)+(2) 小計 77.7% 76.8% 75.2% 72.5% 73.5% 75.5% 73.0% 74.7% 71.5% 71.0% 73.1% 70.3% →

(3) どちらかという利用できない 10.0% 9.7% 11.7% 13.6% 13.2% 12.6% 13.7% 13.2% 13.8% 11.5% 12.2% 13.2%

(4) 利用できない 9.4% 10.9% 10.0% 10.5% 9.2% 8.9% 10.7% 9.7% 10.1% 12.4% 10.6% 12.0%

　　(3)+(4) 小計 19.4% 20.5% 21.7% 24.1% 22.4% 21.5% 24.4% 22.9% 23.9% 23.9% 22.8% 25.2% →

(5) わからない 2.3% 2.5% 2.5% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 2.0% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.0% 3.0% 3.4% →

無回答 0.6% 0.1% 0.6% 0.6% 1.6% 0.1% 0.5% 0.4% 1.2% 1.1% 1.2% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-2  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。①道路

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。②上水道

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。③下水道

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、石鳥谷地域予約乗合バス、東和
地域予約乗合タクシー等）

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。⑤情報通信環境
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 市内 -- -- -- -- -- 89.6% 88.9% 89.5% 87.9% 89.2% 89.4% 89.3% →

(2) 盛岡市 -- -- -- -- -- 1.8% 2.3% 2.1% 2.9% 1.9% 1.6% 1.6% →

(3) 矢巾町 -- -- -- -- -- 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% →

(4) 紫波町 -- -- -- -- -- 2.1% 1.7% 2.3% 0.9% 0.9% 0.8% 0.9% →

(5) 北上市 -- -- -- -- -- 5.6% 6.0% 5.2% 6.7% 6.3% 6.8% 6.7% →

(6) 遠野市 -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% →

(7) その他県内 -- -- -- -- -- 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.5% 0.1% 0.2% →

(8) 県外 -- -- -- -- -- 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.9% 0.7% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 23.1% 19.1% 19.2% 19.0% 19.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 35.3% 37.2% 38.5% 36.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 57.5% 54.4% 56.4% 57.5% 56.3% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 22.8% 23.5% 24.4% 22.9% 24.8%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 12.0% 10.1% 10.8% 10.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 34.8% 35.6% 34.5% 33.7% 35.2% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 7.4% 9.3% 8.3% 7.9% 7.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.7% 0.8% 0.9% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) いつも利用している 19.1% 19.7% 22.5% 25.2% 25.4% 28.5% 31.7% 29.9% 28.6% 30.7% 36.1% 40.1%

(2) たまに利用している 17.8% 16.7% 17.6% 17.9% 19.6% 18.8% 16.5% 22.8% 22.7% 22.2% 21.4% 21.6%

　　(1)+(2) 小計 36.9% 36.5% 40.1% 43.1% 45.0% 47.3% 48.2% 52.7% 51.3% 52.9% 57.5% 61.7% →

(3) ほとんど利用していない 9.6% 8.3% 9.4% 8.6% 9.2% 10.0% 8.5% -- -- -- -- --

(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 52.2% 54.4% 49.3% 47.6% 44.4% 42.4% 43.1% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7% 37.4%

　　(3)+(4) 小計 61.8% 62.6% 58.8% 56.2% 53.6% 52.4% 51.6% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7% 37.4% →

無回答 1.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.0% 0.8% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 31.7% 30.4% 32.8% 32.6% 30.4%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 40.1% 37.3% 37.1% 37.5% 38.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 71.8% 67.7% 69.9% 70.1% 69.3% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 10.2% 10.7% 11.4% 11.7%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.2% 8.0% 6.4% 6.8% 6.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.2% 18.3% 17.1% 18.2% 18.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 4.7% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 13.3% 12.1% 11.0% 11.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.7% 0.9% 0.8% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 17.7% 20.4% 20.0% 19.6% →

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいな
どの環境活動

-- -- -- -- -- -- -- 65.7% 68.7% 69.6% 71.9% 68.3% ↘

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 -- -- -- -- -- -- -- 47.9% 50.0% 51.1% 52.5% 48.4% ↘

(4) 交通安全・消防団・防犯活動 -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 17.5% 20.9% 19.6% 20.6% →

(5) 高齢者団体活動 -- -- -- -- -- -- -- 13.1% 13.3% 13.7% 14.3% 13.9% →

(6) 地域内ボランティア活動 -- -- -- -- -- -- -- 19.6% 17.9% 18.4% 17.5% 19.2% →

(7) 学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 9.4% 9.7% 8.8% 10.1% 7.8% ↘

(8) 伝統文化保存活動 -- -- -- -- -- -- -- 7.6% 7.7% 7.4% 7.8% 8.2% →

(9) コミュニティ会議の活動 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 17.1% →

(10) その他 -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 2.4% 1.4% 2.4% 2.9% →

(11) 参加していない -- -- -- -- -- -- -- 18.4% 17.8% 16.2% 16.4% 17.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.0% 1.1% 0.7% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 223.2% 223.6% 229.3% 249.8% 244.3%

H18
(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.1% 11.3% 11.1% →

(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 42.4% 45.1% 46.6% →

(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5% 43.1% 41.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.6% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

A-3  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A－4  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-5  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-6  《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-8  《地域づくり》あなたは、コミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください

53



構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 毎日 0.7% 1.4% 1.4% 0.6% 0.9% 1.0% 0.4% 0.6% 0.9% 0.7% 0.9% 0.6% →

(2) 週に１度程度 1.7% 2.5% 2.4% 2.1% 1.9% 2.6% 2.5% 2.3% 1.4% 2.0% 2.0% 2.8% →

(3) 月に１度程度 3.8% 5.0% 5.6% 5.0% 4.7% 4.2% 4.7% 4.8% 4.3% 4.0% 5.2% 8.1% →

(4) 年に数回 18.3% 20.3% 21.5% 23.0% 23.6% 19.6% 21.0% 15.1% 16.3% 15.0% 14.7% 40.9% ↗

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 17.9% 16.2% 17.0% 8.4% ↘

(6) ない 74.2% 69.9% 67.9% 68.1% 67.6% 71.7% 71.3% 58.3% 58.1% 61.0% 59.6% 38.1% ↘

無回答 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% 1.0% 0.1% 0.1% 1.0% 1.1% 0.6% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 8.2% 7.1% 6.7% 6.4%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.1% 22.2% 22.9% 25.9% 28.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.2% 30.4% 30.0% 32.6% 34.7% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.7% 24.6% 26.3% 27.2% 25.7%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 17.0% 20.1% 19.4% 17.1% 19.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 39.7% 44.7% 45.7% 44.3% 44.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 30.9% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.4% 22.6% 21.8% 19.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.5% 1.8% 1.3% 1.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 23.9% 19.7% 19.8% 22.5% 21.7% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 76.1% 79.4% 78.9% 76.1% 76.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.9% 1.3% 1.4% 1.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 42.0% 50.4% 51.6% 50.5% 50.6% 49.6% 49.1% 50.3% 52.1% 48.9% 52.4% 52.7% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 34.3% 32.3% 31.2% 31.6% 32.6% 34.7% 36.8% 29.0% 28.9% 33.5% 30.9% 32.2% →

(3) 知らない 22.8% 16.2% 16.0% 16.9% 15.4% 15.5% 13.8% 20.1% 17.7% 16.4% 15.5% 13.7% →

無回答 0.9% 1.1% 1.2% 1.1% 1.5% 0.3% 0.3% 0.5% 1.3% 1.2% 1.1% 1.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 警察 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 78.5%

(2) 市役所（婦人相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 43.9%

(3) 岩手県福祉総合相談センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.4%

(4) 岩手県男女共同参画センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.6%

(5) 配偶者暴力相談支援センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 9.8%

(6) DV相談ナビ（内閣府電話相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5%

(7) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1%

(8) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.5%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 192.4%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 11.9% 11.6% 10.1% 11.3%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 33.0% 33.8% 32.2% 33.4% 34.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 45.7% 43.8% 43.5% 46.0% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 30.5% 24.4% 25.7% 27.0% 24.7%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% 13.8% 14.3% 14.8% 14.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 45.7% 38.2% 40.0% 41.8% 38.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 10.8% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 14.7% 13.4% 13.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.5% 1.2% 2.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う 10.8% 11.1% 12.5% 11.2% 11.8% 11.5% 11.7% 14.4% 11.3% 9.7% 10.0% 11.6%

(2) どちらかというとそう思う 37.4% 41.8% 39.3% 38.2% 42.5% 45.4% 40.9% 42.4% 36.1% 36.9% 41.1% 39.3%

　　(1)+(2) 小計 48.2% 52.9% 51.8% 49.4% 54.4% 56.9% 52.6% 56.8% 47.4% 46.6% 51.1% 50.9% →

(3) どちらかというとそう思わない 17.7% 16.6% 19.3% 19.0% 14.5% 15.0% 15.0% 16.0% 12.0% 15.0% 13.8% 13.9%

(4) そう思わない 14.4% 12.9% 12.3% 13.0% 10.7% 10.1% 11.3% 10.3% 11.4% 8.7% 10.3% 8.1%

　　(3)+(4) 小計 32.1% 29.5% 31.7% 32.0% 25.2% 25.1% 26.3% 26.3% 23.4% 23.7% 24.1% 22.0% →

(5) わからない 19.1% 17.2% 15.7% 18.1% 19.4% 17.9% 21.0% 16.6% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 13.3% 10.7% 11.4% →

(6) 子どもがいないのでわからない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.4% 15.2% 13.0% 14.5% →

無回答 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 1.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.8% 1.2% 1.1% 1.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 5.6% 6.8% 6.5% 6.1% 7.0%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 19.1% 18.2% 18.1% 21.6% 22.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.9% 24.6% 27.7% 29.0% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.3% 13.6% 14.8% 14.4% 12.3%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 8.8% 11.0% 11.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 26.7% 25.0% 23.6% 25.4% 23.8% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 9.8% 8.6% 8.5% 9.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 39.2% 40.2% 43.2% 38.4% 37.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-14  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

A-12  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の
活動も含みます。（※平成29年から例として一斉清掃を提示）

A-13  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。（※新規設問）

A-15  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-16  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う 27.8% 30.4% 27.9% 30.5% 28.4% 29.4% 29.5% 29.6% 29.3% 27.4% 28.8% 25.8%

(2) どちらかというとそう思う 40.7% 41.9% 43.3% 41.0% 45.7% 46.6% 44.0% 41.0% 39.3% 40.9% 40.2% 40.8%

　　(1)+(2) 小計 68.5% 72.3% 71.2% 71.5% 74.1% 76.0% 73.5% 70.6% 68.6% 68.3% 69.0% 66.6% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.8% 11.0% 11.9% 11.7% 11.5% 10.3% 13.5% 10.9% 9.7% 10.9% 10.7% 11.0%

(4) そう思わない 9.6% 9.2% 8.0% 8.9% 6.5% 7.5% 7.1% 9.0% 9.0% 7.5% 8.8% 8.8%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.1% 19.9% 20.6% 18.0% 17.8% 20.6% 19.9% 18.7% 18.4% 19.5% 19.8% →

(5) わからない 9.8% 6.9% 8.2% 7.3% 6.8% 6.0% 5.7% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 11.6% 12.0% 10.4% 12.1% →

無回答 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 1.1% 0.2% 0.1% 0.1% 1.1% 1.3% 1.0% 1.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 76.4% 77.3% 78.2% 78.2% 78.7% 78.4% 79.7% 81.1% 80.9% 81.4% 82.7% 79.9% →

(2)
出かけるときには隣近所の人に声をかけるよう
にしている

10.1% 10.9% 12.8% 10.4% 11.3% 12.1% 10.4% 10.0% 8.1% 9.4% 10.0% 8.6% →

(3)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つよう
にしている

2.6% 2.6% 2.8% 2.3% 2.2% 2.7% 2.0% 2.0% 2.1% 2.0% 2.1% 1.6% →

(4)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生
活情報に関心を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% 48.6% 47.1% 45.8% 44.6% 50.3% 52.5% 54.3% 49.3% 42.8% ↘

(5) 特に意識していない 14.1% 12.9% 13.1% 12.7% 11.7% 15.0% 13.0% 12.7% 12.4% 11.9% 12.1% 14.1% →

無回答 0.7% 0.6% 0.9% 0.5% 1.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.7% 1.0% 0.8% 0.9% →

　計 148.7% 154.2% 154.8% 152.8% 152.1% 154.2% 149.8% 156.3% 156.6% 160.0% 156.9% 147.9%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 被害にあった 1.5% 1.6% 1.6% 1.2% 0.8% 1.5% 1.0% 0.8% 1.0% 1.1% 1.0% 0.8% →

(2) 被害にあいそうになった 14.2% 9.7% 7.1% 6.5% 7.6% 5.4% 6.3% 5.3% 5.7% 5.9% 5.0% 6.2% →

(3) ない 83.6% 88.4% 90.7% 91.7% 90.4% 92.7% 92.2% 93.6% 92.2% 92.2% 93.5% 92.0% →

無回答 0.7% 0.3% 0.7% 0.5% 1.2% 0.4% 0.5% 0.3% 1.0% 0.9% 0.5% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- 7.2% 9.7% 8.0% 9.2% 12.1% 14.2% 11.8% 13.9% 10.3% 12.4%

(2) どちらかというとそう思う -- -- 36.0% 34.4% 39.0% 41.3% 44.7% 34.9% 35.2% 39.8% 37.8% 41.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- 43.2% 44.1% 47.0% 50.5% 56.9% 49.1% 47.0% 53.7% 48.1% 53.8% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- 21.3% 21.7% 18.1% 19.7% 15.2% 18.0% 16.4% 13.6% 18.0% 14.0%

(4) そう思わない -- -- 14.8% 14.0% 11.9% 13.8% 9.6% 10.6% 10.7% 9.3% 10.2% 8.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- 36.1% 35.7% 30.0% 33.5% 24.8% 28.6% 27.1% 22.9% 28.2% 22.7% ↘

(5) わからない -- -- 20.5% 19.9% 22.0% 15.8% 18.1% 22.3% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 22.6% 23.1% 22.5% →

無回答 -- -- 0.3% 0.3% 1.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% 0.6% 0.9% →

　計 -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- 68.4% 68.8% 76.0% 83.2% 84.9% →

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- 31.5% 30.3% 22.8% 16.2% 13.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.9% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 準備している 14.9% 17.0% 16.5% 18.4% 20.0% 41.4% 43.3% 41.2% 34.5% 40.4% 35.7% 38.0% →

(2) 準備していない 84.6% 82.6% 82.4% 80.9% 78.9% 58.3% 56.6% 58.7% 63.7% 58.5% 63.6% 60.4% →

無回答 0.5% 0.4% 1.0% 0.7% 1.1% 0.3% 0.1% 0.1% 1.7% 1.1% 0.7% 1.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 9.4% 8.7% 7.7% 7.6% 8.4% 5.6% 7.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 27.5% 28.9% 23.1% 20.9% 27.6% 26.5% 27.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 36.9% 37.6% 30.8% 28.5% 36.0% 32.1% 34.3% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.8% 26.7% 25.6% 25.2% 21.8% 26.0% 26.7%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 20.0% 18.6% 19.4% 22.0% 21.2% 21.1% 19.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 45.8% 45.2% 45.0% 47.2% 43.0% 47.1% 45.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 16.8% 17.2% 24.1% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 19.7% 19.7% 18.7% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.0% 0.2% 1.3% 1.3% 1.0% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

A-17  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

B-2  《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあいそうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3  《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らしの高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う 24.2% 25.7% 25.2% 26.6% 24.7% 28.6% 26.1% 21.7% 20.4% 19.6% 18.3% 20.3%

(2) どちらかというとそう思う 39.5% 39.9% 40.6% 42.0% 44.8% 43.8% 43.4% 42.0% 37.9% 41.1% 40.4% 39.9%

　　(1)+(2) 小計 63.7% 65.6% 65.8% 68.5% 69.5% 72.4% 69.5% 63.7% 58.3% 60.7% 58.7% 60.2% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.3% 16.9% 17.7% 15.0% 14.5% 14.2% 16.4% 15.3% 16.3% 14.3% 17.3% 16.1%

(4) そう思わない 17.5% 15.0% 14.3% 14.4% 13.4% 11.2% 12.0% 14.5% 16.0% 15.4% 13.9% 13.3%

　　(3)+(4) 小計 33.7% 31.9% 32.0% 29.5% 27.9% 25.3% 28.4% 29.8% 32.3% 29.7% 31.2% 29.4% →

(5) わからない 2.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.4% 1.9% 1.9% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 6.4% 8.7% 8.6% 9.2% 9.6% →

無回答 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.8% 1.0% 1.0% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 定期的に健康診断などを受けている 49.3% 49.5% 49.2% 52.2% 53.5% 54.8% 58.2% 60.9% 61.5% 70.0% 72.2% 71.5% →

(2)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行って
いる

16.7% 21.0% 18.5% 20.8% 22.9% 21.1% 23.7% 25.1% 24.6% 30.8% 34.8% 37.3% →

(3) 健康増進のために意識的に運動している 23.5% 27.6% 28.3% 31.1% 30.3% 28.6% 29.9% 28.0% 30.1% 30.7% 32.5% 30.2% →

(4) 食事に気をつけている 47.5% 52.1% 50.7% 48.8% 49.1% 46.7% 51.5% 51.2% 51.9% 53.0% 55.2% 52.7% →

(5) 自分の血圧値を知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 50.3% 55.6% 50.6% ↘

(6) 早寝早起きを習慣にしている 23.4% 25.0% 25.0% 25.0% 26.3% 26.2% 26.4% 29.4% 29.5% 29.4% 28.4% 26.2% →

(7) お薬手帳を活用している -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.1% 43.8% 41.0% →

(8)
特に意識していない、健康管理について何もし
ていない

-- -- -- -- -- -- -- -- -- 7.8% 8.5% 8.0% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.0% 1.4% 1.1% →

(2) かかりつけの病院や薬局がある 41.8% 47.2% 47.6% 48.6% 51.7% 52.5% 52.9% 57.7% 60.9% -- -- --

(7)
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけいてい
る

38.4% 43.8% 43.3% 48.1% 48.5% 47.3% 46.5% 45.7% 48.1% -- -- --

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 30.6% 32.8% 33.0% 36.3% 37.1% 33.0% 31.2% 36.0% 35.3% -- -- --

(9) 特に意識していない 12.4% 8.8% 11.3% 10.6% 6.0% 9.0% 6.0% 8.7% 7.4% -- -- --

無回答 0.6% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.2% →

　計 285.6% 310.3% 309.3% 324.4% 329.1% 320.4% 327.7% 344.1% 351.8% 314.2% 333.0% 319.7%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 吸っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.0% 18.9% 19.2% →

(2) 以前は吸っていた -- -- -- -- -- -- -- -- -- 25.1% 24.8% 24.7% →

(3) もともと吸わない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 52.2% 52.1% 51.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.7% 4.3% 4.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 毎日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.1% 24.7% 24.9% →

(2) 週に4～6日 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 10.7% 11.0% →

(3) 週に1～3日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.4% 14.3% 14.8% →

(4) ほとんど飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 26.3% 24.7% →

(5) まったく飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.7% 19.5% 20.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.5% 4.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 1合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 34.1% 30.4% 28.7% →

(2) 1～2合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.2% 43.9% 46.5% →

(3) 2～3合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 17.9% 16.4% →

(4) 3～4合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.1% 4.6% 5.3% →

(5) 4～5合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7% 2.1% 1.5% →

(6) 5合以上 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.2% 0.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.5% 0.9% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 毎日行っている 15.5% 16.3% 15.2% 15.6% 14.6% 16.0% 15.6% 13.1% 14.6% 11.5% 11.9% 11.2% →

(2) 週に2回以上行っている 15.2% 16.6% 19.7% 19.9% 20.4% 19.4% 18.0% -- -- -- -- --

(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 16.5% 16.7% 15.9% 15.0% →

(3) 週に1回程度行っている 12.7% 13.6% 12.5% 13.5% 13.9% 12.0% 13.4% 16.3% 17.2% 17.8% 17.0% 17.9% →

(4) 月に１回程度行っている 5.2% 7.0% 5.5% 5.4% 5.3% 5.8% 5.5% 5.4% 4.6% 5.2% 4.9% 6.0% →

(5) 年に数回程度行っている 8.9% 8.1% 8.2% 8.8% 8.5% 7.2% 9.2% 8.6% 6.3% 6.8% 7.7% 8.2% →

(6) ほとんど行っていない 41.6% 38.1% 37.7% 36.1% 35.9% 39.4% 37.9% 40.6% 39.3% 39.6% 39.2% 39.8% →

無回答 0.9% 0.3% 1.1% 0.7% 1.4% 0.3% 0.4% 0.3% 1.5% 2.5% 3.4% 1.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) もっている 57.9% 63.7% 64.4% 65.7% 67.7% 69.4% 72.5% 71.9% 72.8% 71.2% 71.5% 72.7% →

(2) もっていない 41.8% 35.9% 35.0% 33.7% 31.1% 30.5% 27.3% 28.0% 26.4% 27.8% 27.2% 26.2% →

無回答 0.3% 0.4% 0.6% 0.6% 1.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.9% 1.0% 1.2% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みますか？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-7  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) もっている -- -- -- -- -- -- 73.2% 70.7% 71.0% 72.2% 72.3% 73.4% →

(2) もっていない -- -- -- -- -- -- 26.1% 29.0% 27.9% 26.0% 26.6% 25.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.3% 1.1% 1.8% 1.1% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 31.4%

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 66.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.7%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 内科 2.9% 2.7% 2.9% 3.2% 3.5% 3.3% 3.3% 2.6% 2.8% 3.2% 3.1% 3.2% →

(2) 消化器科 4.0% 3.4% 4.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.8% 2.7% 3.2% 2.7% 3.0% 3.4% →

(3) 呼吸器科 6.4% 5.9% 4.4% 5.0% 5.3% 6.4% 6.8% 4.8% 6.3% 5.3% 6.6% 5.3% →

(4) 小児科 28.3% 31.2% 32.1% 31.8% 27.3% 25.3% 23.5% 20.1% 21.2% 20.3% 18.0% 19.0% →

(5) 外科 6.0% 6.0% 6.0% 5.6% 7.5% 6.5% 6.4% 6.0% 5.7% 5.6% 4.6% 5.8% →

(6) 整形外科 3.7% 4.3% 3.1% 3.6% 2.8% 4.3% 4.2% 3.2% 3.1% 3.3% 3.0% 3.5% →

(7) 産婦人科 74.4% 78.1% 72.2% 72.7% 67.1% 64.9% 59.8% 49.7% 50.7% 54.1% 55.3% 57.6% →

(8) 耳鼻いんこう科 28.1% 32.1% 32.9% 32.3% 36.2% 36.1% 35.5% 34.6% 42.9% 49.8% 51.9% 56.8% ↗

(9) 眼科 8.8% 10.2% 10.4% 8.4% 10.0% 12.2% 13.5% 11.3% 12.7% 13.1% 12.7% 13.4% →

(10) 精神科 5.6% 5.8% 8.1% 8.3% 8.0% 8.1% 9.6% 6.0% 6.6% 5.1% 6.0% 6.1% →

(11) 循環器科 7.9% 8.3% 8.8% 7.7% 7.3% 7.4% 6.9% 5.9% 4.6% 7.4% 5.2% 4.6% →

(12) 神経内科 7.0% 6.9% 7.6% 8.7% 8.1% 10.4% 11.2% 7.4% 7.4% 7.6% 5.2% 6.6% →

(13) 歯科 1.1% 0.6% 1.4% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% 1.1% 1.3% 1.0% →

(14) 皮膚科 11.8% 11.4% 9.8% 8.9% 8.1% 10.1% 11.1% 9.0% 9.8% 12.4% 11.2% 12.5% →

(15) その他 2.3% 3.4% 2.9% 2.8% 3.0% 2.2% 2.1% 2.4% 1.7% 2.7% 3.0% 1.3% ↘

(16) わからない 14.6% 10.3% 14.1% 14.0% 14.9% 16.5% 17.5% 22.9% 21.2% 18.9% 20.9% 15.9% ↘

無回答 1.3% 1.1% 1.2% 2.0% 2.1% 1.4% 0.6% 4.2% 2.4% 2.0% 1.1% 1.7% →

　計 214.2% 222.0% 222.1% 219.6% 215.7% 219.0% 216.0% 194.1% 203.1% 214.7% 211.8% 217.9%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う 18.6% 19.8% 16.5% 13.8% 16.0% 19.3% 17.3% 14.5% 14.9% 15.0% 13.5% 12.3%

(2) どちらかというとそう思う 41.3% 41.9% 44.5% 45.5% 46.7% 50.3% 49.2% 42.8% 37.6% 39.9% 42.8% 41.0%

　　(1)+(2) 小計 59.9% 61.7% 61.0% 59.3% 62.7% 69.6% 66.4% 57.3% 52.5% 54.9% 56.3% 53.3% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.1% 17.2% 17.5% 15.7% 17.1% 13.2% 14.7% 19.0% 17.5% 16.6% 15.8% 19.1%

(4) そう思わない 12.5% 11.7% 11.0% 13.9% 10.1% 8.8% 9.8% 12.0% 13.4% 12.7% 11.2% 12.6%

　　(3)+(4) 小計 28.7% 28.9% 28.5% 29.7% 27.2% 21.9% 24.5% 31.0% 30.9% 29.3% 27.0% 31.7% →

(5) わからない 11.0% 9.3% 10.1% 10.1% 9.0% 8.1% 9.1% 11.7% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 14.9% 15.8% 13.9% →

無回答 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.9% 1.0% 0.9% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 71.0% 69.5% 69.7% 68.8% 64.6% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 28.6% 29.5% 29.1% 30.2% 34.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 1.0% 1.2% 1.0% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53.4%

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 45.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 19.5% 20.3% 18.3% 16.5% 16.9%

(2) ある程度は受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 54.4% 50.3% 54.4% 53.4% 55.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 70.6% 72.7% 69.9% 72.5% →

(3) 受けていないと思う -- -- -- -- -- -- -- 11.7% 14.0% 13.0% 14.5% 12.8%

(4) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 13.8% 14.4% 13.1% 14.6% 13.3%

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.0% 1.2% 1.0% 1.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 4.8% 5.9% 5.5% 5.7% 5.9%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 26.0% 25.4% 24.8% 28.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.8% 31.9% 30.9% 30.5% 34.4% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 24.2% 29.7% 27.8% 25.9%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 18.5% 15.6% 16.6% 16.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 42.7% 45.3% 44.4% 42.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 25.0% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.8% 22.2% 23.8% 22.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.7% 1.7% 1.3% 1.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

D-5  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-8  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-9  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

C-10  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、相談できるところ（場所や人）があることを知っていますか？

D-4  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 身近な山や川が美しい環境に保たれている -- -- -- -- -- -- -- 37.3% 38.2% 43.9% 42.4% 41.2% →

(2) 地域の中で花による美化が進められている -- -- -- -- -- -- -- 58.6% 58.8% 57.9% 57.4% 60.1% →

(3) エネルギーの省力化・再生化が進んでいる -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 11.8% 13.4% 12.8% 16.7% ↗

(4) 身の回りのごみが少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 35.1% 39.2% 38.9% 39.1% 34.3% ↘

(5) 公害が少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 28.7% 29.7% 30.2% 33.1% 30.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 8.0% 5.9% 6.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 176.9% 186.8% 190.8% 190.7% 189.5%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 身近な水辺空間の環境保全 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 11.9% 13.9% 13.2% 14.9% →

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり -- -- -- -- -- -- -- 6.0% 5.4% 4.8% 4.4% 5.7% →

(3) 自然環境を守るための学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.8% 5.0% 4.0% 4.8% 5.5% →

(4) 植樹などの森林保護活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.2% 4.8% 3.7% 4.0% 4.3% →

(5) 住んでいる地域の美化活動 -- -- -- -- -- -- -- 50.1% 50.7% 53.8% 56.0% 54.0% →

(6) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.2% 0.9% 1.7% 1.0% 0.6% →
(7) 何もおこなっていない -- -- -- -- -- -- -- 41.0% 41.2% 38.7% 36.6% 37.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 2.1% 1.4% 1.1% 1.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 123.8% 122.0% 122.0% 121.0% 124.4%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 冷暖房の適切な温度設定 -- -- -- -- -- -- -- 63.8% 71.6% 69.1% 67.0% 66.9% →

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ -- -- -- -- -- -- -- 74.6% 81.6% 69.0% 67.9% 67.0% →

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす -- -- -- -- -- -- -- 58.2% 68.2% 58.4% 58.3% 59.1% →

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調
理

-- -- -- -- -- -- -- 34.0% 41.2% 32.5% 36.4% 34.1% →

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 16.3% 12.7% -- --

(5)
詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利
用

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 62.8% 64.7% →

(6) 洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない -- -- -- -- -- -- -- 54.1% 58.3% 48.6% 47.8% 48.4% →

(7) 外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転 -- -- -- -- -- -- -- 27.5% 35.3% 28.6% 27.5% 26.8% →
(8) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 1.5% 1.1% 1.6% 1.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 2.8% 3.6% 1.6% 2.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 329.3% 376.7% 323.6% 370.9% 370.8%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.2% 2.2% 2.7% 1.4% 2.2% 2.5% 2.9% 1.5% 2.0% 2.1% 1.7% 1.7% →

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 5.4% 5.8% 5.9% 5.9% 7.1% 7.4% 6.1% 5.7% 5.6% 5.9% 4.5% →

(3) 月に１回程度行っている 8.4% 10.0% 9.7% 9.8% 8.4% 9.9% 9.7% 11.3% 9.4% 9.5% 8.9% 9.4% →

(4) 年に数回程度行っている 11.8% 12.5% 12.3% 11.6% 11.3% 15.8% 16.3% 17.5% 16.9% 18.9% 19.6% 19.7% →

(5) ほとんど行っていない 71.4% 68.7% 68.0% 70.2% 70.8% 64.1% 63.3% 63.5% 64.9% 62.9% 63.0% 63.8% →

無回答 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.3% 0.6% 0.5% 0.2% 1.0% 1.0% 1.0% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.5% 3.2% 3.2% 2.8% 3.3% 2.8% 3.2% 2.4% 3.4% 2.2% 1.7% 2.5% →

(2) 週に１回程度行っている 5.8% 6.4% 6.2% 6.3% 7.0% 5.8% 5.8% 5.9% 5.8% 5.1% 5.2% 4.9% →

(3) 月に１回程度行っている 6.0% 7.0% 8.0% 6.8% 5.5% 7.3% 5.5% 6.1% 6.1% 4.8% 5.1% 4.9% →

(4) 年に数回程度行っている 7.5% 9.7% 9.5% 11.2% 9.5% 8.8% 11.6% 8.2% 9.8% 9.8% 9.0% 10.7% →

(5) ほとんど行っていない 76.6% 72.2% 71.3% 71.5% 72.9% 74.8% 73.5% 77.3% 73.6% 76.7% 78.1% 75.9% →

無回答 1.6% 1.4% 1.8% 1.4% 1.9% 0.4% 0.3% 0.1% 1.3% 1.3% 1.0% 1.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) １０回以上 2.0% 1.7% 3.4% 3.0% 2.5% 1.8% 3.6% 3.6% 3.1% 2.8% 2.5% 3.1% →

(2) ５回～９回 5.7% 8.3% 7.8% 7.7% 7.9% 5.8% 10.8% 12.1% 10.5% 11.0% 9.6% 10.1% →

(3) １回～４回 43.2% 46.5% 46.4% 47.2% 46.1% 46.4% 52.6% 53.7% 51.2% 51.2% 54.2% 51.8% →

(4) ０回 46.5% 41.4% 39.8% 40.2% 41.1% 45.4% 32.7% 29.8% 33.4% 33.6% 31.9% 33.5% →

無回答 2.7% 2.1% 2.7% 1.9% 2.3% 0.6% 0.4% 0.8% 1.8% 1.4% 1.7% 1.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 全部知っている 5.3% 6.1% 7.1% 7.4% 7.1% 8.0% 8.5% 6.5% 6.8% 6.2% 5.9% 3.7% →

(2) ６つ以上知っている 16.9% 19.6% 19.0% 24.6% 23.8% 34.1% 35.9% 25.5% 27.6% 25.8% 24.7% 26.4% →

(3) ４つ以上知っている 31.5% 34.7% 33.5% 35.9% 37.8% 32.3% 32.0% 33.8% 32.7% 34.7% 35.5% 33.8% →

(4) ２つ以上知っている 34.8% 30.8% 30.8% 26.2% 25.6% 22.8% 20.5% 28.8% 26.7% 27.0% 26.6% 27.5% →

(5) 知らない 10.2% 7.3% 8.3% 4.8% 3.8% 2.7% 3.0% 5.2% 4.6% 4.8% 6.2% 6.9% →

無回答 1.3% 1.4% 1.3% 1.1% 1.9% 0.1% 0.1% 0.3% 1.6% 1.4% 1.1% 1.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしの中で、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの
程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

F-3  《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-4  《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) ある 43.6% 47.8% 41.6% 52.2% 50.7% 51.7% 52.3% 51.5% 50.0% 51.2% 47.9% 42.4% →

(2) ない 55.5% 51.9% 56.4% 47.1% 47.9% 47.7% 47.6% 48.1% 49.2% 47.4% 51.2% 55.8% →

無回答 0.9% 0.3% 2.0% 0.7% 1.5% 0.6% 0.1% 0.3% 0.9% 1.4% 0.9% 1.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 26.9% 24.0% 22.3% 20.5% 21.1% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 73.0% 75.2% 76.3% 78.6% 77.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.8% 1.4% 0.9% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 29.9% 32.6% 30.0% 29.6% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 68.6% 65.9% 69.1% 69.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.5% 1.5% 1.0% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 十分あると思う -- -- -- -- -- -- 10.1% 7.3% 12.2% 12.4% 13.1% 12.7%

(2) あると思う -- -- -- -- -- -- 37.1% 35.7% 47.4% 45.7% 49.9% 49.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- 47.2% 43.0% 59.6% 58.1% 63.0% 62.2% →

(3) あまりないと思う -- -- -- -- -- -- 32.9% 26.2% 18.6% 20.8% 17.3% 17.9%

(4) ないと思う -- -- -- -- -- -- 13.0% 20.1% 10.3% 11.1% 10.8% 9.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- 45.9% 46.3% 28.9% 31.9% 28.1% 27.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- 6.7% 10.2% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 8.8% 8.2% 9.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 21.0% 23.7% 21.9% 23.5% 22.5%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 42.5% 40.6% 43.3% 42.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 64.3% 66.2% 62.5% 66.8% 65.2% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 11.6% 9.1% 11.0%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.0% 6.7% 6.7% 6.3% 5.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 18.1% 18.3% 15.4% 16.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 17.9% 16.6% 17.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.7% 1.3% 1.2% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 関心がある -- -- -- -- -- 15.0% 15.6% 14.3% 13.5% 11.5% 11.3% 11.6%  

(2) どちらかというと関心がある -- -- -- -- -- 29.8% 28.7% 26.0% 25.3% 25.1% 23.5% 24.2%  

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 44.9% 44.3% 40.3% 38.8% 36.6% 34.8% 35.8% →

(3) どちらかというと関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.2% 24.9% 22.8%

(3) 関心がない -- -- -- -- -- 32.2% 31.4% 31.2% 34.1% -- -- --

(4) 関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.6% 20.7% 21.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 45.6% 43.9% →

(4) わからない -- -- -- -- -- 22.5% 24.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 26.2% 17.3% 18.2% 19.2% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.2% 1.5% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.2% 20.9% 21.2% 21.0%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 43.7% 43.5% 44.4% 44.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 67.9% 64.4% 65.6% 65.9% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 7.6% 9.8% 10.7% 10.2%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 6.7% 5.6% 6.5% 6.4% 6.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 13.2% 16.3% 17.1% 16.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.1% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 18.1% 16.3% 16.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.2% 1.0% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

F-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-5  《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

F-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セ
ミナー、講話等に参加したことがありますか？

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加
したことがありますか？

F-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に興味がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 5.3% 5.9% 8.3% 9.4% 9.0% 7.0% 7.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 31.9% 34.6% 37.1% 38.0% 39.9% 37.8% 37.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 37.2% 40.5% 45.4% 47.4% 48.9% 44.8% 45.2% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.1% 23.9% 17.3% 17.2% 18.1% 18.8% 19.1%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 14.1% 11.6% 9.9% 9.0% 8.7% 8.9% 10.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 39.2% 35.5% 27.2% 26.3% 26.8% 27.7% 29.5% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 23.4% 23.1% 27.2% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 24.9% 22.8% 26.3% 23.8% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.3% 0.9% 0.2% 1.3% 1.4% 1.2% 1.5% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 5.0% 5.3% 5.3% 5.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 23.4% 26.2% 25.6% 28.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 28.4% 31.5% 30.9% 34.2% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.5% 21.6% 22.1% 23.7% 21.4%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.1% 14.5% 14.6% 14.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 38.8% 39.7% 36.6% 38.3% 35.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 32.7% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8% 30.7% 29.4% 28.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 6.2% 6.2% 7.2% 8.5% 9.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.6% 22.3% 25.0% 30.9% 32.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.8% 28.5% 32.2% 39.4% 41.2% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.2% 22.1% 22.3% 19.9% 20.5%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 22.3% 19.1% 16.9% 13.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 42.7% 44.4% 41.4% 36.8% 34.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.1% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.8% 24.8% 22.5% 23.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.3% 1.6% 1.3% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- 86.9% 94.1% 93.3% 93.2% 92.2% 93.9% →

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- 12.6% 15.8% 14.9% 17.1% 18.4% 23.4% ↗

(3) SNS（フェイスブック等） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.3%

(4) コミュニティＦＭラジオ（エフエムワン） -- -- -- -- -- -- 9.3% 11.1% 11.9% 12.4% 13.4% 11.9% →

(5) 有線放送 -- -- -- -- -- -- 8.5% 7.1% 7.6% 8.2% 7.7% 8.1% →

(6) 防災行政無線 -- -- -- -- -- -- 1.1% 1.4% 1.6% 2.8% 2.4% 2.3% →

(7) 振興センターだより -- -- -- -- -- -- 31.9% 41.7% 42.3% 45.8% 45.8% 45.8% →

(8) 新聞 -- -- -- -- -- -- 29.3% 33.9% 39.6% 38.0% 42.0% 42.1% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- 3.5% 2.5% 1.9% 2.0% 2.7% 1.4% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- 1.3% 0.4% 1.5% 1.7% 1.4% 1.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- 184.3% 208.1% 214.6% 221.3% 226.1% 234.7%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) そう思う 8.0% 8.7% 8.4% 11.9% 12.3% 11.0% 10.8% 14.6% 14.9% 14.7% 16.9% 16.6%

(2) どちらかというとそう思う 30.3% 32.9% 32.7% 37.5% 35.1% 37.3% 42.3% 48.9% 44.2% 46.4% 46.0% 45.9%

　　(1)+(2) 小計 38.3% 41.6% 41.1% 49.4% 47.5% 48.2% 53.0% 63.5% 59.2% 61.1% 62.9% 62.5% →

(3) どちらかというとそう思わない 19.0% 20.6% 18.7% 16.2% 14.7% 19.1% 16.6% 16.4% 13.8% 13.6% 11.2% 11.7%

(4) そう思わない 13.8% 13.4% 14.6% 12.7% 12.3% 12.5% 10.9% 9.0% 8.9% 7.6% 7.9% 6.2%

　　(3)+(4) 小計 32.8% 34.0% 33.3% 28.9% 27.0% 31.6% 27.4% 25.4% 22.7% 21.2% 19.1% 17.9% →

(5) わからない 28.6% 24.0% 24.7% 20.8% 24.4% 19.7% 19.3% 10.5% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.8% 16.4% 16.9% 18.2% →

無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.9% 1.2% 0.4% 0.2% 0.5% 1.3% 1.3% 1.1% 1.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) よく聴いている -- -- -- -- -- 5.2% 3.7% 5.0% 5.3% 5.0% 5.0% 6.0%

(2) ときどき聴いている -- -- -- -- -- 18.6% 18.2% 16.0% 16.7% 16.7% 16.7% 15.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 23.8% 21.8% 21.0% 22.0% 21.7% 21.7% 21.7% →

(3) あまり聴いていない -- -- -- -- -- 13.9% 12.4% 15.3% 14.5% 14.7% 14.5% 14.7%

(4) 聴いていない -- -- -- -- -- 45.0% 48.5% 49.1% 50.7% 50.9% 52.3% 54.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 58.9% 60.9% 64.4% 65.2% 65.6% 66.8% 68.9% →

(5) エフエムワンを知らない -- -- -- -- -- 16.7% 16.8% 14.2% 11.6% 11.3% 10.2% 7.6% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.5% 0.5% 0.3% 1.3% 1.4% 1.3% 1.7% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 男性 45.9% 48.9% 47.3% 48.7% 46.8% 48.5% 49.8% 46.6% 48.6% 47.0% 47.4% 48.4% →

(2) 女性 53.6% 51.0% 51.7% 50.7% 51.8% 51.1% 50.2% 53.3% 50.7% 52.0% 51.9% 50.6% →

無回答 0.5% 0.1% 1.0% 0.6% 1.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 1.1% 0.7% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) １５～１９歳 4.9% 3.5% 3.6% 3.6% 3.0% 3.0% 2.5% 3.1% 2.0% 1.2% 2.1% 1.9% →

(2) ２０～２９歳 8.6% 6.5% 5.0% 7.4% 5.6% 6.4% 4.1% 5.9% 5.3% 4.9% 4.0% 4.6% →

(3) ３０～３９歳 13.1% 11.9% 11.8% 12.6% 10.6% 11.2% 10.6% 13.2% 10.0% 8.0% 9.3% 9.3% →

(4) ４０～４９歳 14.9% 12.9% 14.5% 13.2% 15.1% 14.5% 14.9% 18.0% 12.6% 15.6% 14.8% 15.1% →

(5) ５０～５９歳 19.8% 21.8% 20.8% 20.2% 21.5% 19.5% 19.6% 16.2% 19.0% 19.5% 20.4% 19.9% →

(6) ６０～６９歳 20.5% 23.6% 24.9% 25.6% 27.1% 27.3% 28.5% -- -- -- -- --

(6) ６０～６４歳 -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 14.3% 13.1% 14.6% 14.0% →

(7) ６５～６９歳 -- -- -- -- -- -- -- 12.2% 14.6% 17.8% 17.0% 16.8% →

(8) ７０歳以上 17.9% 19.7% 18.7% 16.9% 16.0% 17.7% 19.6% 19.4% 21.8% 18.8% 17.1% 17.4% →

無回答 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.5% 1.1% 0.6% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 就学前の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 8.0% 12.0% 9.2% 9.2% 9.3% 9.0% →

(2) 小学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 11.3% 15.5% 10.4% 11.8% 12.4% 9.9% →

(3) 中学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 6.4% 10.0% 7.7% 7.7% 9.3% 8.0% →

(4) 中学生以下の子どもはいない -- -- -- -- -- -- 65.2% 58.6% 66.3% 70.0% 64.8% 68.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 15.1% 14.2% 13.5% 8.8% 12.7% 12.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- 105.9% 110.3% 107.1% 107.5% 108.6% 106.9%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 農林漁業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 7.8% 8.4% 9.7% →

(2) 自営業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 7.2% 7.1% 7.2% 7.1% →

(3) 会社員 -- -- -- -- -- -- -- 23.7% 23.5% 23.2% 25.7% 25.6% →

(4) 公務員、団体職員等 -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 6.6% 7.8% 7.7% 8.6% →

(5) パート、アルバイト -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.5% 13.9% 14.8% 14.8% →

(6) 学生 -- -- -- -- -- -- -- 3.6% 2.0% 1.8% 2.6% 2.1% →

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） -- -- -- -- -- -- -- 12.6% 11.3% 13.7% 12.2% 11.4% →

(8) 無職（学生・家事を除く） -- -- -- -- -- -- -- 15.1% 16.9% 15.3% 14.3% 13.3% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 8.1% 6.1% 5.0% 5.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.2% 1.8% 3.3% 2.2% 2.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 市内 42.0% 42.0% 38.4% 40.9% 42.2% 41.9% 38.1% 39.7% 38.5% 38.1% 41.4% 43.0% →

(2) 盛岡市 4.0% 4.7% 5.7% 5.1% 4.9% 4.4% 3.8% 4.6% 3.7% 3.9% 3.2% 4.7% →

(3) 矢巾町 0.8% 0.4% 0.5% 1.3% 1.0% 0.8% 1.2% 1.3% 0.5% 0.7% 0.3% 0.7% →

(4) 紫波町 1.9% 1.0% 1.2% 1.4% 0.5% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% 1.4% 1.1% 0.7% →

(5) 北上市 6.4% 5.4% 5.4% 6.3% 6.2% 7.0% 6.9% 7.8% 7.6% 7.8% 9.3% 8.8% →

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.7% 0.9% 0.4% →

(7) 奥州市 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.5% 0.8% 0.7% 0.8% 1.0% 1.6% 1.4% 0.6% →

(8) 遠野市 0.1% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% 0.4% 0.5% 0.5% 0.6% 0.3% 0.5% 0.5% →

(9) その他県内 1.4% 1.7% 1.0% 1.6% 1.5% 1.1% 1.3% 1.7% 1.9% 2.3% 1.6% 1.5% →

(10) 県外 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% 0.9% 1.1% 1.0% 0.9% 0.5% 1.1% 1.3% →

(11) 通勤・通学していない 29.5% 31.2% 33.3% 31.0% 31.9% 34.2% 38.6% 29.3% 34.7% 35.0% 29.0% 28.5% →

無回答 12.4% 11.0% 12.1% 9.6% 9.7% 7.2% 6.1% 11.4% 8.9% 7.8% 10.1% 9.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｈ-4  《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（2つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長いほうの職業を選んでください。）

H-5  《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-3  《家族》あなたは、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

H-1  《性別》あなたの性別はどちらですか？

H-2  《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 松園 -- -- -- -- -- 4.4% 4.1% 4.8% 4.1% 4.7% 4.7% 4.1% →

(2) 花北 -- -- -- -- -- 9.2% 8.6% 11.5% 11.2% 10.7% 11.6% 11.0% →

(3) 花巻中央 -- -- -- -- -- 7.0% 7.8% 6.9% 5.7% 5.3% 5.3% 5.4% →

(4) 花巻西 -- -- -- -- -- 5.0% 5.9% 6.2% 7.2% 5.9% 6.2% 7.2% →

(5) 花南 -- -- -- -- -- 8.2% 8.1% 8.1% 9.7% 9.5% 9.2% 8.9% →

(6) 湯口 -- -- -- -- -- 8.2% 8.7% 7.1% 6.8% 7.9% 8.6% 7.6% →

(7) 湯本 -- -- -- -- -- 7.3% 7.3% 8.9% 8.1% 7.4% 7.2% 8.2% →

(8) 矢沢 -- -- -- -- -- 8.6% 7.8% 8.5% 8.3% 7.7% 7.4% 8.7% →

(9) 宮野目 -- -- -- -- -- 5.5% 5.5% 5.8% 5.1% 4.8% 5.4% 4.8% →

(10) 太田 -- -- -- -- -- 3.1% 1.8% 2.2% 2.6% 3.1% 2.6% 2.9% →

(11) 笹間 -- -- -- -- -- 3.1% 3.9% 3.3% 3.6% 3.3% 4.1% 2.9% →

花巻地区 68.7% 70.7% 71.7% 72.1% 72.5% 69.7% 69.6% 73.1% 72.4% 70.3% 72.3% 71.7% →

(12) 大迫 -- -- -- -- -- 2.6% 3.0% 2.2% 1.8% 1.7% 2.7% 1.7% →

(13) 内川目 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.3% 1.1% 1.0% 1.5% →

(14) 外川目 -- -- -- -- -- 0.9% 0.7% 0.7% 0.8% 0.5% 0.5% 0.7% →

(15) 亀ケ森 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.9% 1.2% 1.2% 1.2% 0.6% →

大迫地区 6.0% 6.2% 5.0% 5.6% 5.0% 5.9% 5.8% 4.9% 5.1% 4.5% 5.4% 4.5% →

(16) 好地 -- -- -- -- -- 3.8% 3.8% 4.2% 4.4% 4.2% 3.4% 3.3% →

(17) 大瀬川 -- -- -- -- -- 0.6% 0.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.5% →

(18) 八日市 -- -- -- -- -- 1.1% 1.3% 1.1% 1.2% 1.1% 0.9% 1.0% →

(19) 八幡 -- -- -- -- -- 3.1% 2.7% 2.8% 2.7% 3.2% 3.0% 2.7% →

(20) 八重畑 -- -- -- -- -- 2.4% 2.1% 1.5% 1.6% 2.0% 1.8% 2.6% →

(21) 新堀 -- -- -- -- -- 2.4% 2.8% 2.2% 2.0% 2.5% 2.2% 2.0% →

石鳥谷地区 14.9% 12.9% 13.4% 12.6% 12.7% 13.4% 13.4% 12.5% 12.5% 13.9% 12.1% 12.1% →

(22) 小山田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.6% 1.2% 1.7% 1.5% 1.1% 1.6% →

(23) 土沢 -- -- -- -- -- 3.5% 3.8% 2.5% 2.4% 2.6% 3.2% 2.9% →

(24) 成島 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.4% 1.4% 1.5% 1.2% →

(25) 浮田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% 0.8% 1.4% →

(26) 谷内 -- -- -- -- -- 2.0% 2.0% 2.1% 1.8% 1.9% 1.5% 1.8% →

(27) 田瀬 -- -- -- -- -- 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 0.8% 1.0% 1.2% →

東和地区 9.6% 9.9% 9.3% 8.9% 9.0% 9.6% 10.2% 8.3% 8.8% 9.1% 9.1% 10.1% →

無回答 0.8% 0.3% 0.7% 0.7% 0.9% 1.3% 1.0% 1.0% 1.2% 2.2% 1.0% 1.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値） 対前年比

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 47.2% 44.9% 46.0% 40.7% 40.9% 44.8% 40.8% 40.7% 38.9% 39.5% 36.6% 39.0% →

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び
花巻市に戻ってきた

20.5% 23.2% 20.4% 23.7% 23.2% 23.4% 25.1% 25.5% 26.3% 24.9% 27.9% 27.7% →

(3) 県内の他市町村の出身である 23.5% 22.8% 23.9% 25.8% 25.0% 22.3% 24.9% 24.4% 24.0% 24.1% 24.7% 22.5% →

(4) 県外の出身である 8.0% 8.2% 8.7% 8.3% 9.2% 8.8% 8.4% 8.9% 9.7% 10.0% 9.8% 9.1% →

無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 0.6% 1.2% 1.4% 1.0% 1.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

(1) 記述有り 34.9% 40.8% 39.2% 40.7% 32.5% 31.2% 25.4% 31.3% 34.0% 30.0% 30.6% 28.1% →

無回答 65.1% 59.2% 60.8% 59.3% 67.5% 68.8% 74.6% 68.7% 66.0% 70.0% 69.4% 71.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※「対前年比」

信頼度95％で「標本誤差」を計算し、母集団（花巻市民）の比率を「P1%からP2%」の間にあると推定します（区間推定法）。

アンケート調査件数をｎ、比率をPとする

下限値P1= 上限値P2=

例　A-1【生活基盤】①道路

調査年 下限値 比率 上限値

　 （１）+（２）満足+どちらかというと満足 H28 59.4% 62.3% 65.2% H28年の母集団の比率は、59.4％から65.2％の間にある。

H29 60.2% 63.1% 66.0% H29年の母集団の比率は、60.2％から66.0％の間にある。

区間推定の結果をグラフで描くと

信頼区間が重なり合っている場合は、差があるとは言えないと判断し、「対前年比」は「→」と記載。

例えば、次の場合は、2つの集団に差があると言え、「対前年比」は「↗」と記載。

H-6  《居住地区》あなたがお住まいのコミュニティ地区を次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-7  《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。　（注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市、旧大迫町、旧東和町の全域をあらわしています）

ご意見・ご提言

H28

H29
60.2 63.1 66.0

59.4 62.3 65.2

H28

H29
69.3 72.266.4

62.3 65.259.4

n

PP
P

)1(
96.1




n

PP
P

)1(
96.1



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第６章　クロス集計

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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(生活基盤　道路）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 141 26.8% 196 37.3% 98 18.6% 59 11.2% 18 3.4% 14 2.7%
女性 550 100.0% 131 23.8% 217 39.5% 100 18.2% 44 8.0% 46 8.4% 12 2.2%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 273 25.1% 413 38.0% 198 18.2% 103 9.5% 64 5.9% 35 3.2%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 272 25.3% 413 38.4% 198 18.4% 103 9.6% 64 5.9% 26 2.4%

（生活基盤　道路）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 4 19.0% 6 28.6% 6 28.6% 4 19.0% 1 4.8% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 9 18.0% 22 44.0% 10 20.0% 3 6.0% 5 10.0% 1 2.0%
３０～３９歳 101 100.0% 20 19.8% 41 40.6% 21 20.8% 13 12.9% 6 5.9% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 45 27.4% 67 40.9% 32 19.5% 12 7.3% 8 4.9% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 50 23.1% 85 39.4% 44 20.4% 16 7.4% 20 9.3% 1 0.5%
６０～６４歳 152 100.0% 34 22.4% 59 38.8% 27 17.8% 20 13.2% 9 5.9% 3 2.0%
６５～６９歳 182 100.0% 47 25.8% 66 36.3% 38 20.9% 14 7.7% 10 5.5% 7 3.8%
７０歳以上 189 100.0% 63 33.3% 67 35.4% 20 10.6% 21 11.1% 5 2.6% 13 6.9%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,086 100.0% 273 25.1% 413 38.0% 198 18.2% 103 9.5% 64 5.9% 35 3.2%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 272 25.3% 413 38.4% 198 18.4% 103 9.6% 64 6.0% 25 2.3%

選択項目
無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んで
ください。①道路」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ①



（生活基盤　道路）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 12 27.3% 17 38.6% 8 18.2% 5 11.4% 1 2.3% 1 2.3%
花北 120 100.0% 32 26.7% 47 39.2% 20 16.7% 11 9.2% 7 5.8% 3 2.5%
花巻中央 59 100.0% 18 30.5% 25 42.4% 10 16.9% 3 5.1% 2 3.4% 1 1.7%
花西 78 100.0% 19 24.4% 31 39.7% 17 21.8% 3 3.8% 5 6.4% 3 3.8%
花南 97 100.0% 24 24.7% 44 45.4% 16 16.5% 9 9.3% 3 3.1% 1 1.0%
湯口 82 100.0% 18 22.0% 34 41.5% 19 23.2% 7 8.5% 3 3.7% 1 1.2%
湯本 89 100.0% 18 20.2% 33 37.1% 19 21.3% 8 9.0% 6 6.7% 5 5.6%
矢沢 94 100.0% 20 21.3% 38 40.4% 20 21.3% 6 6.4% 8 8.5% 2 2.1%
宮野目 52 100.0% 9 17.3% 14 26.9% 13 25.0% 10 19.2% 5 9.6% 1 1.9%
太田 31 100.0% 10 32.3% 11 35.5% 5 16.1% 4 12.9% 1 3.2% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 7 22.6% 10 32.3% 8 25.8% 4 12.9% 2 6.5% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 6 33.3% 7 38.9% 2 11.1% 1 5.6% 2 11.1% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 2 12.5% 8 50.0% 3 18.8% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3%
外川目 8 100.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5%
亀ケ森 7 100.0% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%
好地 36 100.0% 8 22.2% 11 30.6% 6 16.7% 1 2.8% 8 22.2% 2 5.6%
大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 2 18.2% 3 27.3% 4 36.4% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 9 31.0% 9 31.0% 5 17.2% 4 13.8% 2 6.9% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 8 28.6% 12 42.9% 5 17.9% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6%
新堀 22 100.0% 5 22.7% 10 45.5% 2 9.1% 3 13.6% 1 4.5% 1 4.5%
小山田 17 100.0% 2 11.8% 5 29.4% 3 17.6% 7 41.2% 0 0.0% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 13 40.6% 10 31.3% 5 15.6% 4 12.5% 0 0.0% 0 0.0%
成島 13 100.0% 7 53.8% 5 38.5% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 4 26.7% 5 33.3% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 7 35.0% 12 60.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 4 30.8% 4 30.8% 1 7.7% 3 23.1% 1 7.7% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 2 10.5% 4 21.1% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 11 57.9%
合計 1,086 100.0% 273 25.1% 413 38.0% 198 18.2% 103 9.5% 64 5.9% 35 3.2%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 271 25.4% 409 38.3% 197 18.5% 102 9.6% 64 6.0% 24 2.2%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ①



（生活基盤　上水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 286 54.4% 153 29.1% 21 4.0% 18 3.4% 27 5.1% 21 4.0%
女性 550 100.0% 242 44.0% 196 35.6% 27 4.9% 19 3.5% 46 8.4% 20 3.6%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 529 48.7% 349 32.1% 48 4.4% 37 3.4% 73 6.7% 50 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 528 49.1% 349 32.4% 48 4.5% 37 3.4% 73 6.8% 41 3.8%

（生活基盤　上水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 14 66.7% 3 14.3% 2 9.5% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 29 58.0% 16 32.0% 2 4.0% 0 0.0% 2 4.0% 1 2.0%
３０～３９歳 101 100.0% 47 46.5% 32 31.7% 3 3.0% 4 4.0% 15 14.9% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 68 41.5% 72 43.9% 9 5.5% 5 3.0% 10 6.1% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 95 44.0% 71 32.9% 16 7.4% 7 3.2% 24 11.1% 3 1.4%
６０～６４歳 152 100.0% 72 47.4% 56 36.8% 5 3.3% 4 2.6% 9 5.9% 6 3.9%
６５～６９歳 182 100.0% 95 52.2% 57 31.3% 5 2.7% 7 3.8% 7 3.8% 11 6.0%
７０歳以上 189 100.0% 108 57.1% 42 22.2% 6 3.2% 9 4.8% 5 2.6% 19 10.1%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,086 100.0% 529 48.7% 349 32.1% 48 4.4% 37 3.4% 73 6.7% 50 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 528 49.1% 349 32.5% 48 4.5% 37 3.4% 73 6.8% 40 3.7%

選択項目
無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んで
ください。②上水道」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ②



（生活基盤　上水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 25 56.8% 10 22.7% 1 2.3% 1 2.3% 4 9.1% 3 6.8%
花北 120 100.0% 63 52.5% 37 30.8% 2 1.7% 1 0.8% 10 8.3% 7 5.8%
花巻中央 59 100.0% 29 49.2% 21 35.6% 2 3.4% 1 1.7% 4 6.8% 2 3.4%
花西 78 100.0% 41 52.6% 25 32.1% 3 3.8% 1 1.3% 5 6.4% 3 3.8%
花南 97 100.0% 41 42.3% 40 41.2% 6 6.2% 1 1.0% 7 7.2% 2 2.1%
湯口 82 100.0% 38 46.3% 31 37.8% 8 9.8% 1 1.2% 3 3.7% 1 1.2%
湯本 89 100.0% 46 51.7% 26 29.2% 6 6.7% 1 1.1% 6 6.7% 4 4.5%
矢沢 94 100.0% 50 53.2% 30 31.9% 2 2.1% 4 4.3% 4 4.3% 4 4.3%
宮野目 52 100.0% 26 50.0% 16 30.8% 0 0.0% 4 7.7% 4 7.7% 2 3.8%
太田 31 100.0% 13 41.9% 11 35.5% 0 0.0% 3 9.7% 4 12.9% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 15 48.4% 10 32.3% 2 6.5% 1 3.2% 1 3.2% 2 6.5%
大迫 18 100.0% 5 27.8% 8 44.4% 0 0.0% 1 5.6% 3 16.7% 1 5.6%
内川目 16 100.0% 5 31.3% 3 18.8% 1 6.3% 2 12.5% 4 25.0% 1 6.3%
外川目 8 100.0% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5%
亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
好地 36 100.0% 16 44.4% 9 25.0% 2 5.6% 1 2.8% 6 16.7% 2 5.6%
大瀬川 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 3 27.3% 5 45.5% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 16 55.2% 10 34.5% 0 0.0% 3 10.3% 0 0.0% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 11 39.3% 12 42.9% 1 3.6% 1 3.6% 2 7.1% 1 3.6%
新堀 22 100.0% 13 59.1% 5 22.7% 1 4.5% 0 0.0% 2 9.1% 1 4.5%
小山田 17 100.0% 7 41.2% 4 23.5% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9%
土沢 32 100.0% 18 56.3% 8 25.0% 4 12.5% 1 3.1% 0 0.0% 1 3.1%
成島 13 100.0% 10 76.9% 2 15.4% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 7 46.7% 7 46.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 12 60.0% 5 25.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 6 46.2% 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 11 57.9%
合計 1,086 100.0% 529 48.7% 349 32.1% 48 4.4% 37 3.4% 73 6.7% 50 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 525 49.2% 346 32.4% 48 4.5% 37 3.5% 72 6.7% 39 3.7%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ②



（生活基盤　下水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 237 45.1% 134 25.5% 37 7.0% 45 8.6% 51 9.7% 22 4.2%
女性 550 100.0% 202 36.7% 173 31.5% 54 9.8% 35 6.4% 65 11.8% 21 3.8%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 440 40.5% 307 28.3% 91 8.4% 80 7.4% 116 10.7% 52 4.8%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 439 40.8% 307 28.5% 91 8.5% 80 7.4% 116 10.8% 43 4.0%

(生活基盤　下水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 14 66.7% 3 14.3% 1 4.8% 1 4.8% 2 9.5% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 25 50.0% 11 22.0% 5 10.0% 3 6.0% 5 10.0% 1 2.0%
３０～３９歳 101 100.0% 40 39.6% 29 28.7% 4 4.0% 12 11.9% 16 15.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 59 36.0% 65 39.6% 18 11.0% 10 6.1% 12 7.3% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 78 36.1% 60 27.8% 23 10.6% 15 6.9% 38 17.6% 2 0.9%
６０～６４歳 152 100.0% 56 36.8% 51 33.6% 11 7.2% 12 7.9% 14 9.2% 8 5.3%
６５～６９歳 182 100.0% 77 42.3% 52 28.6% 12 6.6% 11 6.0% 19 10.4% 11 6.0%
７０歳以上 189 100.0% 90 47.6% 36 19.0% 17 9.0% 16 8.5% 10 5.3% 20 10.6%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,086 100.0% 440 40.5% 307 28.3% 91 8.4% 80 7.4% 116 10.7% 52 4.8%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 439 40.8% 307 28.6% 91 8.5% 80 7.4% 116 10.8% 42 3.9%

選択項目
無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んで
ください。③下水道　」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ③



（生活基盤　下水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 22 50.0% 9 20.5% 4 9.1% 2 4.5% 4 9.1% 3 6.8%
花北 120 100.0% 55 45.8% 35 29.2% 7 5.8% 2 1.7% 12 10.0% 9 7.5%
花巻中央 59 100.0% 31 52.5% 20 33.9% 2 3.4% 1 1.7% 4 6.8% 1 1.7%
花西 78 100.0% 36 46.2% 25 32.1% 3 3.8% 2 2.6% 9 11.5% 3 3.8%
花南 97 100.0% 36 37.1% 39 40.2% 10 10.3% 2 2.1% 8 8.2% 2 2.1%
湯口 82 100.0% 31 37.8% 25 30.5% 12 14.6% 5 6.1% 8 9.8% 1 1.2%
湯本 89 100.0% 40 44.9% 21 23.6% 8 9.0% 7 7.9% 8 9.0% 5 5.6%
矢沢 94 100.0% 41 43.6% 19 20.2% 10 10.6% 11 11.7% 10 10.6% 3 3.2%
宮野目 52 100.0% 23 44.2% 14 26.9% 3 5.8% 5 9.6% 5 9.6% 2 3.8%
太田 31 100.0% 10 32.3% 9 29.0% 5 16.1% 2 6.5% 5 16.1% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 12 38.7% 11 35.5% 3 9.7% 1 3.2% 2 6.5% 2 6.5%
大迫 18 100.0% 6 33.3% 4 22.2% 1 5.6% 1 5.6% 5 27.8% 1 5.6%
内川目 16 100.0% 6 37.5% 3 18.8% 0 0.0% 2 12.5% 4 25.0% 1 6.3%
外川目 8 100.0% 0 0.0% 6 75.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%
好地 36 100.0% 17 47.2% 10 27.8% 0 0.0% 2 5.6% 6 16.7% 1 2.8%
大瀬川 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 3 27.3% 4 36.4% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 15 51.7% 5 17.2% 4 13.8% 5 17.2% 0 0.0% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 8 28.6% 7 25.0% 1 3.6% 7 25.0% 4 14.3% 1 3.6%
新堀 22 100.0% 10 45.5% 3 13.6% 3 13.6% 2 9.1% 3 13.6% 1 4.5%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 3 17.6% 2 11.8% 5 29.4% 5 29.4% 1 5.9%
土沢 32 100.0% 15 46.9% 7 21.9% 3 9.4% 1 3.1% 4 12.5% 2 6.3%
成島 13 100.0% 6 46.2% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 1 7.7% 1 7.7%
浮田 15 100.0% 4 26.7% 6 40.0% 1 6.7% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 4 20.0% 10 50.0% 1 5.0% 3 15.0% 2 10.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 0 0.0% 3 23.1% 3 23.1% 5 38.5% 2 15.4% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 11 57.9%
合計 1,086 100.0% 440 40.5% 307 28.3% 91 8.4% 80 7.4% 116 10.7% 52 4.8%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 436 40.9% 304 28.5% 91 8.5% 80 7.5% 115 10.8% 41 3.8%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ③



（生活基盤　公共バス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 50 9.5% 79 15.0% 102 19.4% 99 18.8% 175 33.3% 21 4.0%
女性 550 100.0% 44 8.0% 94 17.1% 94 17.1% 118 21.5% 178 32.4% 22 4.0%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 94 8.7% 173 15.9% 197 18.1% 217 20.0% 353 32.5% 52 4.8%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 94 8.7% 173 16.1% 196 18.2% 217 20.2% 353 32.8% 43 4.0%

（生活基盤　公共バス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 6 28.6% 3 14.3% 1 4.8% 6 28.6% 5 23.8% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 1 2.0% 6 12.0% 16 32.0% 12 24.0% 14 28.0% 1 2.0%
３０～３９歳 101 100.0% 7 6.9% 18 17.8% 19 18.8% 12 11.9% 44 43.6% 1 1.0%
４０～４９歳 164 100.0% 12 7.3% 23 14.0% 30 18.3% 34 20.7% 65 39.6% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 12 5.6% 27 12.5% 46 21.3% 55 25.5% 74 34.3% 2 0.9%
６０～６４歳 152 100.0% 11 7.2% 25 16.4% 30 19.7% 28 18.4% 53 34.9% 5 3.3%
６５～６９歳 182 100.0% 16 8.8% 31 17.0% 22 12.1% 36 19.8% 64 35.2% 13 7.1%
７０歳以上 189 100.0% 28 14.8% 40 21.2% 33 17.5% 34 18.0% 34 18.0% 20 10.6%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,086 100.0% 94 8.7% 173 15.9% 197 18.1% 217 20.0% 353 32.5% 52 4.8%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 93 8.7% 173 16.1% 197 18.3% 217 20.2% 353 32.8% 42 3.9%

選択項目
無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んで
ください。④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、石鳥谷地域予約乗合バス、東和地域予約乗合タクシー等）」を列項目にしたクロス集
計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ④



（生活基盤　公共バス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 6 13.6% 4 9.1% 14 31.8% 7 15.9% 11 25.0% 2 4.5%
花北 120 100.0% 15 12.5% 19 15.8% 15 12.5% 9 7.5% 55 45.8% 7 5.8%
花巻中央 59 100.0% 10 16.9% 6 10.2% 11 18.6% 11 18.6% 19 32.2% 2 3.4%
花西 78 100.0% 8 10.3% 9 11.5% 17 21.8% 13 16.7% 27 34.6% 4 5.1%
花南 97 100.0% 10 10.3% 22 22.7% 15 15.5% 17 17.5% 30 30.9% 3 3.1%
湯口 82 100.0% 10 12.2% 23 28.0% 12 14.6% 14 17.1% 22 26.8% 1 1.2%
湯本 89 100.0% 4 4.5% 13 14.6% 18 20.2% 24 27.0% 26 29.2% 4 4.5%
矢沢 94 100.0% 5 5.3% 23 24.5% 17 18.1% 22 23.4% 24 25.5% 3 3.2%
宮野目 52 100.0% 3 5.8% 7 13.5% 12 23.1% 15 28.8% 11 21.2% 4 7.7%
太田 31 100.0% 1 3.2% 3 9.7% 9 29.0% 12 38.7% 6 19.4% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 0 0.0% 2 6.5% 7 22.6% 15 48.4% 5 16.1% 2 6.5%
大迫 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 3 16.7% 5 27.8% 8 44.4% 1 5.6%
内川目 16 100.0% 0 0.0% 1 6.3% 4 25.0% 5 31.3% 5 31.3% 1 6.3%
外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0%
好地 36 100.0% 2 5.6% 4 11.1% 4 11.1% 2 5.6% 22 61.1% 2 5.6%
大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 0 0.0% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2% 4 36.4% 1 9.1%
八幡 29 100.0% 4 13.8% 4 13.8% 6 20.7% 1 3.4% 14 48.3% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 1 3.6% 6 21.4% 4 14.3% 5 17.9% 11 39.3% 1 3.6%
新堀 22 100.0% 3 13.6% 3 13.6% 4 18.2% 2 9.1% 9 40.9% 1 4.5%
小山田 17 100.0% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9% 6 35.3% 6 35.3% 1 5.9%
土沢 32 100.0% 2 6.3% 9 28.1% 6 18.8% 4 12.5% 10 31.3% 1 3.1%
成島 13 100.0% 2 15.4% 1 7.7% 1 7.7% 1 7.7% 8 61.5% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 1 6.7% 1 6.7% 5 33.3% 4 26.7% 4 26.7% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 0 0.0% 3 15.0% 3 15.0% 6 30.0% 8 40.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 15.4% 8 61.5% 1 7.7% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 1 5.3% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 94 8.7% 173 15.9% 197 18.1% 217 20.0% 353 32.5% 52 4.8%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 93 8.7% 171 16.0% 195 18.3% 215 20.1% 351 32.9% 42 3.9%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ④



（生活基盤　情報通信環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 75 14.3% 168 31.9% 63 12.0% 54 10.3% 148 28.1% 18 3.4%
女性 550 100.0% 67 12.2% 172 31.3% 68 12.4% 43 7.8% 177 32.2% 23 4.2%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 142 13.1% 341 31.4% 131 12.1% 97 8.9% 325 29.9% 50 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 142 13.2% 340 31.6% 131 12.2% 97 9.0% 325 30.2% 41 3.8%

（生活基盤　情報通信環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 8 38.1% 4 19.0% 4 19.0% 2 9.5% 3 14.3% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 6 12.0% 15 30.0% 10 20.0% 6 12.0% 12 24.0% 1 2.0%
３０～３９歳 101 100.0% 20 19.8% 28 27.7% 13 12.9% 19 18.8% 21 20.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 21 12.8% 50 30.5% 20 12.2% 21 12.8% 52 31.7% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 24 11.1% 68 31.5% 23 10.6% 17 7.9% 82 38.0% 2 0.9%
６０～６４歳 152 100.0% 14 9.2% 48 31.6% 14 9.2% 17 11.2% 52 34.2% 7 4.6%
６５～６９歳 182 100.0% 20 11.0% 65 35.7% 20 11.0% 4 2.2% 62 34.1% 11 6.0%
７０歳以上 189 100.0% 28 14.8% 63 33.3% 27 14.3% 11 5.8% 41 21.7% 19 10.1%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,086 100.0% 142 13.1% 341 31.4% 131 12.1% 97 8.9% 325 29.9% 50 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 141 13.1% 341 31.7% 131 12.2% 97 9.0% 325 30.2% 40 3.7%

選択項目
無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選ん
でください。⑤情報通信環境」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ⑤



（生活基盤　情報通信環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 3 6.8% 11 25.0% 10 22.7% 2 4.5% 15 34.1% 3 6.8%
花北 120 100.0% 14 11.7% 38 31.7% 16 13.3% 7 5.8% 39 32.5% 6 5.0%
花巻中央 59 100.0% 7 11.9% 15 25.4% 4 6.8% 7 11.9% 24 40.7% 2 3.4%
花西 78 100.0% 9 11.5% 26 33.3% 7 9.0% 2 2.6% 31 39.7% 3 3.8%
花南 97 100.0% 12 12.4% 37 38.1% 9 9.3% 6 6.2% 31 32.0% 2 2.1%
湯口 82 100.0% 11 13.4% 31 37.8% 7 8.5% 6 7.3% 26 31.7% 1 1.2%
湯本 89 100.0% 10 11.2% 23 25.8% 15 16.9% 10 11.2% 27 30.3% 4 4.5%
矢沢 94 100.0% 19 20.2% 28 29.8% 11 11.7% 9 9.6% 25 26.6% 2 2.1%
宮野目 52 100.0% 5 9.6% 22 42.3% 7 13.5% 3 5.8% 11 21.2% 4 7.7%
太田 31 100.0% 2 6.5% 10 32.3% 7 22.6% 2 6.5% 9 29.0% 1 3.2%
笹間 31 100.0% 5 16.1% 11 35.5% 3 9.7% 1 3.2% 9 29.0% 2 6.5%
大迫 18 100.0% 1 5.6% 3 16.7% 3 16.7% 2 11.1% 7 38.9% 2 11.1%
内川目 16 100.0% 2 12.5% 4 25.0% 2 12.5% 4 25.0% 3 18.8% 1 6.3%
外川目 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0%
好地 36 100.0% 6 16.7% 10 27.8% 4 11.1% 1 2.8% 13 36.1% 2 5.6%
大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 2 18.2% 6 54.5% 1 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 4 13.8% 9 31.0% 4 13.8% 1 3.4% 11 37.9% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 4 14.3% 12 42.9% 2 7.1% 3 10.7% 5 17.9% 2 7.1%
新堀 22 100.0% 3 13.6% 6 27.3% 4 18.2% 3 13.6% 5 22.7% 1 4.5%
小山田 17 100.0% 4 23.5% 6 35.3% 0 0.0% 1 5.9% 6 35.3% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 5 15.6% 12 37.5% 5 15.6% 3 9.4% 6 18.8% 1 3.1%
成島 13 100.0% 2 15.4% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7% 4 30.8% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 1 6.7% 1 6.7% 3 20.0% 7 46.7% 3 20.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 3 15.0% 8 40.0% 2 10.0% 4 20.0% 3 15.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 15.4% 6 46.2% 3 23.1% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 4 21.1% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 142 13.1% 341 31.4% 131 12.1% 97 8.9% 325 29.9% 50 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 138 12.9% 339 31.8% 131 12.3% 97 9.1% 322 30.2% 40 3.7%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ⑤



（買い物する場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 478 90.9% 6 1.1% 0 0.0% 4 0.8% 36 6.8% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%
女性 550 100.0% 491 89.3% 11 2.0% 0 0.0% 6 1.1% 37 6.7% 2 0.4% 1 0.2% 1 0.2% 1 0.2%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 970 89.3% 17 1.6% 0 0.0% 10 0.9% 73 6.7% 2 0.2% 2 0.2% 1 0.1% 11 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 969 90.1% 17 1.6% 0 0.0% 10 0.9% 73 6.8% 2 0.2% 2 0.2% 1 0.1% 2 0.2%

（買い物する場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 17 81.0% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 36 72.0% 5 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 16.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 88 87.1% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.0% 10 9.9% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 140 85.4% 5 3.0% 0 0.0% 3 1.8% 14 8.5% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 199 92.1% 2 0.9% 0 0.0% 3 1.4% 12 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 141 92.8% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7% 8 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7%
６５～６９歳 182 100.0% 167 91.8% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 13 7.1% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
７０歳以上 189 100.0% 180 95.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 6 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 970 89.3% 17 1.6% 0 0.0% 10 0.9% 73 6.7% 2 0.2% 2 0.2% 1 0.1% 11 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 968 90.0% 17 1.6% 0 0.0% 10 0.9% 73 6.8% 2 0.2% 2 0.2% 1 0.1% 2 0.2%

選択項目
総計 市内 盛岡市 北上市 遠野市 その他県内矢巾町 紫波町 県外 無回答

「《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答

A-3



（買い物する場所）と（居住地域）の関係　

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 41 93.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%
花北 120 100.0% 114 95.0% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 55 93.2% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
花西 78 100.0% 73 93.6% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3%
花南 97 100.0% 86 88.7% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 9.3% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 76 92.7% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 85 95.5% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 87 92.6% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 6 6.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 51 98.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
太田 31 100.0% 24 77.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 19.4% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 20 64.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 35.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 16 88.9% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 14 87.5% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%
亀ケ森 7 100.0% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
好地 36 100.0% 32 88.9% 1 2.8% 0 0.0% 3 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 28 96.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 25 89.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 20 90.9% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 15 88.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 30 93.8% 2 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
成島 13 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 19 95.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 6 46.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 46.2% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 8 42.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 970 89.3% 17 1.6% 0 0.0% 10 0.9% 73 6.7% 2 0.2% 2 0.2% 1 0.1% 11 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 962 90.2% 17 1.6% 0 0.0% 9 0.8% 73 6.8% 2 0.2% 2 0.2% 0 0.0% 2 0.2%

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 県外 無回答北上市 遠野市 その他県内

A-3



（買い物）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 114 21.7% 206 39.2% 128 24.3% 41 7.8% 37 7.0% 0 0.0%
女性 550 100.0% 99 18.0% 192 34.9% 141 25.6% 72 13.1% 46 8.4% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 214 19.7% 398 36.6% 269 24.8% 113 10.4% 83 7.6% 9 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 213 19.8% 398 37.0% 269 25.0% 113 10.5% 83 7.7% 0 0.0%

（買い物）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 3 14.3% 8 38.1% 2 9.5% 7 33.3% 1 4.8% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 5 10.0% 21 42.0% 14 28.0% 9 18.0% 1 2.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 12 11.9% 36 35.6% 29 28.7% 21 20.8% 3 3.0% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 20 12.2% 67 40.9% 48 29.3% 14 8.5% 15 9.1% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 33 15.3% 74 34.3% 67 31.0% 26 12.0% 16 7.4% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 26 17.1% 61 40.1% 35 23.0% 16 10.5% 14 9.2% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 47 25.8% 68 37.4% 37 20.3% 10 5.5% 20 11.0% 0 0.0%
７０歳以上 189 100.0% 66 34.9% 63 33.3% 37 19.6% 10 5.3% 13 6.9% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 214 19.7% 398 36.6% 269 24.8% 113 10.4% 83 7.6% 9 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 212 19.7% 398 37.0% 269 25.0% 113 10.5% 83 7.7% 0 0.0%

選択項目
無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない

「《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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（買い物）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 7 15.9% 16 36.4% 13 29.5% 6 13.6% 2 4.5% 0 0.0%
花北 120 100.0% 34 28.3% 33 27.5% 34 28.3% 13 10.8% 6 5.0% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 4 6.8% 21 35.6% 21 35.6% 9 15.3% 4 6.8% 0 0.0%
花西 78 100.0% 6 7.7% 37 47.4% 25 32.1% 2 2.6% 8 10.3% 0 0.0%
花南 97 100.0% 18 18.6% 30 30.9% 26 26.8% 13 13.4% 10 10.3% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 14 17.1% 32 39.0% 18 22.0% 13 15.9% 5 6.1% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 12 13.5% 38 42.7% 20 22.5% 12 13.5% 7 7.9% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 19 20.2% 36 38.3% 22 23.4% 8 8.5% 9 9.6% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 14 26.9% 16 30.8% 12 23.1% 7 13.5% 3 5.8% 0 0.0%
太田 31 100.0% 5 16.1% 14 45.2% 6 19.4% 2 6.5% 4 12.9% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 8 25.8% 8 25.8% 9 29.0% 5 16.1% 1 3.2% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 2 11.1% 6 33.3% 6 33.3% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 4 25.0% 6 37.5% 2 12.5% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 7 19.4% 14 38.9% 10 27.8% 0 0.0% 5 13.9% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 2 18.2% 5 45.5% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 10 34.5% 8 27.6% 6 20.7% 4 13.8% 1 3.4% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 7 25.0% 11 39.3% 6 21.4% 2 7.1% 2 7.1% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 7 31.8% 11 50.0% 3 13.6% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 3 17.6% 4 23.5% 6 35.3% 2 11.8% 2 11.8% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 7 21.9% 13 40.6% 6 18.8% 2 6.3% 4 12.5% 0 0.0%
成島 13 100.0% 5 38.5% 7 53.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 3 20.0% 4 26.7% 5 33.3% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 5 25.0% 13 65.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 1 7.7% 5 38.5% 3 23.1% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 3 15.8% 3 15.8% 3 15.8% 1 5.3% 0 0.0% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 214 19.7% 398 36.6% 269 24.8% 113 10.4% 83 7.6% 9 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 211 19.8% 395 37.0% 266 24.9% 112 10.5% 83 7.8% 0 0.0%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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（景観）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 166 31.6% 207 39.4% 59 11.2% 39 7.4% 54 10.3% 1 0.2%
女性 550 100.0% 164 29.8% 214 38.9% 68 12.4% 30 5.5% 72 13.1% 2 0.4%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 330 30.4% 422 38.9% 127 11.7% 69 6.4% 126 11.6% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 330 30.7% 421 39.1% 127 11.8% 69 6.4% 126 11.7% 3 0.3%

（景観）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 7 33.3% 10 47.6% 2 9.5% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 19 38.0% 20 40.0% 7 14.0% 2 4.0% 2 4.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 27 26.7% 36 35.6% 17 16.8% 10 9.9% 11 10.9% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 44 26.8% 74 45.1% 14 8.5% 11 6.7% 21 12.8% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 56 25.9% 80 37.0% 30 13.9% 14 6.5% 36 16.7% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 39 25.7% 64 42.1% 18 11.8% 10 6.6% 21 13.8% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 62 34.1% 71 39.0% 19 10.4% 8 4.4% 20 11.0% 2 1.1%
７０歳以上 189 100.0% 74 39.2% 67 35.4% 20 10.6% 13 6.9% 14 7.4% 1 0.5%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 330 30.4% 422 38.9% 127 11.7% 69 6.4% 126 11.6% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 328 30.5% 422 39.3% 127 11.8% 69 6.4% 126 11.7% 3 0.3%

選択項目
無回答総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない

「《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答
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（景観）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 15 34.1% 16 36.4% 5 11.4% 4 9.1% 4 9.1% 0 0.0%
花北 120 100.0% 37 30.8% 46 38.3% 20 16.7% 8 6.7% 9 7.5% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 14 23.7% 25 42.4% 9 15.3% 5 8.5% 6 10.2% 0 0.0%
花西 78 100.0% 20 25.6% 27 34.6% 13 16.7% 4 5.1% 13 16.7% 1 1.3%
花南 97 100.0% 25 25.8% 40 41.2% 14 14.4% 6 6.2% 12 12.4% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 17 20.7% 43 52.4% 12 14.6% 4 4.9% 6 7.3% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 29 32.6% 37 41.6% 8 9.0% 4 4.5% 11 12.4% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 23 24.5% 41 43.6% 11 11.7% 7 7.4% 12 12.8% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 15 28.8% 18 34.6% 5 9.6% 3 5.8% 10 19.2% 1 1.9%
太田 31 100.0% 10 32.3% 11 35.5% 3 9.7% 1 3.2% 6 19.4% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 13 41.9% 7 22.6% 4 12.9% 3 9.7% 4 12.9% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 8 44.4% 4 22.2% 3 16.7% 0 0.0% 2 11.1% 1 5.6%
内川目 16 100.0% 7 43.8% 6 37.5% 0 0.0% 1 6.3% 2 12.5% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 8 22.2% 15 41.7% 4 11.1% 5 13.9% 4 11.1% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 4 36.4% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 7 24.1% 11 37.9% 3 10.3% 1 3.4% 7 24.1% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 12 42.9% 8 28.6% 4 14.3% 2 7.1% 2 7.1% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 11 50.0% 9 40.9% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 7 41.2% 4 23.5% 1 5.9% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 15 46.9% 12 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 15.6% 0 0.0%
成島 13 100.0% 6 46.2% 6 46.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 4 26.7% 10 66.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 7 35.0% 6 30.0% 4 20.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 7 53.8% 5 38.5% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 2 10.5% 4 21.1% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 330 30.4% 422 38.9% 127 11.7% 69 6.4% 126 11.6% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 328 30.7% 418 39.2% 126 11.8% 66 6.2% 126 11.8% 3 0.3%

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答
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（地域づくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
子ども会やＰＴＡ活動 213 100.0% 98 46.0% 115 54.0% 0 0.0%
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

742 100.0% 381 51.3% 360 48.5% 1 0.1%

地域のお祭りやイベントへの参加 526 100.0% 286 54.4% 240 45.6% 0 0.0%
交通安全、消防団、防犯活動 224 100.0% 133 59.4% 91 40.6% 0 0.0%
高齢者団体活動 151 100.0% 87 57.6% 63 41.7% 1 0.7%
地域内ボランティア活動 208 100.0% 123 59.1% 85 40.9% 0 0.0%
学習活動 85 100.0% 33 38.8% 52 61.2% 0 0.0%
伝統文化保存活動 89 100.0% 54 60.7% 35 39.3% 0 0.0%
コミュニティ会議の活動 186 100.0% 113 60.8% 73 39.2% 0 0.0%
その他 31 100.0% 18 58.1% 13 41.9% 0 0.0%
参加していない 188 100.0% 72 38.3% 116 61.7% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 2,653 100.0% 1,399 52.7% 1,243 46.9% 11 0.4%
回答者数（合計－無回答） 2,643 100.0% 1,398 52.9% 1,243 47.0% 2 0.1%

（地域づくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
子ども会やＰＴＡ活動 213 100.0% 1 0.5% 5 2.3% 36 16.9% 79 37.1% 39 18.3% 7 3.3% 22 10.3% 24 11.3% 0 0.0%
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

742 100.0% 4 0.5% 7 0.9% 36 4.9% 95 12.8% 155 20.9% 124 16.7% 155 20.9% 165 22.2% 1 0.1%

地域のお祭りやイベントへの参加 526 100.0% 7 1.3% 15 2.9% 39 7.4% 84 16.0% 85 16.2% 83 15.8% 101 19.2% 111 21.1% 1 0.2%
交通安全、消防団、防犯活動 224 100.0% 0 0.0% 4 1.8% 14 6.3% 35 15.6% 44 19.6% 29 12.9% 46 20.5% 51 22.8% 1 0.4%
高齢者団体活動 151 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 3 2.0% 8 5.3% 16 10.6% 46 30.5% 75 49.7% 1 0.7%
地域内ボランティア活動 208 100.0% 6 2.9% 2 1.0% 7 3.4% 17 8.2% 33 15.9% 28 13.5% 53 25.5% 62 29.8% 0 0.0%
学習活動 85 100.0% 4 4.7% 1 1.2% 3 3.5% 6 7.1% 12 14.1% 12 14.1% 22 25.9% 25 29.4% 0 0.0%
伝統文化保存活動 89 100.0% 1 1.1% 1 1.1% 7 7.9% 8 9.0% 12 13.5% 15 16.9% 26 29.2% 18 20.2% 1 1.1%
コミュニティ会議の活動 186 100.0% 1 0.5% 0 0.0% 8 4.3% 17 9.1% 29 15.6% 35 18.8% 46 24.7% 49 26.3% 1 0.5%
その他 31 100.0% 1 3.2% 3 9.7% 4 12.9% 0 0.0% 8 25.8% 5 16.1% 3 9.7% 7 22.6% 0 0.0%
参加していない 188 100.0% 7 3.7% 27 14.4% 39 20.7% 33 17.6% 37 19.7% 16 8.5% 14 7.4% 14 7.4% 1 0.5%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 2,653 100.0% 32 1.2% 65 2.5% 195 7.4% 377 14.2% 462 17.4% 370 13.9% 535 20.2% 601 22.7% 16 0.6%
回答者数（合計－無回答） 2,643 100.0% 32 1.2% 65 2.5% 195 7.4% 377 14.3% 462 17.5% 370 14.0% 534 20.2% 601 22.7% 7 0.3%

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上

「《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

無回答

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
子ども会やＰＴＡ活動 213 100.0% 10 4.7% 20 9.4% 11 5.2% 13 6.1% 23 10.8% 10 4.7% 24 11.3% 17 8.0% 13 6.1%
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

742 100.0% 31 4.2% 70 9.4% 36 4.9% 49 6.6% 69 9.3% 60 8.1% 66 8.9% 62 8.4% 38 5.1%

地域のお祭りやイベントへの参加 526 100.0% 11 2.1% 52 9.9% 27 5.1% 35 6.7% 46 8.7% 41 7.8% 52 9.9% 36 6.8% 22 4.2%
交通安全、消防団、防犯活動 224 100.0% 6 2.7% 11 4.9% 10 4.5% 8 3.6% 21 9.4% 14 6.3% 18 8.0% 12 5.4% 8 3.6%
高齢者団体活動 151 100.0% 6 4.0% 15 9.9% 8 5.3% 10 6.6% 10 6.6% 11 7.3% 15 9.9% 12 7.9% 6 4.0%
地域内ボランティア活動 208 100.0% 5 2.4% 18 8.7% 10 4.8% 16 7.7% 16 7.7% 13 6.3% 18 8.7% 20 9.6% 9 4.3%
学習活動 85 100.0% 1 1.2% 10 11.8% 4 4.7% 5 5.9% 4 4.7% 6 7.1% 4 4.7% 9 10.6% 5 5.9%
伝統文化保存活動 89 100.0% 2 2.2% 3 3.4% 4 4.5% 3 3.4% 4 4.5% 1 1.1% 10 11.2% 7 7.9% 3 3.4%
コミュニティ会議の活動 186 100.0% 9 4.8% 12 6.5% 5 2.7% 10 5.4% 10 5.4% 15 8.1% 19 10.2% 7 3.8% 11 5.9%
その他 31 100.0% 3 9.7% 5 16.1% 1 3.2% 2 6.5% 2 6.5% 2 6.5% 2 6.5% 3 9.7% 1 3.2%
参加していない 188 100.0% 7 3.7% 27 14.4% 13 6.9% 16 8.5% 17 9.0% 14 7.4% 13 6.9% 19 10.1% 10 5.3%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 2,653 100.0% 91 3.4% 243 9.2% 129 4.9% 168 6.3% 222 8.4% 187 7.0% 241 9.1% 204 7.7% 126 4.7%
回答者数（合計－無回答） 2,643 100.0% 91 3.4% 243 9.2% 129 4.9% 167 6.3% 222 8.4% 187 7.1% 241 9.1% 204 7.7% 126 4.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
子ども会やＰＴＡ活動 7 3.3% 6 2.8% 2 0.9% 2 0.9% 1 0.5% 2 0.9% 9 4.2% 1 0.5% 1 0.5% 3 1.4%
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

27 3.6% 18 2.4% 12 1.6% 12 1.6% 6 0.8% 5 0.7% 24 3.2% 5 0.7% 11 1.5% 20 2.7%

地域のお祭りやイベントへの参加 23 4.4% 19 3.6% 12 2.3% 6 1.1% 7 1.3% 2 0.4% 16 3.0% 4 0.8% 4 0.8% 19 3.6%
交通安全、消防団、防犯活動 11 4.9% 11 4.9% 4 1.8% 8 3.6% 4 1.8% 3 1.3% 6 2.7% 0 0.0% 3 1.3% 7 3.1%
高齢者団体活動 5 3.3% 3 2.0% 3 2.0% 2 1.3% 3 2.0% 1 0.7% 3 2.0% 2 1.3% 3 2.0% 7 4.6%
地域内ボランティア活動 10 4.8% 5 2.4% 2 1.0% 6 2.9% 3 1.4% 2 1.0% 2 1.0% 1 0.5% 1 0.5% 8 3.8%
学習活動 4 4.7% 3 3.5% 2 2.4% 1 1.2% 3 3.5% 0 0.0% 1 1.2% 2 2.4% 2 2.4% 5 5.9%
伝統文化保存活動 3 3.4% 4 4.5% 5 5.6% 4 4.5% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 5 5.6%
コミュニティ会議の活動 7 3.8% 4 2.2% 2 1.1% 6 3.2% 5 2.7% 2 1.1% 3 1.6% 2 1.1% 4 2.2% 7 3.8%
その他 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
参加していない 1 0.5% 6 3.2% 4 2.1% 1 0.5% 1 0.5% 2 1.1% 6 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.7%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 99 3.7% 79 3.0% 48 1.8% 49 1.8% 35 1.3% 19 0.7% 71 2.7% 17 0.6% 30 1.1% 86 3.2%
回答者数（合計－無回答） 99 3.7% 79 3.0% 48 1.8% 49 1.9% 35 1.3% 19 0.7% 71 2.7% 17 0.6% 30 1.1% 86 3.3%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
子ども会やＰＴＡ活動 4 1.9% 6 2.8% 5 2.3% 5 2.3% 3 1.4% 3 1.4% 7 3.3% 5 2.3% 0 0.0%
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

18 2.4% 14 1.9% 12 1.6% 21 2.8% 12 1.6% 12 1.6% 17 2.3% 12 1.6% 3 0.4%

地域のお祭りやイベントへの参加 13 2.5% 14 2.7% 11 2.1% 15 2.9% 9 1.7% 9 1.7% 12 2.3% 7 1.3% 2 0.4%
交通安全、消防団、防犯活動 4 1.8% 8 3.6% 8 3.6% 6 2.7% 6 2.7% 9 4.0% 10 4.5% 8 3.6% 0 0.0%
高齢者団体活動 4 2.6% 1 0.7% 5 3.3% 5 3.3% 5 3.3% 1 0.7% 1 0.7% 2 1.3% 2 1.3%
地域内ボランティア活動 8 3.8% 4 1.9% 5 2.4% 8 3.8% 5 2.4% 2 1.0% 5 2.4% 4 1.9% 2 1.0%
学習活動 2 2.4% 3 3.5% 3 3.5% 2 2.4% 1 1.2% 2 2.4% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0%
伝統文化保存活動 3 3.4% 2 2.2% 7 7.9% 3 3.4% 2 2.2% 4 4.5% 3 3.4% 3 3.4% 1 1.1%
コミュニティ会議の活動 5 2.7% 6 3.2% 6 3.2% 6 3.2% 7 3.8% 7 3.8% 1 0.5% 7 3.8% 1 0.5%
その他 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 1 3.2% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 1 3.2% 2 6.5%
参加していない 4 2.1% 2 1.1% 4 2.1% 7 3.7% 0 0.0% 1 0.5% 2 1.1% 1 0.5% 5 2.7%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 65 2.5% 60 2.3% 68 2.6% 79 3.0% 50 1.9% 51 1.9% 58 2.2% 51 1.9% 27 1.0%
回答者数（合計－無回答） 65 2.5% 60 2.3% 68 2.6% 79 3.0% 50 1.9% 51 1.9% 58 2.2% 51 1.9% 18 0.7%

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央
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（ボランティア）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 5 1.0% 24 4.6% 54 10.3% 224 42.6% 40 7.6% 178 33.8% 1 0.2%
女性 550 100.0% 2 0.4% 6 1.1% 34 6.2% 219 39.8% 51 9.3% 236 42.9% 2 0.4%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 7 0.6% 30 2.8% 88 8.1% 444 40.9% 91 8.4% 414 38.1% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 7 0.7% 30 2.8% 88 8.2% 443 41.2% 91 8.5% 414 38.5% 3 0.3%

（ボランティア）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 28.6% 3 14.3% 12 57.1% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 7 14.0% 8 16.0% 34 68.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 1 1.0% 4 4.0% 3 3.0% 18 17.8% 13 12.9% 62 61.4% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 10 6.1% 55 33.5% 16 9.8% 81 49.4% 1 0.6%
５０～５９歳 216 100.0% 1 0.5% 5 2.3% 17 7.9% 98 45.4% 10 4.6% 85 39.4% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 0 0.0% 4 2.6% 12 7.9% 76 50.0% 15 9.9% 45 29.6% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 2 1.1% 3 1.6% 20 11.0% 97 53.3% 12 6.6% 47 25.8% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 3 1.6% 13 6.9% 25 13.2% 86 45.5% 14 7.4% 47 24.9% 1 0.5%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 7 0.6% 30 2.8% 88 8.1% 444 40.9% 91 8.4% 414 38.1% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 7 0.7% 30 2.8% 88 8.2% 443 41.2% 91 8.5% 413 38.4% 3 0.3%

ない 無回答総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う

「《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答

選択項目
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（ボランティア）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 14 31.8% 3 6.8% 24 54.5% 0 0.0%
花北 120 100.0% 1 0.8% 2 1.7% 10 8.3% 43 35.8% 13 10.8% 51 42.5% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 0 0.0% 4 6.8% 7 11.9% 14 23.7% 6 10.2% 28 47.5% 0 0.0%
花西 78 100.0% 1 1.3% 3 3.8% 7 9.0% 33 42.3% 3 3.8% 30 38.5% 1 1.3%
花南 97 100.0% 0 0.0% 1 1.0% 8 8.2% 42 43.3% 5 5.2% 41 42.3% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.5% 32 39.0% 7 8.5% 36 43.9% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 0 0.0% 4 4.5% 7 7.9% 38 42.7% 12 13.5% 28 31.5% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 0 0.0% 2 2.1% 8 8.5% 38 40.4% 8 8.5% 37 39.4% 1 1.1%
宮野目 52 100.0% 1 1.9% 0 0.0% 2 3.8% 24 46.2% 9 17.3% 16 30.8% 0 0.0%

太田 31 100.0% 2 6.5% 1 3.2% 3 9.7% 18 58.1% 1 3.2% 6 19.4% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.9% 15 48.4% 1 3.2% 11 35.5% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 7 38.9% 0 0.0% 9 50.0% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 9 56.3% 0 0.0% 5 31.3% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 6 75.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0%
好地 36 100.0% 0 0.0% 1 2.8% 3 8.3% 12 33.3% 6 16.7% 14 38.9% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 54.5% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1%
八幡 29 100.0% 0 0.0% 2 6.9% 1 3.4% 12 41.4% 3 10.3% 11 37.9% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 0 0.0% 3 10.7% 2 7.1% 11 39.3% 2 7.1% 10 35.7% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6% 8 36.4% 1 4.5% 10 45.5% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 10 58.8% 0 0.0% 6 35.3% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 0 0.0% 1 3.1% 3 9.4% 16 50.0% 3 9.4% 9 28.1% 0 0.0%
成島 13 100.0% 1 7.7% 0 0.0% 2 15.4% 5 38.5% 0 0.0% 5 38.5% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 7 46.7% 0 0.0% 6 40.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 12 60.0% 1 5.0% 6 30.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7% 6 46.2% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 1 5.3% 6 31.6% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 7 0.6% 30 2.8% 88 8.1% 444 40.9% 91 8.4% 414 38.1% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 7 0.7% 30 2.8% 87 8.2% 442 41.4% 90 8.4% 408 38.2% 3 0.3%

選択項目
総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答
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（青少年活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 28 5.3% 144 27.4% 149 28.3% 99 18.8% 100 19.0% 6 1.1%
女性 550 100.0% 41 7.5% 163 29.6% 130 23.6% 107 19.5% 106 19.3% 3 0.5%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 69 6.4% 307 28.3% 279 25.7% 207 19.1% 206 19.0% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 69 6.4% 307 28.5% 279 25.9% 206 19.1% 206 19.1% 9 0.8%

（青少年活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 2 9.5% 7 33.3% 3 14.3% 6 28.6% 3 14.3% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 2 4.0% 9 18.0% 10 20.0% 13 26.0% 16 32.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 7 6.9% 29 28.7% 18 17.8% 21 20.8% 26 25.7% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 8 4.9% 55 33.5% 40 24.4% 25 15.2% 36 22.0% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 13 6.0% 62 28.7% 53 24.5% 37 17.1% 49 22.7% 2 0.9%
６０～６４歳 152 100.0% 10 6.6% 31 20.4% 47 30.9% 32 21.1% 32 21.1% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 8 4.4% 62 34.1% 53 29.1% 31 17.0% 28 15.4% 0 0.0%
７０歳以上 189 100.0% 17 9.0% 52 27.5% 55 29.1% 42 22.2% 16 8.5% 7 3.7%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 69 6.4% 307 28.3% 279 25.7% 207 19.1% 206 19.0% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 67 6.2% 307 28.6% 279 26.0% 207 19.3% 206 19.2% 9 0.8%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（青少年活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 2 4.5% 11 25.0% 13 29.5% 5 11.4% 12 27.3% 1 2.3%
花北 120 100.0% 3 2.5% 38 31.7% 29 24.2% 27 22.5% 23 19.2% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 5 8.5% 11 18.6% 20 33.9% 10 16.9% 13 22.0% 0 0.0%
花西 78 100.0% 3 3.8% 19 24.4% 25 32.1% 12 15.4% 19 24.4% 0 0.0%
花南 97 100.0% 1 1.0% 29 29.9% 27 27.8% 14 14.4% 26 26.8% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 6 7.3% 28 34.1% 15 18.3% 16 19.5% 16 19.5% 1 1.2%

湯本 89 100.0% 9 10.1% 29 32.6% 18 20.2% 17 19.1% 16 18.0% 0 0.0%

矢沢 94 100.0% 7 7.4% 22 23.4% 23 24.5% 21 22.3% 19 20.2% 2 2.1%
宮野目 52 100.0% 4 7.7% 11 21.2% 16 30.8% 11 21.2% 7 13.5% 3 5.8%
太田 31 100.0% 2 6.5% 15 48.4% 7 22.6% 2 6.5% 4 12.9% 1 3.2%
笹間 31 100.0% 1 3.2% 6 19.4% 10 32.3% 11 35.5% 2 6.5% 1 3.2%
大迫 18 100.0% 2 11.1% 5 27.8% 5 27.8% 1 5.6% 5 27.8% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 5 31.3% 5 31.3% 2 12.5% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 1 2.8% 8 22.2% 10 27.8% 9 25.0% 8 22.2% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 3 27.3% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 1 3.4% 7 24.1% 9 31.0% 5 17.2% 7 24.1% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 2 7.1% 6 21.4% 6 21.4% 8 28.6% 6 21.4% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 5 22.7% 5 22.7% 8 36.4% 1 4.5% 3 13.6% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 6 35.3% 2 11.8% 5 29.4% 3 17.6% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 2 6.3% 10 31.3% 9 28.1% 6 18.8% 5 15.6% 0 0.0%

成島 13 100.0% 1 7.7% 7 53.8% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%

浮田 15 100.0% 0 0.0% 2 13.3% 5 33.3% 5 33.3% 3 20.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 1 5.0% 5 25.0% 8 40.0% 5 25.0% 1 5.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 1 7.7% 5 38.5% 2 15.4% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 1 5.3% 4 21.1% 0 0.0% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 69 6.4% 307 28.3% 279 25.7% 207 19.1% 206 19.0% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 68 6.4% 303 28.4% 278 26.1% 203 19.0% 206 19.3% 9 0.8%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ａ-10



（青少年健全育成）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 119 22.6% 404 76.8% 3 0.6%
女性 550 100.0% 117 21.3% 427 77.6% 6 1.1%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 236 21.7% 832 76.6% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 236 21.9% 831 77.2% 9 0.8%

（青少年健全育成）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 2 9.5% 19 90.5% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 6 12.0% 44 88.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 33 32.7% 68 67.3% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 70 42.7% 94 57.3% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 38 17.6% 175 81.0% 3 1.4%
６０～６４歳 152 100.0% 16 10.5% 134 88.2% 2 1.3%
６５～６９歳 182 100.0% 29 15.9% 151 83.0% 2 1.1%
７０歳以上 189 100.0% 42 22.2% 145 76.7% 2 1.1%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 2 18.2% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 236 21.7% 832 76.6% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 236 22.0% 830 77.2% 9 0.8%

「《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわっ
たことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

総計 ある ない 無回答

選択項目
総計 ある ない 無回答

選択項目
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（青少年健全育成）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 6 13.6% 37 84.1% 1 2.3%
花北 120 100.0% 25 20.8% 94 78.3% 1 0.8%
花巻中央 59 100.0% 10 16.9% 49 83.1% 0 0.0%
花西 78 100.0% 15 19.2% 63 80.8% 0 0.0%
花南 97 100.0% 23 23.7% 74 76.3% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 12 14.6% 70 85.4% 0 0.0%

湯本 89 100.0% 25 28.1% 64 71.9% 0 0.0%

矢沢 94 100.0% 15 16.0% 77 81.9% 2 2.1%
宮野目 52 100.0% 13 25.0% 39 75.0% 0 0.0%
太田 31 100.0% 9 29.0% 21 67.7% 1 3.2%
笹間 31 100.0% 8 25.8% 22 71.0% 1 3.2%
大迫 18 100.0% 3 16.7% 15 83.3% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 2 12.5% 14 87.5% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%
好地 36 100.0% 8 22.2% 27 75.0% 1 2.8%
大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 2 18.2% 9 81.8% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 8 27.6% 21 72.4% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 3 10.7% 24 85.7% 1 3.6%
新堀 22 100.0% 5 22.7% 16 72.7% 1 4.5%
小山田 17 100.0% 5 29.4% 12 70.6% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 9 28.1% 23 71.9% 0 0.0%

成島 13 100.0% 4 30.8% 9 69.2% 0 0.0%

浮田 15 100.0% 5 33.3% 10 66.7% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 7 35.0% 13 65.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 5 38.5% 8 61.5% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 1 5.3% 9 47.4% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 236 21.7% 832 76.6% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 235 22.0% 823 77.1% 9 0.8%

総計 ある ない 無回答
選択項目
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（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
警察 852 100.0% 426 50.0% 425 49.9% 1 0.1%
市役所（婦人相談窓口） 477 100.0% 235 49.3% 241 50.5% 1 0.2%
岩手県福祉総合相談セン
ター

222 100.0% 125 56.3% 97 43.7% 0 0.0%

岩手県男女共同参画セン
ター

115 100.0% 59 51.3% 56 48.7% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援セン
ター

106 100.0% 45 42.5% 61 57.5% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

114 100.0% 43 37.7% 71 62.3% 0 0.0%

その他 12 100.0% 6 50.0% 6 50.0% 0 0.0%
知らない 176 100.0% 83 47.2% 93 52.8% 0 0.0%
無回答 16 100.0% 1 6.3% 6 37.5% 9 56.3%
合計 2,090 100.0% 1,023 48.9% 1,056 50.5% 11 0.5%
回答者数（合計－無回答） 2,074 100.0% 1,022 49.3% 1,050 50.6% 2 0.1%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
警察 852 100.0% 15 1.8% 37 4.3% 74 8.7% 128 15.0% 172 20.2% 121 14.2% 151 17.7% 152 17.8% 2 0.2%
市役所（婦人相談窓口） 477 100.0% 10 2.1% 13 2.7% 37 7.8% 64 13.4% 86 18.0% 77 16.1% 93 19.5% 97 20.3% 0 0.0%
岩手県福祉総合相談セン
ター

222 100.0% 2 0.9% 4 1.8% 11 5.0% 26 11.7% 38 17.1% 29 13.1% 52 23.4% 59 26.6% 1 0.5%

岩手県男女共同参画セン
ター

115 100.0% 1 0.9% 4 3.5% 8 7.0% 20 17.4% 22 19.1% 15 13.0% 18 15.7% 27 23.5% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援セン
ター

106 100.0% 0 0.0% 1 0.9% 9 8.5% 18 17.0% 15 14.2% 12 11.3% 17 16.0% 34 32.1% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

114 100.0% 2 1.8% 5 4.4% 12 10.5% 23 20.2% 23 20.2% 14 12.3% 16 14.0% 18 15.8% 1 0.9%

その他 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 2 16.7% 4 33.3% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%
知らない 176 100.0% 6 3.4% 12 6.8% 23 13.1% 29 16.5% 36 20.5% 27 15.3% 23 13.1% 20 11.4% 0 0.0%
無回答 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 2 12.5% 1 6.3% 3 18.8% 9 56.3%
合計 2,090 100.0% 36 1.7% 76 3.6% 177 8.5% 311 14.9% 396 18.9% 298 14.3% 371 17.8% 412 19.7% 13 0.6%
回答者数（合計－無回答） 2,074 100.0% 36 1.7% 76 3.7% 177 8.5% 310 14.9% 396 19.1% 296 14.3% 370 17.8% 409 19.7% 4 0.2%

「《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？次の中からあてはまるのをいくつでも選んでくださ
い。」を行項目にしたクロス集計表

４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳
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（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
警察 852 100.0% 33 3.9% 97 11.4% 48 5.6% 64 7.5% 78 9.2% 67 7.9% 72 8.5% 75 8.8% 39 4.6%
市役所（婦人相談窓口） 477 100.0% 17 3.6% 55 11.5% 32 6.7% 39 8.2% 46 9.6% 31 6.5% 30 6.3% 42 8.8% 23 4.8%
岩手県福祉総合相談セン
ター

222 100.0% 6 2.7% 25 11.3% 16 7.2% 15 6.8% 17 7.7% 10 4.5% 22 9.9% 24 10.8% 4 1.8%

岩手県男女共同参画セン
ター

115 100.0% 1 0.9% 17 14.8% 7 6.1% 15 13.0% 8 7.0% 5 4.3% 7 6.1% 13 11.3% 5 4.3%

配偶者暴力相談支援セン
ター

106 100.0% 4 3.8% 11 10.4% 8 7.5% 9 8.5% 10 9.4% 6 5.7% 9 8.5% 12 11.3% 4 3.8%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

114 100.0% 2 1.8% 10 8.8% 12 10.5% 14 12.3% 5 4.4% 8 7.0% 14 12.3% 9 7.9% 7 6.1%

その他 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%
知らない 176 100.0% 10 5.7% 14 8.0% 7 4.0% 10 5.7% 16 9.1% 11 6.3% 14 8.0% 14 8.0% 10 5.7%
無回答 16 100.0% 1 6.3% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%
合計 2,090 100.0% 75 3.6% 232 11.1% 130 6.2% 167 8.0% 184 8.8% 138 6.6% 168 8.0% 192 9.2% 92 4.4%
回答者数（合計－無回答） 2,074 100.0% 74 3.6% 230 11.1% 130 6.3% 167 8.1% 184 8.9% 138 6.7% 168 8.1% 191 9.2% 92 4.4%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
警察 24 2.8% 21 2.5% 13 1.5% 14 1.6% 8 0.9% 5 0.6% 28 3.3% 3 0.4% 9 1.1% 22 2.6%
市役所（婦人相談窓口） 15 3.1% 13 2.7% 7 1.5% 6 1.3% 6 1.3% 3 0.6% 16 3.4% 3 0.6% 3 0.6% 15 3.1%
岩手県福祉総合相談セン
ター

7 3.2% 8 3.6% 7 3.2% 2 0.9% 3 1.4% 1 0.5% 8 3.6% 2 0.9% 2 0.9% 7 3.2%

岩手県男女共同参画セン
ター

4 3.5% 3 2.6% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.7% 0 0.0% 2 1.7% 0 0.0% 1 0.9% 5 4.3%

配偶者暴力相談支援セン
ター

3 2.8% 4 3.8% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.9% 1 0.9% 4 3.8% 0 0.0% 1 0.9% 4 3.8%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

1 0.9% 7 6.1% 2 1.8% 2 1.8% 2 1.8% 1 0.9% 2 1.8% 0 0.0% 1 0.9% 3 2.6%

その他 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
知らない 6 3.4% 8 4.5% 5 2.8% 2 1.1% 0 0.0% 2 1.1% 8 4.5% 0 0.0% 2 1.1% 6 3.4%
無回答 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 62 3.0% 64 3.1% 35 1.7% 27 1.3% 22 1.1% 14 0.7% 68 3.3% 8 0.4% 19 0.9% 62 3.0%
回答者数（合計－無回答） 61 2.9% 64 3.1% 35 1.7% 27 1.3% 22 1.1% 14 0.7% 68 3.3% 8 0.4% 19 0.9% 62 3.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
警察 20 2.3% 17 2.0% 11 1.3% 27 3.2% 11 1.3% 14 1.6% 15 1.8% 9 1.1% 8 0.9%
市役所（婦人相談窓口） 6 1.3% 7 1.5% 5 1.0% 19 4.0% 10 2.1% 9 1.9% 9 1.9% 5 1.0% 5 1.0%
岩手県福祉総合相談セン
ター

4 1.8% 5 2.3% 5 2.3% 8 3.6% 2 0.9% 8 3.6% 1 0.5% 1 0.5% 2 0.9%

岩手県男女共同参画セン
ター

2 1.7% 4 3.5% 3 2.6% 2 1.7% 2 1.7% 1 0.9% 2 1.7% 1 0.9% 2 1.7%

配偶者暴力相談支援セン
ター

2 1.9% 1 0.9% 0 0.0% 4 3.8% 3 2.8% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.9% 1 0.9%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

3 2.6% 1 0.9% 1 0.9% 3 2.6% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.9% 1 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
知らない 7 4.0% 5 2.8% 4 2.3% 2 1.1% 2 1.1% 1 0.6% 4 2.3% 4 2.3% 2 1.1%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 9 56.3%
合計 44 2.1% 40 1.9% 29 1.4% 66 3.2% 31 1.5% 35 1.7% 33 1.6% 23 1.1% 30 1.4%
回答者数（合計－無回答） 44 2.1% 40 1.9% 29 1.4% 65 3.1% 31 1.5% 35 1.7% 32 1.5% 23 1.1% 21 1.0%

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目

選択項目
総計 松園 花北 花巻中央 花西
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（男女の平等）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 77 14.6% 211 40.1% 114 21.7% 59 11.2% 58 11.0% 7 1.3%
女性 550 100.0% 46 8.4% 166 30.2% 153 27.8% 93 16.9% 85 15.5% 7 1.3%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 123 11.3% 377 34.7% 268 24.7% 152 14.0% 143 13.2% 23 2.1%

回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 123 11.4% 377 35.0% 267 24.8% 152 14.1% 143 13.3% 14 1.3%

（男女の平等）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 21 100.0% 7 33.3% 9 42.9% 2 9.5% 1 4.8% 1 4.8% 1 4.8%
２０～２９歳 50 100.0% 6 12.0% 16 32.0% 15 30.0% 8 16.0% 4 8.0% 1 2.0%
３０～３９歳 101 100.0% 11 10.9% 27 26.7% 24 23.8% 24 23.8% 13 12.9% 2 2.0%
４０～４９歳 164 100.0% 20 12.2% 60 36.6% 36 22.0% 22 13.4% 26 15.9% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 21 9.7% 79 36.6% 55 25.5% 32 14.8% 29 13.4% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 17 11.2% 46 30.3% 46 30.3% 24 15.8% 17 11.2% 2 1.3%
６５～６９歳 182 100.0% 16 8.8% 69 37.9% 48 26.4% 20 11.0% 27 14.8% 2 1.1%
７０歳以上 189 100.0% 24 12.7% 71 37.6% 42 22.2% 21 11.1% 26 13.8% 5 2.6%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,086 100.0% 123 11.3% 377 34.7% 268 24.7% 152 14.0% 143 13.2% 23 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 122 11.3% 377 35.1% 268 24.9% 152 14.1% 143 13.3% 13 1.2%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

無回答
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（男女の平等）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林水産業 105 100.0% 10 9.5% 44 41.9% 17 16.2% 16 15.2% 16 15.2% 2 1.9%
自営業 77 100.0% 14 18.2% 32 41.6% 13 16.9% 11 14.3% 6 7.8% 1 1.3%
会社員 278 100.0% 35 12.6% 91 32.7% 69 24.8% 48 17.3% 33 11.9% 2 0.7%
公務員・団体職員 93 100.0% 11 11.8% 44 47.3% 23 24.7% 7 7.5% 8 8.6% 0 0.0%
パート・アルバイト 161 100.0% 20 12.4% 46 28.6% 41 25.5% 27 16.8% 25 15.5% 2 1.2%
学生 23 100.0% 8 34.8% 11 47.8% 2 8.7% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

124 100.0% 4 3.2% 36 29.0% 51 41.1% 14 11.3% 18 14.5% 1 0.8%

無職（学生・家事を除
く）

144 100.0% 15 10.4% 58 40.3% 36 25.0% 13 9.0% 19 13.2% 3 2.1%

その他 59 100.0% 4 6.8% 13 22.0% 14 23.7% 14 23.7% 13 22.0% 1 1.7%
無回答 22 100.0% 2 9.1% 2 9.1% 2 9.1% 1 4.5% 4 18.2% 11 50.0%
合計 1,086 100.0% 123 11.3% 377 34.7% 268 24.7% 152 14.0% 143 13.2% 23 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,064 100.0% 121 11.4% 375 35.2% 266 25.0% 151 14.2% 139 13.1% 12 1.1%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（男女の平等）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 8 18.2% 14 31.8% 10 22.7% 5 11.4% 7 15.9% 0 0.0%
花北 120 100.0% 11 9.2% 45 37.5% 26 21.7% 24 20.0% 13 10.8% 1 0.8%
花巻中央 59 100.0% 6 10.2% 22 37.3% 17 28.8% 5 8.5% 8 13.6% 1 1.7%
花西 78 100.0% 9 11.5% 24 30.8% 19 24.4% 14 17.9% 11 14.1% 1 1.3%
花南 97 100.0% 12 12.4% 37 38.1% 28 28.9% 6 6.2% 14 14.4% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 7 8.5% 31 37.8% 23 28.0% 11 13.4% 10 12.2% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 10 11.2% 26 29.2% 23 25.8% 14 15.7% 13 14.6% 3 3.4%
矢沢 94 100.0% 14 14.9% 36 38.3% 16 17.0% 14 14.9% 12 12.8% 2 2.1%
宮野目 52 100.0% 8 15.4% 17 32.7% 11 21.2% 8 15.4% 7 13.5% 1 1.9%
太田 31 100.0% 1 3.2% 8 25.8% 10 32.3% 7 22.6% 4 12.9% 1 3.2%
笹間 31 100.0% 5 16.1% 10 32.3% 7 22.6% 4 12.9% 5 16.1% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 1 5.6% 9 50.0% 3 16.7% 1 5.6% 4 22.2% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 4 25.0% 3 18.8% 4 25.0% 2 12.5% 2 12.5% 1 6.3%
外川目 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 4 11.1% 17 47.2% 5 13.9% 3 8.3% 7 19.4% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 2 18.2% 2 18.2% 4 36.4% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 5 17.2% 10 34.5% 6 20.7% 4 13.8% 4 13.8% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 4 14.3% 10 35.7% 6 21.4% 3 10.7% 5 17.9% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 3 13.6% 5 22.7% 10 45.5% 3 13.6% 0 0.0% 1 4.5%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 7 41.2% 3 17.6% 2 11.8% 4 23.5% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 2 6.3% 13 40.6% 12 37.5% 3 9.4% 2 6.3% 0 0.0%
成島 13 100.0% 2 15.4% 6 46.2% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 1 6.7% 4 26.7% 5 33.3% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7%
谷内 20 100.0% 1 5.0% 8 40.0% 5 25.0% 4 20.0% 2 10.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 4 30.8% 5 38.5% 2 15.4% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 1 5.3% 2 10.5% 3 15.8% 2 10.5% 1 5.3% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 123 11.3% 377 34.7% 268 24.7% 152 14.0% 143 13.2% 23 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 122 11.4% 375 35.1% 265 24.8% 150 14.1% 142 13.3% 13 1.2%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（男女の平等）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

424 100.0% 54 12.7% 150 35.4% 101 23.8% 56 13.2% 57 13.4% 6 1.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

301 100.0% 38 12.6% 103 34.2% 78 25.9% 40 13.3% 38 12.6% 4 1.3%

県内の他市町村の出身で
ある

244 100.0% 26 10.7% 82 33.6% 64 26.2% 35 14.3% 35 14.3% 2 0.8%

県外の出身である 99 100.0% 5 5.1% 38 38.4% 24 24.2% 20 20.2% 11 11.1% 1 1.0%
無回答 18 100.0% 0 0.0% 4 22.2% 1 5.6% 1 5.6% 2 11.1% 10 55.6%
合計 1,086 100.0% 123 11.3% 377 34.7% 268 24.7% 152 14.0% 143 13.2% 23 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,068 100.0% 123 11.5% 373 34.9% 267 25.0% 151 14.1% 141 13.2% 13 1.2%

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目
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（子育て）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 66 12.5% 207 39.4% 75 14.3% 41 7.8% 59 11.2% 75 14.3% 3 0.6%
女性 550 100.0% 60 10.9% 219 39.8% 76 13.8% 47 8.5% 65 11.8% 82 14.9% 1 0.2%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 126 11.6% 427 39.3% 151 13.9% 88 8.1% 124 11.4% 157 14.5% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 126 11.7% 426 39.6% 151 14.0% 88 8.2% 124 11.5% 157 14.6% 4 0.4%

（子育て）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 4 19.0% 5 23.8% 2 9.5% 3 14.3% 1 4.8% 6 28.6% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 6 12.0% 17 34.0% 7 14.0% 4 8.0% 0 0.0% 16 32.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 10 9.9% 33 32.7% 13 12.9% 21 20.8% 6 5.9% 18 17.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 19 11.6% 70 42.7% 22 13.4% 12 7.3% 19 11.6% 22 13.4% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 17 7.9% 85 39.4% 41 19.0% 15 6.9% 33 15.3% 25 11.6% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 13 8.6% 60 39.5% 26 17.1% 12 7.9% 22 14.5% 19 12.5% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 23 12.6% 78 42.9% 20 11.0% 11 6.0% 22 12.1% 27 14.8% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 32 16.9% 79 41.8% 20 10.6% 10 5.3% 21 11.1% 24 12.7% 3 1.6%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 126 11.6% 427 39.3% 151 13.9% 88 8.1% 124 11.4% 157 14.5% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 124 11.5% 427 39.7% 151 14.0% 88 8.2% 124 11.5% 157 14.6% 4 0.4%

（子育て）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
就学前の子どもがいる 98 100.0% 12 12.2% 47 48.0% 14 14.3% 16 16.3% 8 8.2% 1 1.0% 0 0.0%
小学生の子どもがいる 107 100.0% 12 11.2% 49 45.8% 17 15.9% 16 15.0% 13 12.1% 0 0.0% 0 0.0%
中学生の子どもがいる 87 100.0% 11 12.6% 42 48.3% 14 16.1% 12 13.8% 8 9.2% 0 0.0% 0 0.0%
中学生以下の子どもはいない 738 100.0% 79 10.7% 283 38.3% 99 13.4% 49 6.6% 90 12.2% 135 18.3% 3 0.4%
無回答 131 100.0% 19 14.5% 39 29.8% 18 13.7% 11 8.4% 12 9.2% 22 16.8% 10 7.6%
合計 1,161 100.0% 133 11.5% 460 39.6% 162 14.0% 104 9.0% 131 11.3% 158 13.6% 13 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,030 100.0% 114 11.1% 421 40.9% 144 14.0% 93 9.0% 119 11.6% 136 13.2% 3 0.3%

子どもがいないのでわからない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

選択項目

選択項目
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（子育て）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林水産業 105 100.0% 15 14.3% 39 37.1% 11 10.5% 11 10.5% 15 14.3% 13 12.4% 1 1.0%
自営業 77 100.0% 12 15.6% 32 41.6% 9 11.7% 7 9.1% 9 11.7% 8 10.4% 0 0.0%
会社員 278 100.0% 25 9.0% 102 36.7% 48 17.3% 24 8.6% 33 11.9% 46 16.5% 0 0.0%
公務員・団体職員 93 100.0% 10 10.8% 49 52.7% 12 12.9% 2 2.2% 8 8.6% 12 12.9% 0 0.0%
パート・アルバイト 161 100.0% 19 11.8% 59 36.6% 25 15.5% 16 9.9% 20 12.4% 22 13.7% 0 0.0%
学生 23 100.0% 4 17.4% 8 34.8% 1 4.3% 3 13.0% 1 4.3% 6 26.1% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護など
だけに従事）

124 100.0% 12 9.7% 52 41.9% 22 17.7% 10 8.1% 12 9.7% 16 12.9% 0 0.0%

無職（学生・家事を除く） 144 100.0% 18 12.5% 66 45.8% 17 11.8% 6 4.2% 14 9.7% 23 16.0% 0 0.0%
その他 59 100.0% 6 10.2% 17 28.8% 5 8.5% 9 15.3% 10 16.9% 10 16.9% 2 3.4%
無回答 22 100.0% 5 22.7% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0% 2 9.1% 1 4.5% 10 45.5%
合計 1,086 100.0% 126 11.6% 427 39.3% 151 13.9% 88 8.1% 124 11.4% 157 14.5% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,064 100.0% 121 11.4% 424 39.8% 150 14.1% 88 8.3% 122 11.5% 156 14.7% 3 0.3%

子どもがいないのでわからない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
選択項目
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（子育て）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 6 13.6% 11 25.0% 8 18.2% 5 11.4% 7 15.9% 7 15.9% 0 0.0%
花北 120 100.0% 13 10.8% 42 35.0% 20 16.7% 11 9.2% 13 10.8% 21 17.5% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 7 11.9% 24 40.7% 7 11.9% 4 6.8% 10 16.9% 7 11.9% 0 0.0%
花西 78 100.0% 7 9.0% 33 42.3% 10 12.8% 3 3.8% 8 10.3% 16 20.5% 1 1.3%
花南 97 100.0% 11 11.3% 39 40.2% 18 18.6% 9 9.3% 9 9.3% 11 11.3% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 10 12.2% 44 53.7% 6 7.3% 6 7.3% 11 13.4% 5 6.1% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 9 10.1% 39 43.8% 12 13.5% 11 12.4% 9 10.1% 8 9.0% 1 1.1%
矢沢 94 100.0% 14 14.9% 30 31.9% 12 12.8% 6 6.4% 11 11.7% 20 21.3% 1 1.1%
宮野目 52 100.0% 7 13.5% 26 50.0% 8 15.4% 3 5.8% 4 7.7% 4 7.7% 0 0.0%
太田 31 100.0% 2 6.5% 14 45.2% 5 16.1% 2 6.5% 4 12.9% 4 12.9% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 5 16.1% 9 29.0% 6 19.4% 1 3.2% 5 16.1% 5 16.1% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 1 5.6% 5 27.8% 5 27.8% 1 5.6% 2 11.1% 4 22.2% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 4 25.0% 4 25.0% 3 18.8% 1 6.3% 1 6.3% 3 18.8% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%
好地 36 100.0% 3 8.3% 14 38.9% 6 16.7% 2 5.6% 5 13.9% 6 16.7% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 0 0.0% 6 54.5% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 3 10.3% 13 44.8% 4 13.8% 3 10.3% 1 3.4% 5 17.2% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 3 10.7% 8 28.6% 3 10.7% 5 17.9% 5 17.9% 4 14.3% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 2 9.1% 13 59.1% 3 13.6% 0 0.0% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 4 23.5% 3 17.6% 3 17.6% 1 5.9% 3 17.6% 3 17.6% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 3 9.4% 16 50.0% 2 6.3% 0 0.0% 1 3.1% 9 28.1% 1 3.1%
成島 13 100.0% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 3 23.1% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 3 20.0% 5 33.3% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 2 10.0% 9 45.0% 1 5.0% 4 20.0% 1 5.0% 3 15.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 0 0.0% 5 38.5% 1 7.7% 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 2 10.5% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 126 11.6% 427 39.3% 151 13.9% 88 8.1% 124 11.4% 157 14.5% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 125 11.7% 423 39.6% 149 14.0% 87 8.2% 123 11.5% 156 14.6% 4 0.4%

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目
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（子育て）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に
住んでいる

424 100.0% 54 12.7% 161 38.0% 67 15.8% 34 8.0% 49 11.6% 57 13.4% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一度市
外に転出し、再び花巻市に
戻ってきた

301 100.0% 29 9.6% 130 43.2% 33 11.0% 22 7.3% 37 12.3% 49 16.3% 1 0.3%

県内の他市町村の出身である 244 100.0% 26 10.7% 94 38.5% 36 14.8% 18 7.4% 30 12.3% 40 16.4% 0 0.0%
県外の出身である 99 100.0% 15 15.2% 39 39.4% 15 15.2% 13 13.1% 7 7.1% 9 9.1% 1 1.0%
無回答 18 100.0% 2 11.1% 3 16.7% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 2 11.1% 9 50.0%
合計 1,086 100.0% 126 11.6% 427 39.3% 151 13.9% 88 8.1% 124 11.4% 157 14.5% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,068 100.0% 124 11.6% 424 39.7% 151 14.1% 87 8.1% 123 11.5% 155 14.5% 4 0.4%

子どもがいないのでわからない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
選択項目
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（雇用環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 40 7.6% 117 22.2% 62 11.8% 66 12.5% 46 8.7% 195 37.1%
女性 550 100.0% 36 6.5% 121 22.0% 72 13.1% 59 10.7% 56 10.2% 206 37.5%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 76 7.0% 239 22.0% 134 12.3% 125 11.5% 102 9.4% 410 37.8%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 76 7.1% 238 22.1% 134 12.5% 125 11.6% 102 9.5% 401 37.3%

（雇用関係）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 4 19.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 1 4.8% 15 71.4%
２０～２９歳 50 100.0% 7 14.0% 10 20.0% 9 18.0% 10 20.0% 9 18.0% 5 10.0%
３０～３９歳 101 100.0% 8 7.9% 26 25.7% 15 14.9% 30 29.7% 9 8.9% 13 12.9%
４０～４９歳 164 100.0% 18 11.0% 53 32.3% 27 16.5% 33 20.1% 16 9.8% 17 10.4%
５０～５９歳 216 100.0% 14 6.5% 66 30.6% 36 16.7% 30 13.9% 29 13.4% 41 19.0%
６０～６４歳 152 100.0% 9 5.9% 39 25.7% 20 13.2% 16 10.5% 14 9.2% 54 35.5%
６５～６９歳 182 100.0% 9 4.9% 25 13.7% 20 11.0% 5 2.7% 16 8.8% 107 58.8%
７０歳以上 189 100.0% 7 3.7% 20 10.6% 6 3.2% 1 0.5% 8 4.2% 147 77.8%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,086 100.0% 76 7.0% 239 22.0% 134 12.3% 125 11.5% 102 9.4% 410 37.8%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 76 7.1% 239 22.2% 134 12.5% 125 11.6% 102 9.5% 399 37.1%

（雇用環境）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
就学前の子どもがいる 98 100.0% 8 8.2% 24 24.5% 11 11.2% 17 17.3% 11 11.2% 27 27.6%
小学生の子どもがいる 107 100.0% 6 5.6% 30 28.0% 12 11.2% 18 16.8% 8 7.5% 33 30.8%
中学生の子どもがいる 87 100.0% 6 6.9% 24 27.6% 14 16.1% 13 14.9% 8 9.2% 22 25.3%
中学生以下の子どもはいない 738 100.0% 54 7.3% 169 22.9% 94 12.7% 83 11.2% 68 9.2% 270 36.6%
無回答 131 100.0% 5 3.8% 9 6.9% 13 9.9% 9 6.9% 12 9.2% 83 63.4%
合計 1,161 100.0% 79 6.8% 256 22.0% 144 12.4% 140 12.1% 107 9.2% 435 37.5%
回答者数（合計－無回答） 1,030 100.0% 74 7.2% 247 24.0% 131 12.7% 131 12.7% 95 9.2% 352 34.2%

選択項目

選択項目

無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない

「《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足しています
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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（雇用環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 2 4.5% 15 34.1% 1 2.3% 10 22.7% 5 11.4% 11 25.0%
花北 120 100.0% 7 5.8% 24 20.0% 19 15.8% 19 15.8% 13 10.8% 38 31.7%
花巻中央 59 100.0% 3 5.1% 15 25.4% 10 16.9% 4 6.8% 4 6.8% 23 39.0%
花西 78 100.0% 7 9.0% 25 32.1% 8 10.3% 9 11.5% 5 6.4% 24 30.8%
花南 97 100.0% 8 8.2% 23 23.7% 15 15.5% 15 15.5% 6 6.2% 30 30.9%
湯口 82 100.0% 5 6.1% 19 23.2% 9 11.0% 9 11.0% 7 8.5% 33 40.2%
湯本 89 100.0% 5 5.6% 17 19.1% 10 11.2% 12 13.5% 13 14.6% 32 36.0%
矢沢 94 100.0% 6 6.4% 25 26.6% 7 7.4% 14 14.9% 8 8.5% 34 36.2%
宮野目 52 100.0% 3 5.8% 6 11.5% 11 21.2% 6 11.5% 2 3.8% 24 46.2%
太田 31 100.0% 3 9.7% 8 25.8% 5 16.1% 3 9.7% 4 12.9% 8 25.8%
笹間 31 100.0% 4 12.9% 7 22.6% 5 16.1% 0 0.0% 4 12.9% 11 35.5%
大迫 18 100.0% 2 11.1% 3 16.7% 4 22.2% 1 5.6% 0 0.0% 8 44.4%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 6 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 8 50.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 5 62.5%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6%
好地 36 100.0% 4 11.1% 6 16.7% 5 13.9% 2 5.6% 5 13.9% 14 38.9%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0%
八日市 11 100.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 7 63.6%
八幡 29 100.0% 2 6.9% 4 13.8% 5 17.2% 5 17.2% 3 10.3% 10 34.5%
八重畑 28 100.0% 2 7.1% 3 10.7% 2 7.1% 4 14.3% 4 14.3% 13 46.4%
新堀 22 100.0% 1 4.5% 8 36.4% 3 13.6% 1 4.5% 1 4.5% 8 36.4%
小山田 17 100.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 1 5.9% 4 23.5% 10 58.8%
土沢 32 100.0% 2 6.3% 1 3.1% 7 21.9% 3 9.4% 1 3.1% 18 56.3%
成島 13 100.0% 2 15.4% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 5 38.5%
浮田 15 100.0% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 2 13.3% 2 13.3% 6 40.0%
谷内 20 100.0% 2 10.0% 4 20.0% 2 10.0% 1 5.0% 2 10.0% 9 45.0%
田瀬 13 100.0% 1 7.7% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 2 15.4% 5 38.5%
無回答 19 100.0% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 1 5.3% 1 5.3% 12 63.2%
合計 1,086 100.0% 76 7.0% 239 22.0% 134 12.3% 125 11.5% 102 9.4% 410 37.8%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 74 6.9% 238 22.3% 132 12.4% 124 11.6% 101 9.5% 398 37.3%

選択項目
無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない
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（生きがい）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 150 28.5% 207 39.4% 57 10.8% 47 8.9% 62 11.8% 3 0.6%
女性 550 100.0% 129 23.5% 236 42.9% 63 11.5% 49 8.9% 69 12.5% 4 0.7%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 280 25.8% 443 40.8% 120 11.0% 96 8.8% 131 12.1% 16 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 279 25.9% 443 41.2% 120 11.2% 96 8.9% 131 12.2% 7 0.7%

（生きがい）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 7 33.3% 10 47.6% 0 0.0% 2 9.5% 2 9.5% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 8 16.0% 26 52.0% 8 16.0% 5 10.0% 3 6.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 26 25.7% 35 34.7% 11 10.9% 21 20.8% 8 7.9% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 42 25.6% 69 42.1% 18 11.0% 16 9.8% 18 11.0% 1 0.6%
５０～５９歳 216 100.0% 38 17.6% 80 37.0% 40 18.5% 18 8.3% 38 17.6% 2 0.9%
６０～６４歳 152 100.0% 32 21.1% 72 47.4% 13 8.6% 11 7.2% 23 15.1% 1 0.7%
６５～６９歳 182 100.0% 51 28.0% 76 41.8% 18 9.9% 15 8.2% 21 11.5% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 75 39.7% 75 39.7% 12 6.3% 8 4.2% 17 9.0% 2 1.1%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 280 25.8% 443 40.8% 120 11.0% 96 8.8% 131 12.1% 16 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 279 26.0% 443 41.2% 120 11.2% 96 8.9% 130 12.1% 7 0.7%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（生きがい）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 13 29.5% 10 22.7% 7 15.9% 6 13.6% 8 18.2% 0 0.0%
花北 120 100.0% 33 27.5% 48 40.0% 18 15.0% 11 9.2% 10 8.3% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 16 27.1% 22 37.3% 13 22.0% 4 6.8% 4 6.8% 0 0.0%
花西 78 100.0% 20 25.6% 32 41.0% 7 9.0% 9 11.5% 10 12.8% 0 0.0%
花南 97 100.0% 26 26.8% 36 37.1% 10 10.3% 11 11.3% 14 14.4% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 17 20.7% 37 45.1% 9 11.0% 7 8.5% 11 13.4% 1 1.2%
湯本 89 100.0% 21 23.6% 47 52.8% 5 5.6% 7 7.9% 9 10.1% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 24 25.5% 38 40.4% 8 8.5% 9 9.6% 13 13.8% 2 2.1%
宮野目 52 100.0% 15 28.8% 19 36.5% 4 7.7% 4 7.7% 9 17.3% 1 1.9%
太田 31 100.0% 4 12.9% 12 38.7% 4 12.9% 4 12.9% 7 22.6% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 9 29.0% 10 32.3% 6 19.4% 2 6.5% 4 12.9% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 6 33.3% 7 38.9% 3 16.7% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 2 12.5% 11 68.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 18.8% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 12 33.3% 13 36.1% 5 13.9% 1 2.8% 5 13.9% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 3 27.3% 4 36.4% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 8 27.6% 12 41.4% 3 10.3% 3 10.3% 2 6.9% 1 3.4%
八重畑 28 100.0% 10 35.7% 13 46.4% 2 7.1% 3 10.7% 0 0.0% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 7 31.8% 10 45.5% 1 4.5% 0 0.0% 4 18.2% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 5 29.4% 6 35.3% 1 5.9% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 4 12.5% 16 50.0% 5 15.6% 4 12.5% 3 9.4% 0 0.0%
成島 13 100.0% 7 53.8% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 2 13.3% 8 53.3% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 3 15.0% 10 50.0% 2 10.0% 1 5.0% 3 15.0% 1 5.0%
田瀬 13 100.0% 4 30.8% 6 46.2% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 2 10.5% 1 5.3% 3 15.8% 2 10.5% 1 5.3% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 280 25.8% 443 40.8% 120 11.0% 96 8.8% 131 12.1% 16 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 278 26.1% 442 41.4% 117 11.0% 94 8.8% 130 12.2% 6 0.6%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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「《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（防犯）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸締
まりをする

868 100.0% 423 48.7% 444 51.2% 1 0.1%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

93 100.0% 34 36.6% 59 63.4% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

17 100.0% 8 47.1% 9 52.9% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

465 100.0% 227 48.8% 237 51.0% 1 0.2%

特に意識していない 153 100.0% 78 51.0% 75 49.0% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,606 100.0% 771 48.0% 824 51.3% 11 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,596 100.0% 770 48.2% 824 51.6% 2 0.1%

（防犯）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸締
まりをする

868 100.0% 12 1.4% 35 4.0% 78 9.0% 136 15.7% 174 20.0% 125 14.4% 150 17.3% 157 18.1% 1 0.1%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

93 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 6 6.5% 9 9.7% 16 17.2% 31 33.3% 30 32.3% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 4 23.5% 4 23.5% 1 5.9% 3 17.6% 3 17.6% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

465 100.0% 1 0.2% 11 2.4% 26 5.6% 52 11.2% 94 20.2% 78 16.8% 100 21.5% 102 21.9% 1 0.2%

特に意識していない 153 100.0% 9 5.9% 12 7.8% 22 14.4% 21 13.7% 34 22.2% 16 10.5% 19 12.4% 19 12.4% 1 0.7%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,606 100.0% 22 1.4% 58 3.6% 129 8.0% 219 13.6% 315 19.6% 237 14.8% 303 18.9% 311 19.4% 12 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,596 100.0% 22 1.4% 58 3.6% 129 8.1% 219 13.7% 315 19.7% 236 14.8% 303 19.0% 311 19.5% 3 0.2%

無回答

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上
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（防犯）と居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸
締まりをする

868 100.0% 41 4.7% 114 13.1% 55 6.3% 72 8.3% 85 9.8% 61 7.0% 70 8.1% 74 8.5% 40 4.6%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

93 100.0% 3 3.2% 13 14.0% 5 5.4% 5 5.4% 8 8.6% 8 8.6% 13 14.0% 6 6.5% 3 3.2%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

17 100.0% 3 17.6% 3 17.6% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 23.5% 2 11.8% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

465 100.0% 15 3.2% 46 9.9% 23 4.9% 36 7.7% 48 10.3% 31 6.7% 39 8.4% 50 10.8% 18 3.9%

特に意識していない 153 100.0% 3 2.0% 5 3.3% 3 2.0% 5 3.3% 13 8.5% 16 10.5% 13 8.5% 14 9.2% 10 6.5%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,606 100.0% 66 4.1% 181 11.3% 88 5.5% 118 7.3% 154 9.6% 116 7.2% 139 8.7% 146 9.1% 71 4.4%
回答者数（合計－無回答） 1,596 100.0% 65 4.1% 181 11.3% 88 5.5% 118 7.4% 154 9.6% 116 7.3% 139 8.7% 146 9.1% 71 4.4%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸
締まりをする

20 2.3% 20 2.3% 13 1.5% 7 0.8% 7 0.8% 2 0.2% 33 3.8% 4 0.5% 9 1.0% 22 2.5%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

0 0.0% 4 4.3% 2 2.2% 1 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 4 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.3%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

15 3.2% 11 2.4% 7 1.5% 9 1.9% 6 1.3% 2 0.4% 13 2.8% 2 0.4% 5 1.1% 17 3.7%

特に意識していない 6 3.9% 7 4.6% 1 0.7% 7 4.6% 0 0.0% 3 2.0% 4 2.6% 0 0.0% 1 0.7% 6 3.9%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 41 2.6% 42 2.6% 23 1.4% 24 1.5% 14 0.9% 7 0.4% 54 3.4% 6 0.4% 15 0.9% 49 3.1%
回答者数（合計－無回答） 41 2.6% 42 2.6% 23 1.4% 24 1.5% 14 0.9% 7 0.4% 54 3.4% 6 0.4% 15 0.9% 49 3.1%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸
締まりをする

20 2.3% 16 1.8% 9 1.0% 25 2.9% 10 1.2% 10 1.2% 14 1.6% 7 0.8% 8 0.9%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

3 3.2% 1 1.1% 3 3.2% 1 1.1% 0 0.0% 2 2.2% 1 1.1% 0 0.0% 2 2.2%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

9 1.9% 9 1.9% 10 2.2% 16 3.4% 6 1.3% 8 1.7% 10 2.2% 3 0.6% 1 0.2%

特に意識していない 8 5.2% 3 2.0% 3 2.0% 4 2.6% 3 2.0% 3 2.0% 5 3.3% 5 3.3% 2 1.3%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 40 2.5% 29 1.8% 25 1.6% 46 2.9% 19 1.2% 24 1.5% 31 1.9% 15 0.9% 23 1.4%
回答者数（合計－無回答） 40 2.5% 29 1.8% 25 1.6% 46 2.9% 19 1.2% 24 1.5% 31 1.9% 15 0.9% 14 0.9%

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央
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（防災・減災）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 64 12.2% 240 45.6% 73 13.9% 42 8.0% 106 20.2% 1 0.2%
女性 550 100.0% 70 12.7% 210 38.2% 79 14.4% 53 9.6% 138 25.1% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 135 12.4% 450 41.4% 152 14.0% 95 8.7% 244 22.5% 10 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 134 12.5% 450 41.8% 152 14.1% 95 8.8% 244 22.7% 1 0.1%

（防災・減災）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 2 9.5% 10 47.6% 4 19.0% 2 9.5% 3 14.3% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 8 16.0% 11 22.0% 9 18.0% 5 10.0% 17 34.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 8 7.9% 33 32.7% 17 16.8% 10 9.9% 33 32.7% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 10 6.1% 81 49.4% 21 12.8% 15 9.1% 37 22.6% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 19 8.8% 101 46.8% 23 10.6% 13 6.0% 60 27.8% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 18 11.8% 55 36.2% 24 15.8% 19 12.5% 35 23.0% 1 0.7%
６５～６９歳 182 100.0% 31 17.0% 80 44.0% 26 14.3% 16 8.8% 29 15.9% 0 0.0%
７０歳以上 189 100.0% 38 20.1% 79 41.8% 28 14.8% 14 7.4% 30 15.9% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 135 12.4% 450 41.4% 152 14.0% 95 8.7% 244 22.5% 10 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 134 12.5% 450 41.9% 152 14.1% 94 8.7% 244 22.7% 1 0.1%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（防災・減災）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 4 9.1% 19 43.2% 6 13.6% 5 11.4% 9 20.5% 1 2.3%
花北 120 100.0% 12 10.0% 51 42.5% 19 15.8% 10 8.3% 28 23.3% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 3 5.1% 29 49.2% 8 13.6% 1 1.7% 18 30.5% 0 0.0%
花西 78 100.0% 8 10.3% 27 34.6% 17 21.8% 6 7.7% 20 25.6% 0 0.0%
花南 97 100.0% 12 12.4% 37 38.1% 13 13.4% 6 6.2% 29 29.9% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 11 13.4% 39 47.6% 8 9.8% 5 6.1% 19 23.2% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 11 12.4% 41 46.1% 8 9.0% 7 7.9% 22 24.7% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 19 20.2% 37 39.4% 11 11.7% 6 6.4% 21 22.3% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 8 15.4% 20 38.5% 9 17.3% 5 9.6% 10 19.2% 0 0.0%
太田 31 100.0% 2 6.5% 16 51.6% 7 22.6% 2 6.5% 4 12.9% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 8 25.8% 17 54.8% 1 3.2% 0 0.0% 5 16.1% 0 0.0%

大迫 18 100.0% 2 11.1% 6 33.3% 3 16.7% 1 5.6% 6 33.3% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 4 25.0% 2 12.5% 2 12.5% 3 18.8% 5 31.3% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 4 11.1% 11 30.6% 7 19.4% 7 19.4% 7 19.4% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 2 18.2% 7 63.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 4 13.8% 12 41.4% 5 17.2% 5 17.2% 3 10.3% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 4 14.3% 10 35.7% 3 10.7% 4 14.3% 7 25.0% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 2 9.1% 10 45.5% 6 27.3% 2 9.1% 2 9.1% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 7 41.2% 2 11.8% 2 11.8% 5 29.4% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 5 15.6% 18 56.3% 5 15.6% 2 6.3% 2 6.3% 0 0.0%
成島 13 100.0% 2 15.4% 3 23.1% 1 7.7% 2 15.4% 5 38.5% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 1 6.7% 7 46.7% 1 6.7% 0 0.0% 6 40.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 1 5.0% 7 35.0% 4 20.0% 3 15.0% 5 25.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 0 0.0% 6 46.2% 3 23.1% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 2 10.5% 4 21.1% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0% 9 47.4%

合計 1,086 100.0% 135 12.4% 450 41.4% 152 14.0% 95 8.7% 244 22.5% 10 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 133 12.5% 446 41.8% 151 14.2% 92 8.6% 244 22.9% 1 0.1%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（防災・減災）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

424 100.0% 59 13.9% 184 43.4% 50 11.8% 38 9.0% 93 21.9% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

301 100.0% 39 13.0% 116 38.5% 49 16.3% 20 6.6% 76 25.2% 1 0.3%

県内の他市町村の出身で
ある

244 100.0% 21 8.6% 105 43.0% 37 15.2% 24 9.8% 57 23.4% 0 0.0%

県外の出身である 99 100.0% 15 15.2% 40 40.4% 16 16.2% 11 11.1% 17 17.2% 0 0.0%
無回答 18 100.0% 1 5.6% 5 27.8% 0 0.0% 2 11.1% 1 5.6% 9 50.0%
合計 1,086 100.0% 135 12.4% 450 41.4% 152 14.0% 95 8.7% 244 22.5% 10 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,068 100.0% 134 12.5% 445 41.7% 152 14.2% 93 8.7% 243 22.8% 1 0.1%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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「《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（避難場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 459 87.3% 62 11.8% 5 1.0%
女性 550 100.0% 462 84.0% 81 14.7% 7 1.3%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 922 84.9% 143 13.2% 21 1.9%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 921 85.6% 143 13.3% 12 1.1%

（避難場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 15 71.4% 6 28.6% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 38 76.0% 11 22.0% 1 2.0%
３０～３９歳 101 100.0% 74 73.3% 25 24.8% 2 2.0%
４０～４９歳 164 100.0% 133 81.1% 29 17.7% 2 1.2%
５０～５９歳 216 100.0% 180 83.3% 33 15.3% 3 1.4%
６０～６４歳 152 100.0% 139 91.4% 11 7.2% 2 1.3%
６５～６９歳 182 100.0% 163 89.6% 18 9.9% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 178 94.2% 10 5.3% 1 0.5%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 922 84.9% 143 13.2% 21 1.9%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 920 85.6% 143 13.3% 12 1.1%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目
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（避難場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 37 84.1% 6 13.6% 1 2.3%
花北 120 100.0% 100 83.3% 18 15.0% 2 1.7%
花巻中央 59 100.0% 50 84.7% 9 15.3% 0 0.0%
花西 78 100.0% 69 88.5% 9 11.5% 0 0.0%
花南 97 100.0% 82 84.5% 15 15.5% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 70 85.4% 11 13.4% 1 1.2%
湯本 89 100.0% 75 84.3% 11 12.4% 3 3.4%
矢沢 94 100.0% 77 81.9% 16 17.0% 1 1.1%
宮野目 52 100.0% 45 86.5% 7 13.5% 0 0.0%

太田 31 100.0% 30 96.8% 0 0.0% 1 3.2%

笹間 31 100.0% 29 93.5% 1 3.2% 1 3.2%
大迫 18 100.0% 13 72.2% 5 27.8% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 14 87.5% 1 6.3% 1 6.3%
外川目 8 100.0% 7 87.5% 0 0.0% 1 12.5%
亀ケ森 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 34 94.4% 2 5.6% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 25 86.2% 4 13.8% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 22 78.6% 6 21.4% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 19 86.4% 3 13.6% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 14 82.4% 3 17.6% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 28 87.5% 4 12.5% 0 0.0%
成島 13 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 12 80.0% 3 20.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 16 80.0% 4 20.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 12 92.3% 1 7.7% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 7 36.8% 3 15.8% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 922 84.9% 143 13.2% 21 1.9%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 915 85.8% 140 13.1% 12 1.1%

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目
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「《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？ 」を列項目にしたクロス集計表

（災害対策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 180 34.2% 342 65.0% 4 0.8%
女性 550 100.0% 232 42.2% 314 57.1% 4 0.7%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 413 38.0% 656 60.4% 17 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 412 38.3% 656 61.0% 8 0.7%

（災害対策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 5 23.8% 16 76.2% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 16 32.0% 34 68.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 29 28.7% 71 70.3% 1 1.0%
４０～４９歳 164 100.0% 69 42.1% 94 57.3% 1 0.6%
５０～５９歳 216 100.0% 85 39.4% 131 60.6% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 71 46.7% 79 52.0% 2 1.3%
６５～６９歳 182 100.0% 66 36.3% 114 62.6% 2 1.1%
７０歳以上 189 100.0% 71 37.6% 116 61.4% 2 1.1%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 413 38.0% 656 60.4% 17 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 412 38.3% 655 60.9% 8 0.7%

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答

総計 準備している 準備していない 無回答
選択項目
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（災害対策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 18 40.9% 26 59.1% 0 0.0%
花北 120 100.0% 51 42.5% 68 56.7% 1 0.8%
花巻中央 59 100.0% 20 33.9% 39 66.1% 0 0.0%
花西 78 100.0% 37 47.4% 41 52.6% 0 0.0%
花南 97 100.0% 42 43.3% 54 55.7% 1 1.0%
湯口 82 100.0% 28 34.1% 52 63.4% 2 2.4%
湯本 89 100.0% 37 41.6% 51 57.3% 1 1.1%
矢沢 94 100.0% 41 43.6% 53 56.4% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 18 34.6% 34 65.4% 0 0.0%

太田 31 100.0% 7 22.6% 23 74.2% 1 3.2%

笹間 31 100.0% 11 35.5% 20 64.5% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 7 38.9% 11 61.1% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 6 37.5% 10 62.5% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%
好地 36 100.0% 12 33.3% 24 66.7% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 4 36.4% 7 63.6% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 9 31.0% 20 69.0% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 7 25.0% 21 75.0% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 13 59.1% 8 36.4% 1 4.5%
小山田 17 100.0% 5 29.4% 12 70.6% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 8 25.0% 24 75.0% 0 0.0%
成島 13 100.0% 4 30.8% 9 69.2% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 5 33.3% 10 66.7% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 8 40.0% 12 60.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 7 53.8% 5 38.5% 1 7.7%

無回答 19 100.0% 5 26.3% 5 26.3% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 413 38.0% 656 60.4% 17 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 408 38.2% 651 61.0% 8 0.7%

総計 準備している 準備していない 無回答
選択項目
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（健康）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 98 18.6% 198 37.6% 105 20.0% 75 14.3% 50 9.5% 0 0.0%
女性 550 100.0% 122 22.2% 234 42.5% 70 12.7% 69 12.5% 54 9.8% 1 0.2%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 220 20.3% 433 39.9% 175 16.1% 144 13.3% 104 9.6% 10 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 220 20.4% 432 40.1% 175 16.3% 144 13.4% 104 9.7% 1 0.1%

（健康）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 13 61.9% 6 28.6% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 14 28.0% 18 36.0% 6 12.0% 8 16.0% 4 8.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 22 21.8% 41 40.6% 18 17.8% 16 15.8% 4 4.0% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 33 20.1% 72 43.9% 27 16.5% 20 12.2% 11 6.7% 1 0.6%
５０～５９歳 216 100.0% 35 16.2% 87 40.3% 37 17.1% 27 12.5% 30 13.9% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 24 15.8% 63 41.4% 26 17.1% 21 13.8% 18 11.8% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 38 20.9% 73 40.1% 26 14.3% 23 12.6% 22 12.1% 0 0.0%
７０歳以上 189 100.0% 40 21.2% 73 38.6% 35 18.5% 27 14.3% 14 7.4% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 220 20.3% 433 39.9% 175 16.1% 144 13.3% 104 9.6% 10 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 219 20.4% 433 40.3% 175 16.3% 144 13.4% 103 9.6% 1 0.1%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集
計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（健康）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 10 22.7% 8 18.2% 11 25.0% 8 18.2% 7 15.9% 0 0.0%
花北 120 100.0% 21 17.5% 53 44.2% 21 17.5% 17 14.2% 8 6.7% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 12 20.3% 26 44.1% 14 23.7% 2 3.4% 5 8.5% 0 0.0%
花西 78 100.0% 18 23.1% 36 46.2% 10 12.8% 10 12.8% 4 5.1% 0 0.0%
花南 97 100.0% 23 23.7% 37 38.1% 16 16.5% 14 14.4% 7 7.2% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 20 24.4% 32 39.0% 12 14.6% 6 7.3% 12 14.6% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 12 13.5% 42 47.2% 13 14.6% 15 16.9% 7 7.9% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 22 23.4% 36 38.3% 14 14.9% 15 16.0% 7 7.4% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 12 23.1% 17 32.7% 8 15.4% 9 17.3% 6 11.5% 0 0.0%
太田 31 100.0% 4 12.9% 15 48.4% 6 19.4% 4 12.9% 2 6.5% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 9 29.0% 14 45.2% 3 9.7% 1 3.2% 4 12.9% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 4 22.2% 8 44.4% 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 3 18.8% 8 50.0% 1 6.3% 1 6.3% 3 18.8% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0%
好地 36 100.0% 9 25.0% 12 33.3% 5 13.9% 4 11.1% 6 16.7% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1%
八幡 29 100.0% 6 20.7% 9 31.0% 5 17.2% 4 13.8% 5 17.2% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 7 25.0% 10 35.7% 4 14.3% 5 17.9% 2 7.1% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 5 22.7% 11 50.0% 2 9.1% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 2 11.8% 5 29.4% 5 29.4% 3 17.6% 2 11.8% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 3 9.4% 14 43.8% 4 12.5% 9 28.1% 2 6.3% 0 0.0%
成島 13 100.0% 6 46.2% 2 15.4% 3 23.1% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 1 6.7% 9 60.0% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 3 15.0% 8 40.0% 3 15.0% 2 10.0% 4 20.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 1 7.7% 8 61.5% 1 7.7% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 3 15.8% 2 10.5% 3 15.8% 1 5.3% 1 5.3% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 220 20.3% 433 39.9% 175 16.1% 144 13.3% 104 9.6% 10 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 217 20.3% 431 40.4% 172 16.1% 143 13.4% 103 9.7% 1 0.1%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（健康管理）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを受け
ている

776 100.0% 397 51.2% 378 48.7% 1 0.1%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

405 100.0% 176 43.5% 229 56.5% 0 0.0%

健康増進のために意識的に運
動している

328 100.0% 176 53.7% 152 46.3% 0 0.0%

食事に気をつけている 572 100.0% 271 47.4% 300 52.4% 1 0.2%
自分の血圧値を知っている 549 100.0% 296 53.9% 252 45.9% 1 0.2%
早寝早起きを習慣にしている 285 100.0% 147 51.6% 137 48.1% 1 0.4%
お薬手帳を活用している 445 100.0% 208 46.7% 237 53.3% 0 0.0%
特に意識していない、健康管
理について何もしていない

87 100.0% 36 41.4% 51 58.6% 0 0.0%

その他 12 100.0% 7 58.3% 5 41.7% 0 0.0%
無回答 13 100.0% 2 15.4% 2 15.4% 9 69.2%
合計 3,472 100.0% 1,716 49.4% 1,743 50.2% 13 0.4%
回答者数（合計－無回答） 3,459 100.0% 1,714 49.6% 1,741 50.3% 4 0.1%

（健康管理）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを受け
ている

776 100.0% 5 0.6% 17 2.2% 45 5.8% 119 15.3% 162 20.9% 123 15.9% 147 18.9% 157 20.2% 1 0.1%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

405 100.0% 7 1.7% 16 4.0% 25 6.2% 58 14.3% 80 19.8% 62 15.3% 67 16.5% 90 22.2% 0 0.0%

健康増進のために意識的に運
動している

328 100.0% 2 0.6% 10 3.0% 15 4.6% 31 9.5% 48 14.6% 50 15.2% 85 25.9% 87 26.5% 0 0.0%

食事に気をつけている 572 100.0% 9 1.6% 16 2.8% 45 7.9% 71 12.4% 109 19.1% 88 15.4% 110 19.2% 124 21.7% 0 0.0%
自分の血圧値を知っている 549 100.0% 0 0.0% 7 1.3% 20 3.6% 54 9.8% 110 20.0% 87 15.8% 123 22.4% 147 26.8% 1 0.2%
早寝早起きを習慣にしている 285 100.0% 2 0.7% 11 3.9% 27 9.5% 43 15.1% 44 15.4% 32 11.2% 56 19.6% 70 24.6% 0 0.0%
お薬手帳を活用している 445 100.0% 4 0.9% 17 3.8% 25 5.6% 46 10.3% 80 18.0% 63 14.2% 97 21.8% 112 25.2% 1 0.2%
特に意識していない、健康管
理について何もしていない

87 100.0% 7 8.0% 15 17.2% 22 25.3% 14 16.1% 15 17.2% 3 3.4% 7 8.0% 3 3.4% 1 1.1%

その他 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 2 16.7% 4 33.3% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0%
無回答 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 2 15.4% 9 69.2%
合計 3,472 100.0% 36 1.0% 110 3.2% 225 6.5% 439 12.6% 652 18.8% 510 14.7% 694 20.0% 793 22.8% 13 0.4%
回答者数（合計－無回答） 3,459 100.0% 36 1.0% 110 3.2% 225 6.5% 438 12.7% 652 18.8% 509 14.7% 694 20.1% 791 22.9% 4 0.1%

「《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳
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（健康管理）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを受け
ている

776 100.0% 30 3.9% 88 11.3% 45 5.8% 61 7.9% 73 9.4% 60 7.7% 66 8.5% 67 8.6% 31 4.0%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

405 100.0% 17 4.2% 51 12.6% 30 7.4% 32 7.9% 40 9.9% 29 7.2% 21 5.2% 35 8.6% 18 4.4%

健康増進のために意識的に運
動している

328 100.0% 15 4.6% 41 12.5% 21 6.4% 34 10.4% 23 7.0% 22 6.7% 29 8.8% 30 9.1% 15 4.6%

食事に気をつけている 572 100.0% 16 2.8% 57 10.0% 35 6.1% 43 7.5% 52 9.1% 35 6.1% 51 8.9% 51 8.9% 26 4.5%
自分の血圧値を知っている 549 100.0% 22 4.0% 67 12.2% 31 5.6% 43 7.8% 47 8.6% 40 7.3% 39 7.1% 44 8.0% 30 5.5%
早寝早起きを習慣にしている 285 100.0% 15 5.3% 27 9.5% 19 6.7% 23 8.1% 29 10.2% 21 7.4% 24 8.4% 22 7.7% 15 5.3%
お薬手帳を活用している 445 100.0% 17 3.8% 50 11.2% 26 5.8% 33 7.4% 43 9.7% 33 7.4% 44 9.9% 36 8.1% 23 5.2%
特に意識していない、健康管
理について何もしていない

87 100.0% 4 4.6% 5 5.7% 7 8.0% 3 3.4% 10 11.5% 7 8.0% 9 10.3% 8 9.2% 6 6.9%

その他 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 3 25.0% 1 8.3%
無回答 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%
合計 3,472 100.0% 136 3.9% 388 11.2% 214 6.2% 273 7.9% 317 9.1% 249 7.2% 284 8.2% 296 8.5% 165 4.8%
回答者数（合計－無回答） 3,459 100.0% 136 3.9% 388 11.2% 214 6.2% 272 7.9% 317 9.2% 249 7.2% 283 8.2% 296 8.6% 165 4.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを受け
ている

23 3.0% 20 2.6% 13 1.7% 9 1.2% 6 0.8% 1 0.1% 28 3.6% 4 0.5% 9 1.2% 21 2.7%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

9 2.2% 13 3.2% 6 1.5% 2 0.5% 3 0.7% 1 0.2% 14 3.5% 3 0.7% 3 0.7% 9 2.2%

健康増進のために意識的に運
動している

9 2.7% 8 2.4% 5 1.5% 3 0.9% 3 0.9% 0 0.0% 11 3.4% 1 0.3% 3 0.9% 10 3.0%

食事に気をつけている 17 3.0% 16 2.8% 13 2.3% 8 1.4% 4 0.7% 4 0.7% 19 3.3% 3 0.5% 7 1.2% 16 2.8%
自分の血圧値を知っている 17 3.1% 12 2.2% 8 1.5% 8 1.5% 6 1.1% 3 0.5% 16 2.9% 2 0.4% 3 0.5% 17 3.1%
早寝早起きを習慣にしている 5 1.8% 7 2.5% 7 2.5% 4 1.4% 2 0.7% 0 0.0% 9 3.2% 0 0.0% 4 1.4% 9 3.2%
お薬手帳を活用している 12 2.7% 14 3.1% 4 0.9% 4 0.9% 5 1.1% 4 0.9% 12 2.7% 3 0.7% 3 0.7% 13 2.9%
特に意識していない、健康管
理について何もしていない

1 1.1% 4 4.6% 0 0.0% 3 3.4% 1 1.1% 1 1.1% 2 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.4%

その他 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7%
合計 93 2.7% 95 2.7% 56 1.6% 41 1.2% 30 0.9% 14 0.4% 111 3.2% 16 0.5% 33 1.0% 99 2.9%
回答者数（合計－無回答） 93 2.7% 95 2.7% 56 1.6% 41 1.2% 30 0.9% 14 0.4% 111 3.2% 16 0.5% 32 0.9% 98 2.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを受け
ている

19 2.4% 14 1.8% 13 1.7% 21 2.7% 11 1.4% 10 1.3% 15 1.9% 12 1.5% 6 0.8%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

13 3.2% 7 1.7% 3 0.7% 16 4.0% 6 1.5% 6 1.5% 7 1.7% 7 1.7% 4 1.0%

健康増進のために意識的に運
動している

7 2.1% 5 1.5% 6 1.8% 9 2.7% 6 1.8% 3 0.9% 2 0.6% 5 1.5% 2 0.6%

食事に気をつけている 19 3.3% 16 2.8% 14 2.4% 19 3.3% 5 0.9% 6 1.0% 10 1.7% 6 1.0% 4 0.7%
自分の血圧値を知っている 15 2.7% 14 2.6% 14 2.6% 15 2.7% 8 1.5% 8 1.5% 11 2.0% 6 1.1% 3 0.5%
早寝早起きを習慣にしている 7 2.5% 8 2.8% 3 1.1% 7 2.5% 2 0.7% 5 1.8% 7 2.5% 0 0.0% 4 1.4%
お薬手帳を活用している 13 2.9% 10 2.2% 9 2.0% 12 2.7% 7 1.6% 2 0.4% 6 1.3% 5 1.1% 2 0.4%
特に意識していない、健康管
理について何もしていない

2 2.3% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 3 3.4% 3 3.4% 1 1.1% 1 1.1%

その他 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 69.2%
合計 96 2.8% 75 2.2% 64 1.8% 100 2.9% 46 1.3% 43 1.2% 61 1.8% 42 1.2% 35 1.0%
回答者数（合計－無回答） 96 2.8% 75 2.2% 64 1.9% 100 2.9% 46 1.3% 43 1.2% 61 1.8% 42 1.2% 26 0.8%

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目

選択項目
総計 松園 花北 花巻中央 花西
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（運動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 67 12.7% 87 16.5% 97 18.4% 37 7.0% 50 9.5% 184 35.0% 4 0.8%
女性 550 100.0% 55 10.0% 76 13.8% 96 17.5% 28 5.1% 39 7.1% 248 45.1% 8 1.5%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 122 11.2% 163 15.0% 194 17.9% 65 6.0% 89 8.2% 432 39.8% 21 1.9%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 122 11.3% 163 15.1% 193 17.9% 65 6.0% 89 8.3% 432 40.1% 12 1.1%

（運動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 8 38.1% 3 14.3% 5 23.8% 2 9.5% 0 0.0% 3 14.3% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 7 14.0% 5 10.0% 8 16.0% 6 12.0% 3 6.0% 20 40.0% 1 2.0%
３０～３９歳 101 100.0% 5 5.0% 8 7.9% 18 17.8% 2 2.0% 14 13.9% 52 51.5% 2 2.0%
４０～４９歳 164 100.0% 12 7.3% 15 9.1% 30 18.3% 13 7.9% 15 9.1% 78 47.6% 1 0.6%
５０～５９歳 216 100.0% 12 5.6% 23 10.6% 36 16.7% 9 4.2% 18 8.3% 118 54.6% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 11 7.2% 25 16.4% 32 21.1% 10 6.6% 9 5.9% 63 41.4% 2 1.3%
６５～６９歳 182 100.0% 33 18.1% 41 22.5% 27 14.8% 12 6.6% 15 8.2% 52 28.6% 2 1.1%
７０歳以上 189 100.0% 33 17.5% 43 22.8% 38 20.1% 10 5.3% 15 7.9% 46 24.3% 4 2.1%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 122 11.2% 163 15.0% 194 17.9% 65 6.0% 89 8.2% 432 39.8% 21 1.9%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 121 11.3% 163 15.2% 194 18.0% 64 6.0% 89 8.3% 432 40.2% 12 1.1%

ほとんど行っていない 無回答総計 毎日行っている 週に３回以上行っている 週に1回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

「《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 毎日行っている 週に３回以上行っている 週に1回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

選択項目
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（運動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 5 11.4% 7 15.9% 9 20.5% 1 2.3% 5 11.4% 17 38.6% 0 0.0%
花北 120 100.0% 11 9.2% 24 20.0% 24 20.0% 3 2.5% 12 10.0% 43 35.8% 3 2.5%
花巻中央 59 100.0% 8 13.6% 12 20.3% 10 16.9% 2 3.4% 2 3.4% 24 40.7% 1 1.7%
花西 78 100.0% 9 11.5% 17 21.8% 14 17.9% 4 5.1% 5 6.4% 28 35.9% 1 1.3%
花南 97 100.0% 10 10.3% 15 15.5% 11 11.3% 6 6.2% 15 15.5% 39 40.2% 1 1.0%
湯口 82 100.0% 9 11.0% 9 11.0% 15 18.3% 8 9.8% 5 6.1% 36 43.9% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 11 12.4% 10 11.2% 19 21.3% 6 6.7% 2 2.2% 39 43.8% 2 2.2%

矢沢 94 100.0% 10 10.6% 13 13.8% 22 23.4% 7 7.4% 5 5.3% 36 38.3% 1 1.1%

宮野目 52 100.0% 9 17.3% 7 13.5% 9 17.3% 3 5.8% 6 11.5% 18 34.6% 0 0.0%
太田 31 100.0% 2 6.5% 3 9.7% 7 22.6% 3 9.7% 5 16.1% 11 35.5% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 3 9.7% 4 12.9% 5 16.1% 1 3.2% 4 12.9% 13 41.9% 1 3.2%
大迫 18 100.0% 6 33.3% 3 16.7% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 6 33.3% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 3 18.8% 1 6.3% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0% 8 50.0% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 85.7% 0 0.0%
好地 36 100.0% 4 11.1% 7 19.4% 5 13.9% 3 8.3% 3 8.3% 14 38.9% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 4 36.4% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 4 36.4% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 1 3.4% 5 17.2% 11 37.9% 2 6.9% 3 10.3% 7 24.1% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 1 3.6% 3 10.7% 6 21.4% 1 3.6% 1 3.6% 16 57.1% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 5 22.7% 2 9.1% 0 0.0% 2 9.1% 3 13.6% 10 45.5% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 2 11.8% 5 29.4% 1 5.9% 2 11.8% 5 29.4% 1 5.9%
土沢 32 100.0% 2 6.3% 6 18.8% 5 15.6% 3 9.4% 0 0.0% 15 46.9% 1 3.1%
成島 13 100.0% 3 23.1% 1 7.7% 3 23.1% 2 15.4% 1 7.7% 3 23.1% 0 0.0%

浮田 15 100.0% 0 0.0% 4 26.7% 2 13.3% 0 0.0% 3 20.0% 6 40.0% 0 0.0%

谷内 20 100.0% 0 0.0% 4 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 14 70.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 1 7.7% 1 7.7% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0% 6 46.2% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 3 15.8% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3% 4 21.1% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 122 11.2% 163 15.0% 194 17.9% 65 6.0% 89 8.2% 432 39.8% 21 1.9%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 119 11.2% 162 15.2% 193 18.1% 65 6.1% 88 8.2% 428 40.1% 12 1.1%

選択項目
総計 毎日行っている 週に３回以上行っている 週に1回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答
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「《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（かかりつけ医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 380 72.2% 144 27.4% 2 0.4%
女性 550 100.0% 409 74.4% 140 25.5% 1 0.2%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 790 72.7% 284 26.2% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 789 73.3% 284 26.4% 3 0.3%

（かかりつけ医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 13 61.9% 8 38.1% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 33 66.0% 17 34.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 65 64.4% 36 35.6% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 99 60.4% 65 39.6% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 145 67.1% 69 31.9% 2 0.9%
６０～６４歳 152 100.0% 115 75.7% 37 24.3% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 149 81.9% 33 18.1% 0 0.0%
７０歳以上 189 100.0% 169 89.4% 19 10.1% 1 0.5%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 790 72.7% 284 26.2% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 788 73.3% 284 26.4% 3 0.3%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目
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（かかりつけ医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 30 68.2% 14 31.8% 0 0.0%
花北 120 100.0% 94 78.3% 26 21.7% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 43 72.9% 16 27.1% 0 0.0%
花西 78 100.0% 55 70.5% 22 28.2% 1 1.3%
花南 97 100.0% 75 77.3% 22 22.7% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 65 79.3% 17 20.7% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 62 69.7% 26 29.2% 1 1.1%
矢沢 94 100.0% 69 73.4% 25 26.6% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 38 73.1% 14 26.9% 0 0.0%
太田 31 100.0% 21 67.7% 10 32.3% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 24 77.4% 6 19.4% 1 3.2%
大迫 18 100.0% 11 61.1% 7 38.9% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 13 81.3% 3 18.8% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%
好地 36 100.0% 24 66.7% 12 33.3% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 3 27.3% 8 72.7% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 25 86.2% 4 13.8% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 19 67.9% 9 32.1% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 17 77.3% 5 22.7% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 12 70.6% 5 29.4% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 26 81.3% 6 18.8% 0 0.0%
成島 13 100.0% 6 46.2% 7 53.8% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 12 80.0% 3 20.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 17 85.0% 3 15.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 8 61.5% 5 38.5% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 5 26.3% 5 26.3% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 790 72.7% 284 26.2% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 785 73.6% 279 26.1% 3 0.3%

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目
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「《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（かかりつけ歯科医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 369 70.2% 157 29.8% 0 0.0%
女性 550 100.0% 427 77.6% 121 22.0% 2 0.4%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 797 73.4% 278 25.6% 11 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 796 74.0% 278 25.8% 2 0.2%

（かかりつけ歯科医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 15 71.4% 6 28.6% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 32 64.0% 18 36.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 67 66.3% 34 33.7% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 120 73.2% 44 26.8% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 156 72.2% 60 27.8% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 113 74.3% 39 25.7% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 138 75.8% 44 24.2% 0 0.0%
７０歳以上 189 100.0% 155 82.0% 32 16.9% 2 1.1%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 797 73.4% 278 25.6% 11 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 796 74.0% 277 25.8% 2 0.2%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目
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（かかりつけ歯科医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 34 77.3% 10 22.7% 0 0.0%
花北 120 100.0% 92 76.7% 28 23.3% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 50 84.7% 9 15.3% 0 0.0%
花西 78 100.0% 58 74.4% 20 25.6% 0 0.0%
花南 97 100.0% 67 69.1% 30 30.9% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 65 79.3% 17 20.7% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 62 69.7% 27 30.3% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 72 76.6% 21 22.3% 1 1.1%
宮野目 52 100.0% 37 71.2% 15 28.8% 0 0.0%

太田 31 100.0% 22 71.0% 9 29.0% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 25 80.6% 5 16.1% 1 3.2%
大迫 18 100.0% 12 66.7% 6 33.3% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 11 68.8% 5 31.3% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%
好地 36 100.0% 21 58.3% 15 41.7% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 8 72.7% 3 27.3% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 23 79.3% 6 20.7% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 22 78.6% 6 21.4% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 14 63.6% 8 36.4% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 11 64.7% 6 35.3% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 23 71.9% 9 28.1% 0 0.0%
成島 13 100.0% 8 61.5% 5 38.5% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 12 80.0% 3 20.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 15 75.0% 5 25.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 11 84.6% 2 15.4% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 5 26.3% 5 26.3% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 797 73.4% 278 25.6% 11 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 792 74.2% 273 25.6% 2 0.2%

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目
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「《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（かかりつけ薬剤師）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 157 29.8% 367 69.8% 2 0.4%
女性 550 100.0% 183 33.3% 360 65.5% 7 1.3%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 341 31.4% 727 66.9% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 340 31.6% 727 67.6% 9 0.8%

（かかりつけ薬剤師）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 4 19.0% 17 81.0% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 11 22.0% 39 78.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 25 24.8% 76 75.2% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 38 23.2% 126 76.8% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 58 26.9% 155 71.8% 3 1.4%
６０～６４歳 152 100.0% 45 29.6% 107 70.4% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 70 38.5% 109 59.9% 3 1.6%
７０歳以上 189 100.0% 89 47.1% 97 51.3% 3 1.6%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 341 31.4% 727 66.9% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 340 31.6% 726 67.5% 9 0.8%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目
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（かかりつけ薬剤師）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 12 27.3% 32 72.7% 0 0.0%
花北 120 100.0% 33 27.5% 85 70.8% 2 1.7%
花巻中央 59 100.0% 27 45.8% 30 50.8% 2 3.4%
花西 78 100.0% 20 25.6% 57 73.1% 1 1.3%
花南 97 100.0% 35 36.1% 62 63.9% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 22 26.8% 60 73.2% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 34 38.2% 55 61.8% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 25 26.6% 67 71.3% 2 2.1%
宮野目 52 100.0% 19 36.5% 33 63.5% 0 0.0%

太田 31 100.0% 9 29.0% 22 71.0% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 10 32.3% 19 61.3% 2 6.5%
大迫 18 100.0% 6 33.3% 12 66.7% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 3 18.8% 13 81.3% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%
好地 36 100.0% 10 27.8% 26 72.2% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 2 18.2% 9 81.8% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 6 20.7% 23 79.3% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 9 32.1% 19 67.9% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 7 31.8% 15 68.2% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 7 41.2% 10 58.8% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 13 40.6% 19 59.4% 0 0.0%
成島 13 100.0% 2 15.4% 11 84.6% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 5 33.3% 10 66.7% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 6 30.0% 14 70.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 7 53.8% 6 46.2% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 5 26.3% 5 26.3% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 341 31.4% 727 66.9% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 336 31.5% 722 67.7% 9 0.8%

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目
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（地域福祉）と性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 68 12.9% 234 44.5% 94 17.9% 66 12.5% 64 12.2% 0 0.0%
女性 550 100.0% 66 12.0% 210 38.2% 113 20.5% 71 12.9% 87 15.8% 3 0.5%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 134 12.3% 445 41.0% 207 19.1% 137 12.6% 151 13.9% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 134 12.5% 444 41.3% 207 19.2% 137 12.7% 151 14.0% 3 0.3%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 6 28.6% 8 38.1% 4 19.0% 2 9.5% 1 4.8% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 7 14.0% 19 38.0% 16 32.0% 5 10.0% 3 6.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 10 9.9% 35 34.7% 23 22.8% 15 14.9% 18 17.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 16 9.8% 76 46.3% 22 13.4% 29 17.7% 21 12.8% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 23 10.6% 88 40.7% 43 19.9% 27 12.5% 35 16.2% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 19 12.5% 58 38.2% 28 18.4% 20 13.2% 27 17.8% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 29 15.9% 76 41.8% 33 18.1% 18 9.9% 23 12.6% 3 1.6%
７０歳以上 189 100.0% 22 11.6% 85 45.0% 38 20.1% 21 11.1% 23 12.2% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 134 12.3% 445 41.0% 207 19.1% 137 12.6% 151 13.9% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 132 12.3% 445 41.4% 207 19.3% 137 12.7% 151 14.0% 3 0.3%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 5 11.4% 9 20.5% 12 27.3% 9 20.5% 9 20.5% 0 0.0%
花北 120 100.0% 5 4.2% 49 40.8% 26 21.7% 25 20.8% 14 11.7% 1 0.8%
花巻中央 59 100.0% 6 10.2% 25 42.4% 14 23.7% 9 15.3% 5 8.5% 0 0.0%
花西 78 100.0% 8 10.3% 30 38.5% 13 16.7% 10 12.8% 17 21.8% 0 0.0%
花南 97 100.0% 5 5.2% 43 44.3% 13 13.4% 16 16.5% 19 19.6% 1 1.0%
湯口 82 100.0% 10 12.2% 36 43.9% 16 19.5% 6 7.3% 14 17.1% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 15 16.9% 37 41.6% 16 18.0% 11 12.4% 10 11.2% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 10 10.6% 35 37.2% 20 21.3% 13 13.8% 16 17.0% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 6 11.5% 22 42.3% 11 21.2% 6 11.5% 7 13.5% 0 0.0%

太田 31 100.0% 3 9.7% 13 41.9% 6 19.4% 2 6.5% 7 22.6% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 6 19.4% 15 48.4% 7 22.6% 2 6.5% 1 3.2% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 1 5.6% 11 61.1% 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 9 56.3% 6 37.5% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 3 8.3% 12 33.3% 10 27.8% 5 13.9% 6 16.7% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 2 18.2% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0% 4 36.4% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 3 10.3% 11 37.9% 8 27.6% 3 10.3% 4 13.8% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 6 21.4% 11 39.3% 4 14.3% 5 17.9% 2 7.1% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 8 36.4% 9 40.9% 2 9.1% 1 4.5% 2 9.1% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 3 17.6% 8 47.1% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 4 12.5% 17 53.1% 7 21.9% 2 6.3% 2 6.3% 0 0.0%
成島 13 100.0% 4 30.8% 6 46.2% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 3 20.0% 5 33.3% 4 26.7% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 3 15.0% 9 45.0% 3 15.0% 0 0.0% 5 25.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 1 7.7% 8 61.5% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 134 12.3% 445 41.0% 207 19.1% 137 12.6% 151 13.9% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 133 12.5% 441 41.3% 206 19.3% 134 12.6% 151 14.2% 2 0.2%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

424 100.0% 62 14.6% 194 45.8% 70 16.5% 43 10.1% 55 13.0% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

301 100.0% 41 13.6% 128 42.5% 59 19.6% 41 13.6% 32 10.6% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

244 100.0% 22 9.0% 79 32.4% 54 22.1% 42 17.2% 46 18.9% 1 0.4%

県外の出身である 99 100.0% 8 8.1% 42 42.4% 20 20.2% 11 11.1% 17 17.2% 1 1.0%
無回答 18 100.0% 1 5.6% 2 11.1% 4 22.2% 0 0.0% 1 5.6% 10 55.6%
合計 1,086 100.0% 134 12.3% 445 41.0% 207 19.1% 137 12.6% 151 13.9% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,068 100.0% 133 12.5% 443 41.5% 203 19.0% 137 12.8% 150 14.0% 2 0.2%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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「《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 312 59.3% 213 40.5% 1 0.2%
女性 550 100.0% 389 70.7% 158 28.7% 3 0.5%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 702 64.6% 371 34.2% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 701 65.1% 371 34.5% 4 0.4%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 16 76.2% 5 23.8% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 31 62.0% 18 36.0% 1 2.0%
３０～３９歳 101 100.0% 59 58.4% 42 41.6% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 103 62.8% 61 37.2% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 137 63.4% 77 35.6% 2 0.9%
６０～６４歳 152 100.0% 94 61.8% 58 38.2% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 125 68.7% 56 30.8% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 136 72.0% 53 28.0% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 702 64.6% 371 34.2% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 701 65.2% 370 34.4% 4 0.4%

無回答

選択項目
総計 ある ない 無回答

（地域福祉）と（性別）の関係

選択項目
総計 ある ない
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（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 23 52.3% 21 47.7% 0 0.0%
花北 120 100.0% 73 60.8% 47 39.2% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 43 72.9% 16 27.1% 0 0.0%
花西 78 100.0% 54 69.2% 24 30.8% 0 0.0%
花南 97 100.0% 59 60.8% 37 38.1% 1 1.0%
湯口 82 100.0% 52 63.4% 30 36.6% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 62 69.7% 26 29.2% 1 1.1%
矢沢 94 100.0% 65 69.1% 29 30.9% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 33 63.5% 19 36.5% 0 0.0%
太田 31 100.0% 18 58.1% 13 41.9% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 21 67.7% 10 32.3% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 12 66.7% 6 33.3% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 13 81.3% 3 18.8% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%
好地 36 100.0% 22 61.1% 14 38.9% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 6 54.5% 5 45.5% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 19 65.5% 10 34.5% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 16 57.1% 12 42.9% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 15 68.2% 7 31.8% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 10 58.8% 7 41.2% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 23 71.9% 9 28.1% 0 0.0%
成島 13 100.0% 11 84.6% 2 15.4% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 7 46.7% 8 53.3% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 14 70.0% 5 25.0% 1 5.0%
田瀬 13 100.0% 10 76.9% 3 23.1% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 6 31.6% 3 15.8% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 702 64.6% 371 34.2% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 696 65.2% 368 34.5% 3 0.3%

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

424 100.0% 291 68.6% 133 31.4% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

301 100.0% 203 67.4% 97 32.2% 1 0.3%

県内の他市町村の出身で
ある

244 100.0% 140 57.4% 103 42.2% 1 0.4%

県外の出身である 99 100.0% 64 64.6% 34 34.3% 1 1.0%
無回答 18 100.0% 4 22.2% 4 22.2% 10 55.6%
合計 1,086 100.0% 702 64.6% 371 34.2% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,068 100.0% 698 65.4% 367 34.4% 3 0.3%

選択項目
総計 ある ない 無回答
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「《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、相談できるところ（場所や人）があることを知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 267 50.8% 254 48.3% 5 1.0%
女性 550 100.0% 312 56.7% 235 42.7% 3 0.5%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 580 53.4% 489 45.0% 17 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 579 53.8% 489 45.4% 8 0.7%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 15 71.4% 6 28.6% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 24 48.0% 26 52.0% 0 0.0%

３０～３９歳 101 100.0% 44 43.6% 57 56.4% 0 0.0%

４０～４９歳 164 100.0% 81 49.4% 83 50.6% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 107 49.5% 107 49.5% 2 0.9%
６０～６４歳 152 100.0% 81 53.3% 69 45.4% 2 1.3%
６５～６９歳 182 100.0% 107 58.8% 74 40.7% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 120 63.5% 66 34.9% 3 1.6%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 580 53.4% 489 45.0% 17 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 579 53.9% 488 45.4% 8 0.7%

総計 知っている 知らない 無回答

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

選択項目
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（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 18 40.9% 26 59.1% 0 0.0%
花北 120 100.0% 69 57.5% 51 42.5% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 36 61.0% 23 39.0% 0 0.0%
花西 78 100.0% 48 61.5% 30 38.5% 0 0.0%
花南 97 100.0% 49 50.5% 46 47.4% 2 2.1%
湯口 82 100.0% 42 51.2% 38 46.3% 2 2.4%
湯本 89 100.0% 45 50.6% 44 49.4% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 60 63.8% 34 36.2% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 27 51.9% 25 48.1% 0 0.0%

太田 31 100.0% 15 48.4% 16 51.6% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 16 51.6% 15 48.4% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 9 50.0% 9 50.0% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 9 56.3% 7 43.8% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%
好地 36 100.0% 13 36.1% 23 63.9% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 11 100.0% 6 54.5% 5 45.5% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 15 51.7% 13 44.8% 1 3.4%
八重畑 28 100.0% 11 39.3% 16 57.1% 1 3.6%
新堀 22 100.0% 10 45.5% 12 54.5% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 7 41.2% 10 58.8% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 22 68.8% 10 31.3% 0 0.0%
成島 13 100.0% 9 69.2% 4 30.8% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 9 60.0% 6 40.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 9 45.0% 10 50.0% 1 5.0%

田瀬 13 100.0% 8 61.5% 5 38.5% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 4 21.1% 5 26.3% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 580 53.4% 489 45.0% 17 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 576 54.0% 484 45.4% 7 0.7%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

424 100.0% 219 51.7% 203 47.9% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

301 100.0% 178 59.1% 121 40.2% 2 0.7%

県内の他市町村の出身で
ある

244 100.0% 125 51.2% 118 48.4% 1 0.4%

県外の出身である 99 100.0% 55 55.6% 42 42.4% 2 2.0%
無回答 18 100.0% 3 16.7% 5 27.8% 10 55.6%
合計 1,086 100.0% 580 53.4% 489 45.0% 17 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,068 100.0% 577 54.0% 484 45.3% 7 0.7%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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（高齢者福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 87 16.5% 297 56.5% 71 13.5% 69 13.1% 2 0.4%
女性 550 100.0% 95 17.3% 307 55.8% 68 12.4% 75 13.6% 5 0.9%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 183 16.9% 604 55.6% 139 12.8% 144 13.3% 16 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 182 16.9% 604 56.1% 139 12.9% 144 13.4% 7 0.7%

（高齢者福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 5 23.8% 7 33.3% 4 19.0% 5 23.8% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 7 14.0% 28 56.0% 7 14.0% 8 16.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 11 10.9% 51 50.5% 16 15.8% 22 21.8% 1 1.0%
４０～４９歳 164 100.0% 17 10.4% 88 53.7% 25 15.2% 32 19.5% 2 1.2%
５０～５９歳 216 100.0% 27 12.5% 126 58.3% 31 14.4% 30 13.9% 2 0.9%
６０～６４歳 152 100.0% 26 17.1% 86 56.6% 23 15.1% 16 10.5% 1 0.7%
６５～６９歳 182 100.0% 48 26.4% 101 55.5% 16 8.8% 16 8.8% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 40 21.2% 117 61.9% 17 9.0% 15 7.9% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 183 16.9% 604 55.6% 139 12.8% 144 13.3% 16 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 181 16.8% 604 56.2% 139 12.9% 144 13.4% 7 0.7%

選択項目
総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない 無回答

「《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思
いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない 無回答
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（高齢者福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 8 18.2% 19 43.2% 9 20.5% 8 18.2% 0 0.0%
花北 120 100.0% 16 13.3% 70 58.3% 15 12.5% 18 15.0% 1 0.8%
花巻中央 59 100.0% 7 11.9% 40 67.8% 8 13.6% 4 6.8% 0 0.0%
花西 78 100.0% 7 9.0% 49 62.8% 11 14.1% 11 14.1% 0 0.0%
花南 97 100.0% 16 16.5% 49 50.5% 11 11.3% 20 20.6% 1 1.0%
湯口 82 100.0% 17 20.7% 45 54.9% 13 15.9% 7 8.5% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 16 18.0% 52 58.4% 8 9.0% 12 13.5% 1 1.1%

矢沢 94 100.0% 21 22.3% 46 48.9% 13 13.8% 14 14.9% 0 0.0%

宮野目 52 100.0% 11 21.2% 23 44.2% 12 23.1% 6 11.5% 0 0.0%
太田 31 100.0% 4 12.9% 19 61.3% 2 6.5% 6 19.4% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 11 35.5% 19 61.3% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 5 27.8% 8 44.4% 2 11.1% 3 16.7% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 6 37.5% 8 50.0% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%
好地 36 100.0% 3 8.3% 23 63.9% 2 5.6% 8 22.2% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 1 9.1% 7 63.6% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 3 10.3% 20 69.0% 3 10.3% 2 6.9% 1 3.4%
八重畑 28 100.0% 3 10.7% 16 57.1% 6 21.4% 2 7.1% 1 3.6%
新堀 22 100.0% 4 18.2% 13 59.1% 1 4.5% 4 18.2% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 2 11.8% 8 47.1% 5 29.4% 2 11.8% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 4 12.5% 16 50.0% 5 15.6% 7 21.9% 0 0.0%
成島 13 100.0% 4 30.8% 8 61.5% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

浮田 15 100.0% 2 13.3% 7 46.7% 4 26.7% 2 13.3% 0 0.0%

谷内 20 100.0% 4 20.0% 14 70.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0%
田瀬 13 100.0% 2 15.4% 8 61.5% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 2 10.5% 4 21.1% 2 10.5% 1 5.3% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 183 16.9% 604 55.6% 139 12.8% 144 13.3% 16 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 181 17.0% 600 56.2% 137 12.8% 143 13.4% 6 0.6%

選択項目
無回答総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない
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（障がいへの理解）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 27 5.1% 152 28.9% 147 27.9% 96 18.3% 102 19.4% 2 0.4%
女性 550 100.0% 37 6.7% 156 28.4% 134 24.4% 79 14.4% 137 24.9% 7 1.3%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 64 5.9% 309 28.5% 281 25.9% 175 16.1% 239 22.0% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 64 5.9% 308 28.6% 281 26.1% 175 16.3% 239 22.2% 9 0.8%

（障がいへの理解）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 3 14.3% 6 28.6% 5 23.8% 0 0.0% 7 33.3% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 6 12.0% 14 28.0% 13 26.0% 8 16.0% 9 18.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 1 1.0% 27 26.7% 27 26.7% 23 22.8% 22 21.8% 1 1.0%
４０～４９歳 164 100.0% 4 2.4% 42 25.6% 41 25.0% 38 23.2% 38 23.2% 1 0.6%
５０～５９歳 216 100.0% 11 5.1% 55 25.5% 62 28.7% 35 16.2% 51 23.6% 2 0.9%
６０～６４歳 152 100.0% 8 5.3% 43 28.3% 40 26.3% 18 11.8% 41 27.0% 2 1.3%
６５～６９歳 182 100.0% 11 6.0% 70 38.5% 38 20.9% 29 15.9% 33 18.1% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 18 9.5% 52 27.5% 55 29.1% 24 12.7% 38 20.1% 2 1.1%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 64 5.9% 309 28.5% 281 25.9% 175 16.1% 239 22.0% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 62 5.8% 309 28.7% 281 26.1% 175 16.3% 239 22.2% 9 0.8%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（障がいへの理解）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 3 6.8% 6 13.6% 12 27.3% 7 15.9% 15 34.1% 1 2.3%
花北 120 100.0% 6 5.0% 37 30.8% 30 25.0% 19 15.8% 26 21.7% 2 1.7%
花巻中央 59 100.0% 5 8.5% 15 25.4% 22 37.3% 6 10.2% 11 18.6% 0 0.0%
花西 78 100.0% 4 5.1% 26 33.3% 16 20.5% 7 9.0% 25 32.1% 0 0.0%
花南 97 100.0% 6 6.2% 26 26.8% 18 18.6% 25 25.8% 21 21.6% 1 1.0%
湯口 82 100.0% 6 7.3% 27 32.9% 18 22.0% 10 12.2% 21 25.6% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 6 6.7% 25 28.1% 26 29.2% 20 22.5% 12 13.5% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 5 5.3% 28 29.8% 23 24.5% 16 17.0% 21 22.3% 1 1.1%
宮野目 52 100.0% 2 3.8% 18 34.6% 11 21.2% 9 17.3% 12 23.1% 0 0.0%

太田 31 100.0% 0 0.0% 12 38.7% 11 35.5% 2 6.5% 6 19.4% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 3 9.7% 8 25.8% 7 22.6% 7 22.6% 6 19.4% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 1 5.6% 5 27.8% 5 27.8% 2 11.1% 5 27.8% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 2 12.5% 5 31.3% 3 18.8% 4 25.0% 2 12.5% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 2 5.6% 6 16.7% 16 44.4% 4 11.1% 8 22.2% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 0 0.0% 7 63.6% 1 9.1% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 2 6.9% 9 31.0% 7 24.1% 8 27.6% 2 6.9% 1 3.4%
八重畑 28 100.0% 1 3.6% 5 17.9% 9 32.1% 5 17.9% 7 25.0% 1 3.6%
新堀 22 100.0% 1 4.5% 6 27.3% 7 31.8% 3 13.6% 5 22.7% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 1 5.9% 6 35.3% 2 11.8% 7 41.2% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 0 0.0% 11 34.4% 8 25.0% 4 12.5% 9 28.1% 0 0.0%
成島 13 100.0% 4 30.8% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 4 30.8% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 1 6.7% 6 40.0% 4 26.7% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 1 5.0% 7 35.0% 4 20.0% 2 10.0% 5 25.0% 1 5.0%

田瀬 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 4 30.8% 5 38.5% 2 15.4% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 1 5.3% 2 10.5% 5 26.3% 0 0.0% 1 5.3% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 64 5.9% 309 28.5% 281 25.9% 175 16.1% 239 22.0% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 63 5.9% 307 28.8% 276 25.9% 175 16.4% 238 22.3% 8 0.7%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（自然・生活環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
身近な山や川が美しい
環境に保たれている

447 100.0% 230 51.5% 216 48.3% 1 0.2%

地域の中で花による美
化が進められている

653 100.0% 301 46.1% 352 53.9% 0 0.0%

エネルギーの省力化・
再生化が進んでいる

181 100.0% 104 57.5% 77 42.5% 0 0.0%

身の回りのごみが少な
くなっている

373 100.0% 207 55.5% 165 44.2% 1 0.3%

公害が少なくなってい
る

335 100.0% 193 57.6% 142 42.4% 0 0.0%

無回答 69 100.0% 30 43.5% 30 43.5% 9 13.0%
合計 2,058 100.0% 1,065 51.7% 982 47.7% 11 0.5%
回答者数（合計－無回答） 1,989 100.0% 1,035 52.0% 952 47.9% 2 0.1%

（自然・生活環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
身近な山や川が美しい
環境に保たれている

447 100.0% 11 2.5% 24 5.4% 38 8.5% 80 17.9% 89 19.9% 50 11.2% 77 17.2% 77 17.2% 1 0.2%

地域の中で花による美
化が進められている

653 100.0% 13 2.0% 20 3.1% 61 9.3% 96 14.7% 129 19.8% 98 15.0% 116 17.8% 120 18.4% 0 0.0%

エネルギーの省力化・
再生化が進んでいる

181 100.0% 1 0.6% 6 3.3% 18 9.9% 25 13.8% 31 17.1% 27 14.9% 47 26.0% 26 14.4% 0 0.0%

身の回りのごみが少な
くなっている

373 100.0% 2 0.5% 14 3.8% 15 4.0% 28 7.5% 69 18.5% 46 12.3% 93 24.9% 105 28.2% 1 0.3%

公害が少なくなってい
る

335 100.0% 8 2.4% 14 4.2% 23 6.9% 43 12.8% 68 20.3% 48 14.3% 55 16.4% 76 22.7% 0 0.0%

無回答 69 100.0% 1 1.4% 3 4.3% 9 13.0% 16 23.2% 11 15.9% 7 10.1% 6 8.7% 7 10.1% 9 13.0%
合計 2,058 100.0% 36 1.7% 81 3.9% 164 8.0% 288 14.0% 397 19.3% 276 13.4% 394 19.1% 411 20.0% 11 0.5%
回答者数（合計－無回答） 1,989 100.0% 35 1.8% 78 3.9% 155 7.8% 272 13.7% 386 19.4% 269 13.5% 388 19.5% 404 20.3% 2 0.1%

「《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」
を行項目にしたクロス集計表

無回答

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上

Ｅ-1



（自然環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
身近な水辺空間の環
境保全

162 100.0% 117 72.2% 45 27.8% 0 0.0%

野鳥や生き物が住め
る環境づくり

62 100.0% 36 58.1% 26 41.9% 0 0.0%

自然環境を守るため
の学習活動

60 100.0% 32 53.3% 28 46.7% 0 0.0%

植樹などの森林保護
活動

47 100.0% 34 72.3% 13 27.7% 0 0.0%

住んでいる地域の美
化活動

586 100.0% 299 51.0% 286 48.8% 1 0.2%

その他 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0%
何もおこなっていな 410 100.0% 181 44.1% 229 55.9% 0 0.0%
無回答 18 100.0% 1 5.6% 8 44.4% 9 50.0%
合計 1,351 100.0% 702 52.0% 639 47.3% 10 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,333 100.0% 701 52.6% 631 47.3% 1 0.1%

（自然環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
身近な水辺空間の環
境保全

162 100.0% 1 0.6% 3 1.9% 8 4.9% 7 4.3% 33 20.4% 28 17.3% 37 22.8% 45 27.8% 0 0.0%

野鳥や生き物が住め
る環境づくり

62 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 9 14.5% 5 8.1% 9 14.5% 13 21.0% 23 37.1% 1 1.6%

自然環境を守るため
の学習活動

60 100.0% 4 6.7% 0 0.0% 3 5.0% 9 15.0% 8 13.3% 4 6.7% 8 13.3% 23 38.3% 1 1.7%

植樹などの森林保護
活動

47 100.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 5 10.6% 8 17.0% 6 12.8% 7 14.9% 20 42.6% 0 0.0%

住んでいる地域の美
化活動

586 100.0% 3 0.5% 6 1.0% 31 5.3% 65 11.1% 128 21.8% 103 17.6% 128 21.8% 121 20.6% 1 0.2%

その他 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%
何もおこなっていな 410 100.0% 15 3.7% 40 9.8% 67 16.3% 86 21.0% 79 19.3% 36 8.8% 43 10.5% 44 10.7% 0 0.0%
無回答 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 3 16.7% 3 16.7% 9 50.0%
合計 1,351 100.0% 23 1.7% 51 3.8% 112 8.3% 182 13.5% 263 19.5% 188 13.9% 239 17.7% 281 20.8% 12 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,333 100.0% 23 1.7% 51 3.8% 111 8.3% 182 13.7% 263 19.7% 186 14.0% 236 17.7% 278 20.9% 3 0.2%

「《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス
集計表

無回答

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上
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「《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（環境配慮）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
冷暖房の適切な温度設 726 100.0% 348 47.9% 377 51.9% 1 0.1%
テレビ・照明等のこま
めなスイッチオフ

728 100.0% 350 48.1% 377 51.8% 1 0.1%

食事を残さず食べるな
ど生ごみを減らす

642 100.0% 326 50.8% 315 49.1% 1 0.2%

適切な火力調節を行う
など省エネを心掛けた

370 100.0% 157 42.4% 213 57.6% 0 0.0%

詰め替え可能品など、
環境に配慮した商品の

703 100.0% 300 42.7% 403 57.3% 0 0.0%

洗顔、食器洗い時等に
水を流したままにしな

526 100.0% 253 48.1% 272 51.7% 1 0.2%

外出時の自転車・公共
交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

291 100.0% 159 54.6% 132 45.4% 0 0.0%

その他 16 100.0% 6 37.5% 10 62.5% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 8 32.0% 8 32.0% 9 36.0%
合計 4,027 100.0% 1,907 47.4% 2,107 52.3% 13 0.3%
回答者数（合計－無回答） 4,002 100.0% 1,899 47.5% 2,099 52.4% 4 0.1%

（環境配慮）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
冷暖房の適切な温度設 726 100.0% 6 0.8% 29 4.0% 63 8.7% 98 13.5% 133 18.3% 108 14.9% 135 18.6% 152 20.9% 2 0.3%
テレビ・照明等のこま
めなスイッチオフ

728 100.0% 9 1.2% 32 4.4% 70 9.6% 108 14.8% 131 18.0% 110 15.1% 128 17.6% 139 19.1% 1 0.1%

食事を残さず食べるな
ど生ごみを減らす

642 100.0% 11 1.7% 27 4.2% 62 9.7% 93 14.5% 122 19.0% 81 12.6% 114 17.8% 132 20.6% 0 0.0%

適切な火力調節を行う
など省エネを心掛けた

370 100.0% 1 0.3% 9 2.4% 27 7.3% 44 11.9% 78 21.1% 55 14.9% 79 21.4% 77 20.8% 0 0.0%

詰め替え可能品など、
環境に配慮した商品の

703 100.0% 8 1.1% 28 4.0% 68 9.7% 130 18.5% 158 22.5% 92 13.1% 117 16.6% 102 14.5% 0 0.0%

洗顔、食器洗い時等に
水を流したままにしな

526 100.0% 8 1.5% 20 3.8% 44 8.4% 71 13.5% 105 20.0% 71 13.5% 97 18.4% 110 20.9% 0 0.0%

外出時の自転車・公共
交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

291 100.0% 5 1.7% 12 4.1% 25 8.6% 39 13.4% 62 21.3% 43 14.8% 52 17.9% 53 18.2% 0 0.0%

その他 16 100.0% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 3 18.8% 5 31.3% 3 18.8% 0 0.0% 3 18.8% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 0 0.0% 1 4.0% 2 8.0% 3 12.0% 4 16.0% 1 4.0% 3 12.0% 2 8.0% 9 36.0%
合計 4,027 100.0% 48 1.2% 160 4.0% 361 9.0% 589 14.6% 798 19.8% 564 14.0% 725 18.0% 770 19.1% 12 0.3%
回答者数（合計－無回答） 4,002 100.0% 48 1.2% 159 4.0% 359 9.0% 586 14.6% 794 19.8% 563 14.1% 722 18.0% 768 19.2% 3 0.1%

無回答

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上
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（生涯学習）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 7 1.3% 18 3.4% 49 9.3% 104 19.8% 347 66.0% 1 0.2%
女性 550 100.0% 11 2.0% 31 5.6% 53 9.6% 110 20.0% 345 62.7% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 18 1.7% 49 4.5% 102 9.4% 214 19.7% 693 63.8% 10 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 18 1.7% 49 4.6% 102 9.5% 214 19.9% 692 64.3% 1 0.1%

（生涯学習）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 2 9.5% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 18 85.7% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 2 4.0% 2 4.0% 1 2.0% 3 6.0% 42 84.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 0 0.0% 5 5.0% 7 6.9% 14 13.9% 75 74.3% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 6 3.7% 26 15.9% 131 79.9% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 2 0.9% 3 1.4% 14 6.5% 26 12.0% 171 79.2% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 3 2.0% 7 4.6% 15 9.9% 41 27.0% 86 56.6% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 4 2.2% 13 7.1% 25 13.7% 49 26.9% 90 49.5% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 4 2.1% 18 9.5% 32 16.9% 55 29.1% 80 42.3% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 18 1.7% 49 4.5% 102 9.4% 214 19.7% 693 63.8% 10 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 17 1.6% 49 4.6% 101 9.4% 214 19.9% 693 64.5% 1 0.1%

選択項目
無回答総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない

「《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動
グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答
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（生涯学習）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 1 2.3% 1 2.3% 3 6.8% 6 13.6% 33 75.0% 0 0.0%
花北 120 100.0% 1 0.8% 5 4.2% 11 9.2% 29 24.2% 74 61.7% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 0 0.0% 8 13.6% 7 11.9% 8 13.6% 36 61.0% 0 0.0%
花西 78 100.0% 1 1.3% 6 7.7% 7 9.0% 15 19.2% 49 62.8% 0 0.0%
花南 97 100.0% 1 1.0% 3 3.1% 7 7.2% 22 22.7% 64 66.0% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 1 1.2% 3 3.7% 12 14.6% 12 14.6% 54 65.9% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 1 1.1% 4 4.5% 6 6.7% 21 23.6% 56 62.9% 1 1.1%

矢沢 94 100.0% 3 3.2% 4 4.3% 9 9.6% 12 12.8% 66 70.2% 0 0.0%

宮野目 52 100.0% 3 5.8% 0 0.0% 3 5.8% 13 25.0% 33 63.5% 0 0.0%
太田 31 100.0% 0 0.0% 2 6.5% 4 12.9% 7 22.6% 18 58.1% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 0 0.0% 1 3.2% 4 12.9% 7 22.6% 19 61.3% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 1 5.6% 0 0.0% 2 11.1% 3 16.7% 12 66.7% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 6 37.5% 8 50.0% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0%
好地 36 100.0% 0 0.0% 1 2.8% 3 8.3% 7 19.4% 25 69.4% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 2 18.2% 7 63.6% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 1 3.4% 4 13.8% 0 0.0% 6 20.7% 18 62.1% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 1 3.6% 1 3.6% 3 10.7% 3 10.7% 20 71.4% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 0 0.0% 2 9.1% 1 4.5% 4 18.2% 15 68.2% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 0 0.0% 4 23.5% 3 17.6% 9 52.9% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 9 28.1% 21 65.6% 0 0.0%
成島 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 4 30.8% 7 53.8% 0 0.0%

浮田 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 4 26.7% 9 60.0% 0 0.0%

谷内 20 100.0% 0 0.0% 2 10.0% 1 5.0% 1 5.0% 16 80.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 2 15.4% 8 61.5% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 7 36.8% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 18 1.7% 49 4.5% 102 9.4% 214 19.7% 693 63.8% 10 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 17 1.6% 49 4.6% 101 9.5% 213 20.0% 686 64.3% 1 0.1%

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答
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（芸術文化活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 13 2.5% 18 3.4% 18 3.4% 63 12.0% 410 77.9% 4 0.8%
女性 550 100.0% 14 2.5% 35 6.4% 35 6.4% 53 9.6% 413 75.1% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 27 2.5% 53 4.9% 53 4.9% 116 10.7% 824 75.9% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 27 2.5% 53 4.9% 53 4.9% 116 10.8% 823 76.5% 4 0.4%

（芸術文化活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 5 23.8% 1 4.8% 2 9.5% 1 4.8% 12 57.1% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 0 0.0% 5 10.0% 1 2.0% 7 14.0% 37 74.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 1 1.0% 5 5.0% 2 2.0% 6 5.9% 87 86.1% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 1 0.6% 2 1.2% 2 1.2% 15 9.1% 144 87.8% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 3 1.4% 7 3.2% 8 3.7% 13 6.0% 185 85.6% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 4 2.6% 12 7.9% 12 7.9% 16 10.5% 108 71.1% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 4 2.2% 12 6.6% 7 3.8% 27 14.8% 130 71.4% 2 1.1%
７０歳以上 189 100.0% 8 4.2% 9 4.8% 18 9.5% 31 16.4% 121 64.0% 2 1.1%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 27 2.5% 53 4.9% 53 4.9% 116 10.7% 824 75.9% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 26 2.4% 53 4.9% 52 4.8% 116 10.8% 824 76.7% 4 0.4%

選択項目
無回答総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない

「《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華
道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答
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（芸術文化活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 0 0.0% 1 2.3% 1 2.3% 3 6.8% 39 88.6% 0 0.0%
花北 120 100.0% 2 1.7% 4 3.3% 2 1.7% 14 11.7% 98 81.7% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 2 3.4% 9 15.3% 8 13.6% 4 6.8% 36 61.0% 0 0.0%
花西 78 100.0% 3 3.8% 5 6.4% 9 11.5% 9 11.5% 52 66.7% 0 0.0%
花南 97 100.0% 1 1.0% 3 3.1% 7 7.2% 12 12.4% 74 76.3% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 0 0.0% 4 4.9% 2 2.4% 4 4.9% 71 86.6% 1 1.2%
湯本 89 100.0% 2 2.2% 5 5.6% 3 3.4% 10 11.2% 68 76.4% 1 1.1%

矢沢 94 100.0% 2 2.1% 3 3.2% 5 5.3% 8 8.5% 75 79.8% 1 1.1%

宮野目 52 100.0% 3 5.8% 2 3.8% 3 5.8% 7 13.5% 37 71.2% 0 0.0%
太田 31 100.0% 1 3.2% 1 3.2% 1 3.2% 6 19.4% 22 71.0% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 7 22.6% 23 74.2% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 2 11.1% 2 11.1% 1 5.6% 2 11.1% 11 61.1% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 1 6.3% 3 18.8% 1 6.3% 0 0.0% 11 68.8% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%
好地 36 100.0% 0 0.0% 1 2.8% 1 2.8% 2 5.6% 32 88.9% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 10 90.9% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 1 3.4% 2 6.9% 1 3.4% 3 10.3% 22 75.9% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 1 3.6% 2 7.1% 1 3.6% 2 7.1% 21 75.0% 1 3.6%
新堀 22 100.0% 1 4.5% 1 4.5% 0 0.0% 3 13.6% 17 77.3% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 2 11.8% 13 76.5% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 2 6.3% 2 6.3% 2 6.3% 1 3.1% 25 78.1% 0 0.0%
成島 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 30.8% 9 69.2% 0 0.0%

浮田 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 12 80.0% 0 0.0%

谷内 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 95.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 3 23.1% 8 61.5% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 5 26.3% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 27 2.5% 53 4.9% 53 4.9% 116 10.7% 824 75.9% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 25 2.3% 53 5.0% 52 4.9% 114 10.7% 819 76.8% 4 0.4%

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答
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（芸術鑑賞）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 15 2.9% 37 7.0% 265 50.4% 205 39.0% 4 0.8%
女性 550 100.0% 19 3.5% 73 13.3% 297 54.0% 159 28.9% 2 0.4%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 34 3.1% 110 10.1% 563 51.8% 364 33.5% 15 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 34 3.2% 110 10.2% 562 52.2% 364 33.8% 6 0.6%

（芸術鑑賞）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 1 4.8% 6 28.6% 13 61.9% 1 4.8% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 4 8.0% 7 14.0% 23 46.0% 16 32.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 3 3.0% 4 4.0% 46 45.5% 48 47.5% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 5 3.0% 13 7.9% 79 48.2% 66 40.2% 1 0.6%
５０～５９歳 216 100.0% 3 1.4% 18 8.3% 109 50.5% 85 39.4% 1 0.5%
６０～６４歳 152 100.0% 4 2.6% 15 9.9% 88 57.9% 45 29.6% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 6 3.3% 21 11.5% 98 53.8% 54 29.7% 3 1.6%
７０歳以上 189 100.0% 7 3.7% 26 13.8% 106 56.1% 49 25.9% 1 0.5%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 34 3.1% 110 10.1% 563 51.8% 364 33.5% 15 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 33 3.1% 110 10.2% 562 52.3% 364 33.9% 6 0.6%

選択項目
総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答

「《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸
術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集
計表

選択項目
総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答
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（芸術鑑賞）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 0 0.0% 1 2.3% 25 56.8% 17 38.6% 1 2.3%
花北 120 100.0% 5 4.2% 14 11.7% 65 54.2% 35 29.2% 1 0.8%
花巻中央 59 100.0% 3 5.1% 11 18.6% 32 54.2% 13 22.0% 0 0.0%
花西 78 100.0% 0 0.0% 10 12.8% 47 60.3% 21 26.9% 0 0.0%
花南 97 100.0% 2 2.1% 12 12.4% 49 50.5% 34 35.1% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 3 3.7% 8 9.8% 36 43.9% 34 41.5% 1 1.2%
湯本 89 100.0% 3 3.4% 5 5.6% 55 61.8% 24 27.0% 2 2.2%
矢沢 94 100.0% 2 2.1% 12 12.8% 41 43.6% 39 41.5% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 1 1.9% 7 13.5% 29 55.8% 15 28.8% 0 0.0%

太田 31 100.0% 1 3.2% 1 3.2% 18 58.1% 11 35.5% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 2 6.5% 1 3.2% 15 48.4% 13 41.9% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 1 5.6% 4 22.2% 3 16.7% 10 55.6% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 1 6.3% 0 0.0% 11 68.8% 4 25.0% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%
好地 36 100.0% 1 2.8% 2 5.6% 20 55.6% 13 36.1% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 4 36.4% 5 45.5% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 3 10.3% 1 3.4% 15 51.7% 10 34.5% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 3 10.7% 2 7.1% 12 42.9% 11 39.3% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 0 0.0% 4 18.2% 11 50.0% 7 31.8% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 0 0.0% 4 23.5% 6 35.3% 7 41.2% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 1 3.1% 4 12.5% 20 62.5% 7 21.9% 0 0.0%
成島 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 9 69.2% 2 15.4% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 60.0% 6 40.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 8 40.0% 11 55.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 1 7.7% 2 15.4% 5 38.5% 5 38.5% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 31.6% 3 15.8% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 34 3.1% 110 10.1% 563 51.8% 364 33.5% 15 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 34 3.2% 110 10.3% 557 52.2% 361 33.8% 5 0.5%

選択項目
無回答総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 25 4.8% 169 32.1% 177 33.7% 122 23.2% 26 4.9% 7 1.3%
女性 550 100.0% 15 2.7% 117 21.3% 190 34.5% 177 32.2% 49 8.9% 2 0.4%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 40 3.7% 287 26.4% 367 33.8% 299 27.5% 75 6.9% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 40 3.7% 286 26.6% 367 34.1% 299 27.8% 75 7.0% 9 0.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 0 0.0% 2 9.5% 8 38.1% 5 23.8% 6 28.6% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 1 2.0% 3 6.0% 15 30.0% 19 38.0% 12 24.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 0 0.0% 17 16.8% 27 26.7% 38 37.6% 18 17.8% 1 1.0%
４０～４９歳 164 100.0% 3 1.8% 34 20.7% 54 32.9% 60 36.6% 12 7.3% 1 0.6%
５０～５９歳 216 100.0% 3 1.4% 47 21.8% 68 31.5% 79 36.6% 17 7.9% 2 0.9%
６０～６４歳 152 100.0% 3 2.0% 47 30.9% 60 39.5% 39 25.7% 1 0.7% 2 1.3%
６５～６９歳 182 100.0% 11 6.0% 63 34.6% 71 39.0% 35 19.2% 2 1.1% 0 0.0%
７０歳以上 189 100.0% 18 9.5% 73 38.6% 64 33.9% 24 12.7% 7 3.7% 3 1.6%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 40 3.7% 287 26.4% 367 33.8% 299 27.5% 75 6.9% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 39 3.6% 286 26.6% 367 34.1% 299 27.8% 75 7.0% 9 0.8%

（歴史文化）と（性別）の関係

(歴史文化）と（年齢）の関係

選択項目
無回答総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない

「《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 3 6.8% 5 11.4% 15 34.1% 15 34.1% 5 11.4% 1 2.3%
花北 120 100.0% 1 0.8% 24 20.0% 53 44.2% 33 27.5% 8 6.7% 1 0.8%
花巻中央 59 100.0% 2 3.4% 18 30.5% 15 25.4% 18 30.5% 5 8.5% 1 1.7%
花西 78 100.0% 6 7.7% 15 19.2% 29 37.2% 23 29.5% 5 6.4% 0 0.0%
花南 97 100.0% 7 7.2% 20 20.6% 29 29.9% 33 34.0% 8 8.2% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 1 1.2% 17 20.7% 29 35.4% 31 37.8% 4 4.9% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 2 2.2% 25 28.1% 31 34.8% 25 28.1% 5 5.6% 1 1.1%
矢沢 94 100.0% 6 6.4% 19 20.2% 32 34.0% 27 28.7% 8 8.5% 2 2.1%
宮野目 52 100.0% 1 1.9% 19 36.5% 15 28.8% 13 25.0% 3 5.8% 1 1.9%
太田 31 100.0% 0 0.0% 7 22.6% 8 25.8% 13 41.9% 3 9.7% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 0 0.0% 6 19.4% 12 38.7% 9 29.0% 4 12.9% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 1 5.6% 4 22.2% 8 44.4% 5 27.8% 0 0.0% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 0 0.0% 6 37.5% 3 18.8% 7 43.8% 0 0.0% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%
好地 36 100.0% 1 2.8% 11 30.6% 11 30.6% 8 22.2% 5 13.9% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 1 9.1% 4 36.4% 4 36.4% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 1 3.4% 7 24.1% 12 41.4% 8 27.6% 1 3.4% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 1 3.6% 5 17.9% 15 53.6% 4 14.3% 3 10.7% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 1 4.5% 8 36.4% 5 22.7% 8 36.4% 0 0.0% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 11 64.7% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9%
土沢 32 100.0% 0 0.0% 18 56.3% 9 28.1% 3 9.4% 2 6.3% 0 0.0%
成島 13 100.0% 0 0.0% 5 38.5% 6 46.2% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 0 0.0% 7 46.7% 4 26.7% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 0 0.0% 12 60.0% 5 25.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 1 7.7% 6 46.2% 6 46.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 3 15.8% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 1 5.3% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 40 3.7% 287 26.4% 367 33.8% 299 27.5% 75 6.9% 18 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 37 3.5% 285 26.7% 366 34.3% 297 27.8% 74 6.9% 8 0.7%

４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答
（歴史文化）と（居住地域）の関係

選択項目
総計 全部知っている ６つ以上知っている
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「《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 243 46.2% 278 52.9% 5 1.0%
女性 550 100.0% 217 39.5% 328 59.6% 5 0.9%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 461 42.4% 606 55.8% 19 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 460 42.8% 606 56.3% 10 0.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 8 38.1% 13 61.9% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 15 30.0% 35 70.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 31 30.7% 69 68.3% 1 1.0%
４０～４９歳 164 100.0% 54 32.9% 109 66.5% 1 0.6%
５０～５９歳 216 100.0% 61 28.2% 155 71.8% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 67 44.1% 84 55.3% 1 0.7%
６５～６９歳 182 100.0% 104 57.1% 74 40.7% 4 2.2%
７０歳以上 189 100.0% 119 63.0% 67 35.4% 3 1.6%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 461 42.4% 606 55.8% 19 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 459 42.7% 606 56.4% 10 0.9%

（歴史散策）と（性別）の関係

選択項目
総計 ある ない

ない 無回答

無回答

（歴史散策）と（年齢）の関係

選択項目
総計 ある
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 14 31.8% 28 63.6% 2 4.5%
花北 120 100.0% 54 45.0% 63 52.5% 3 2.5%
花巻中央 59 100.0% 32 54.2% 27 45.8% 0 0.0%
花西 78 100.0% 31 39.7% 46 59.0% 1 1.3%
花南 97 100.0% 38 39.2% 59 60.8% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 30 36.6% 52 63.4% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 36 40.4% 53 59.6% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 34 36.2% 58 61.7% 2 2.1%
宮野目 52 100.0% 26 50.0% 26 50.0% 0 0.0%
太田 31 100.0% 12 38.7% 19 61.3% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 9 29.0% 22 71.0% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 8 44.4% 10 55.6% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 10 62.5% 5 31.3% 1 6.3%
外川目 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%
好地 36 100.0% 10 27.8% 26 72.2% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 5 45.5% 6 54.5% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 13 44.8% 16 55.2% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 12 42.9% 16 57.1% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 9 40.9% 13 59.1% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 11 64.7% 5 29.4% 1 5.9%
土沢 32 100.0% 20 62.5% 12 37.5% 0 0.0%
成島 13 100.0% 7 53.8% 6 46.2% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 9 60.0% 6 40.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 6 30.0% 14 70.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 11 84.6% 2 15.4% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 4 21.1% 6 31.6% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 461 42.4% 606 55.8% 19 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 457 42.8% 600 56.2% 10 0.9%

選択項目

（歴史散策）と（居住地域）の関係
総計 ある ない 無回答
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（先人顕彰）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 143 27.2% 382 72.6% 1 0.2%
女性 550 100.0% 177 32.2% 371 67.5% 2 0.4%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 321 29.6% 753 69.3% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 320 29.7% 753 70.0% 3 0.3%

（先人顕彰）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 8 38.1% 13 61.9% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 13 26.0% 37 74.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 22 21.8% 79 78.2% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 37 22.6% 127 77.4% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 43 19.9% 173 80.1% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 51 33.6% 101 66.4% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 66 36.3% 115 63.2% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 79 41.8% 108 57.1% 2 1.1%
無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 321 29.6% 753 69.3% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 319 29.7% 753 70.0% 3 0.3%

選択項目
総計 ある ない 無回答

「《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治
イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？」を列項目にしたクロス
集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（先人顕彰）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 12 27.3% 32 72.7% 0 0.0%
花北 120 100.0% 31 25.8% 89 74.2% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 26 44.1% 33 55.9% 0 0.0%
花西 78 100.0% 30 38.5% 47 60.3% 1 1.3%
花南 97 100.0% 32 33.0% 65 67.0% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 20 24.4% 62 75.6% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 24 27.0% 65 73.0% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 26 27.7% 67 71.3% 1 1.1%
宮野目 52 100.0% 15 28.8% 37 71.2% 0 0.0%

太田 31 100.0% 12 38.7% 19 61.3% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 9 29.0% 22 71.0% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 6 33.3% 12 66.7% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 4 25.0% 12 75.0% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%
好地 36 100.0% 3 8.3% 33 91.7% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 1 9.1% 10 90.9% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 10 34.5% 19 65.5% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 9 32.1% 19 67.9% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 4 18.2% 18 81.8% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 6 35.3% 11 64.7% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 13 40.6% 19 59.4% 0 0.0%
成島 13 100.0% 6 46.2% 7 53.8% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 4 26.7% 11 73.3% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 6 30.0% 14 70.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 4 30.8% 9 69.2% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 4 21.1% 5 26.3% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 321 29.6% 753 69.3% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 317 29.7% 748 70.1% 2 0.2%

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 116 22.1% 241 45.8% 58 11.0% 22 4.2% 88 16.7% 1 0.2%
女性 550 100.0% 128 23.3% 222 40.4% 62 11.3% 39 7.1% 98 17.8% 1 0.2%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 244 22.5% 464 42.7% 120 11.0% 61 5.6% 186 17.1% 11 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 244 22.7% 463 43.0% 120 11.2% 61 5.7% 186 17.3% 2 0.2%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 6 28.6% 7 33.3% 1 4.8% 3 14.3% 4 19.0% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 12 24.0% 18 36.0% 6 12.0% 7 14.0% 7 14.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 14 13.9% 39 38.6% 15 14.9% 15 14.9% 18 17.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 27 16.5% 75 45.7% 21 12.8% 8 4.9% 33 20.1% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 36 16.7% 91 42.1% 27 12.5% 18 8.3% 44 20.4% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 30 19.7% 78 51.3% 13 8.6% 3 2.0% 28 18.4% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 51 28.0% 81 44.5% 18 9.9% 5 2.7% 26 14.3% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 67 35.4% 74 39.2% 19 10.1% 2 1.1% 26 13.8% 1 0.5%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 244 22.5% 464 42.7% 120 11.0% 61 5.6% 186 17.1% 11 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 243 22.6% 463 43.1% 120 11.2% 61 5.7% 186 17.3% 2 0.2%

選択項目
無回答総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない

「《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答
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（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 10 22.7% 15 34.1% 5 11.4% 3 6.8% 11 25.0% 0 0.0%
花北 120 100.0% 22 18.3% 59 49.2% 16 13.3% 9 7.5% 14 11.7% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 13 22.0% 28 47.5% 5 8.5% 2 3.4% 11 18.6% 0 0.0%
花西 78 100.0% 17 21.8% 33 42.3% 10 12.8% 2 2.6% 16 20.5% 0 0.0%
花南 97 100.0% 24 24.7% 40 41.2% 15 15.5% 4 4.1% 13 13.4% 1 1.0%
湯口 82 100.0% 13 15.9% 36 43.9% 8 9.8% 7 8.5% 18 22.0% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 17 19.1% 42 47.2% 8 9.0% 7 7.9% 15 16.9% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 16 17.0% 48 51.1% 11 11.7% 5 5.3% 14 14.9% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 11 21.2% 26 50.0% 2 3.8% 4 7.7% 9 17.3% 0 0.0%

太田 31 100.0% 5 16.1% 13 41.9% 3 9.7% 1 3.2% 9 29.0% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 11 35.5% 10 32.3% 4 12.9% 1 3.2% 5 16.1% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 7 38.9% 5 27.8% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 6 37.5% 6 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 25.0% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 3 42.9% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
好地 36 100.0% 7 19.4% 14 38.9% 5 13.9% 1 2.8% 9 25.0% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 3 27.3% 5 45.5% 1 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 9 31.0% 10 34.5% 4 13.8% 1 3.4% 5 17.2% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 7 25.0% 8 28.6% 4 14.3% 4 14.3% 5 17.9% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 7 31.8% 8 36.4% 3 13.6% 0 0.0% 4 18.2% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 5 29.4% 8 47.1% 1 5.9% 0 0.0% 3 17.6% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 8 25.0% 14 43.8% 4 12.5% 2 6.3% 4 12.5% 0 0.0%
成島 13 100.0% 8 61.5% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 1 6.7% 9 60.0% 0 0.0% 2 13.3% 3 20.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 3 15.0% 8 40.0% 3 15.0% 3 15.0% 3 15.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 3 23.1% 5 38.5% 3 23.1% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 5 26.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 3 15.8% 10 52.6%
合計 1,086 100.0% 244 22.5% 464 42.7% 120 11.0% 61 5.6% 186 17.1% 11 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 239 22.4% 464 43.5% 120 11.2% 60 5.6% 183 17.2% 1 0.1%

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答
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（国際交流）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 48 9.1% 143 27.2% 127 24.1% 111 21.1% 96 18.3% 1 0.2%
女性 550 100.0% 78 14.2% 120 21.8% 120 21.8% 118 21.5% 112 20.4% 2 0.4%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 126 11.6% 263 24.2% 248 22.8% 229 21.1% 208 19.2% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 126 11.7% 263 24.4% 247 23.0% 229 21.3% 208 19.3% 3 0.3%

（国際交流）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 9 42.9% 4 19.0% 2 9.5% 4 19.0% 2 9.5% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 9 18.0% 14 28.0% 6 12.0% 13 26.0% 8 16.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 14 13.9% 21 20.8% 21 20.8% 30 29.7% 15 14.9% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 21 12.8% 35 21.3% 41 25.0% 32 19.5% 35 21.3% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 15 6.9% 54 25.0% 49 22.7% 52 24.1% 46 21.3% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 13 8.6% 33 21.7% 36 23.7% 36 23.7% 34 22.4% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 18 9.9% 47 25.8% 46 25.3% 37 20.3% 33 18.1% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 26 13.8% 54 28.6% 47 24.9% 25 13.2% 35 18.5% 2 1.1%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 126 11.6% 263 24.2% 248 22.8% 229 21.1% 208 19.2% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 125 11.6% 262 24.4% 248 23.1% 229 21.3% 208 19.3% 3 0.3%

選択項目
無回答総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない

「《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答
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（国際交流）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 6 13.6% 14 31.8% 8 18.2% 11 25.0% 5 11.4% 0 0.0%
花北 120 100.0% 14 11.7% 34 28.3% 30 25.0% 23 19.2% 18 15.0% 1 0.8%
花巻中央 59 100.0% 7 11.9% 17 28.8% 11 18.6% 13 22.0% 11 18.6% 0 0.0%
花西 78 100.0% 9 11.5% 23 29.5% 14 17.9% 22 28.2% 10 12.8% 0 0.0%
花南 97 100.0% 15 15.5% 29 29.9% 15 15.5% 25 25.8% 11 11.3% 2 2.1%
湯口 82 100.0% 8 9.8% 11 13.4% 28 34.1% 19 23.2% 16 19.5% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 20 22.5% 18 20.2% 20 22.5% 6 6.7% 25 28.1% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 1 1.1% 22 23.4% 25 26.6% 24 25.5% 22 23.4% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 4 7.7% 16 30.8% 10 19.2% 8 15.4% 14 26.9% 0 0.0%

太田 31 100.0% 2 6.5% 5 16.1% 8 25.8% 11 35.5% 5 16.1% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 5 16.1% 4 12.9% 8 25.8% 9 29.0% 5 16.1% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 3 16.7% 7 38.9% 4 22.2% 1 5.6% 3 16.7% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 2 12.5% 3 18.8% 3 18.8% 4 25.0% 4 25.0% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%
好地 36 100.0% 3 8.3% 5 13.9% 9 25.0% 10 27.8% 9 25.0% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 3 27.3% 1 9.1% 3 27.3% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 5 17.2% 3 10.3% 10 34.5% 5 17.2% 6 20.7% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 4 14.3% 6 21.4% 9 32.1% 6 21.4% 3 10.7% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 3 13.6% 7 31.8% 6 27.3% 4 18.2% 2 9.1% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 5 29.4% 3 17.6% 2 11.8% 6 35.3% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 3 9.4% 9 28.1% 7 21.9% 3 9.4% 10 31.3% 0 0.0%
成島 13 100.0% 1 7.7% 3 23.1% 5 38.5% 1 7.7% 3 23.1% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 0 0.0% 4 26.7% 2 13.3% 4 26.7% 5 33.3% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 1 5.0% 2 10.0% 3 15.0% 9 45.0% 5 25.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 2 15.4% 3 23.1% 5 38.5% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 3 15.8% 2 10.5% 0 0.0% 2 10.5% 3 15.8% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 126 11.6% 263 24.2% 248 22.8% 229 21.1% 208 19.2% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 123 11.5% 261 24.5% 248 23.2% 227 21.3% 205 19.2% 3 0.3%

選択項目
総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答
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（市民サービス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 119 22.6% 245 46.6% 51 9.7% 34 6.5% 77 14.6% 0 0.0%
女性 550 100.0% 109 19.8% 242 44.0% 60 10.9% 38 6.9% 98 17.8% 3 0.5%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 228 21.0% 488 44.9% 111 10.2% 72 6.6% 175 16.1% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 228 21.2% 487 45.3% 111 10.3% 72 6.7% 175 16.3% 3 0.3%

（市民サービス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 1 4.8% 9 42.9% 3 14.3% 2 9.5% 6 28.6% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 9 18.0% 20 40.0% 9 18.0% 4 8.0% 8 16.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 13 12.9% 40 39.6% 14 13.9% 16 15.8% 18 17.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 22 13.4% 81 49.4% 21 12.8% 11 6.7% 29 17.7% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 38 17.6% 91 42.1% 26 12.0% 18 8.3% 43 19.9% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 29 19.1% 75 49.3% 10 6.6% 11 7.2% 27 17.8% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 52 28.6% 91 50.0% 13 7.1% 6 3.3% 19 10.4% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 63 33.3% 81 42.9% 14 7.4% 4 2.1% 25 13.2% 2 1.1%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 228 21.0% 488 44.9% 111 10.2% 72 6.6% 175 16.1% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 227 21.1% 488 45.4% 110 10.2% 72 6.7% 175 16.3% 3 0.3%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用し
やすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（市民サービス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 12 27.3% 17 38.6% 5 11.4% 2 4.5% 8 18.2% 0 0.0%
花北 120 100.0% 22 18.3% 63 52.5% 11 9.2% 8 6.7% 15 12.5% 1 0.8%
花巻中央 59 100.0% 12 20.3% 28 47.5% 8 13.6% 2 3.4% 9 15.3% 0 0.0%
花西 78 100.0% 13 16.7% 42 53.8% 8 10.3% 5 6.4% 9 11.5% 1 1.3%
花南 97 100.0% 23 23.7% 44 45.4% 8 8.2% 7 7.2% 15 15.5% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 11 13.4% 46 56.1% 10 12.2% 8 9.8% 6 7.3% 1 1.2%
湯本 89 100.0% 22 24.7% 35 39.3% 6 6.7% 8 9.0% 18 20.2% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 22 23.4% 40 42.6% 4 4.3% 8 8.5% 20 21.3% 0 0.0%

宮野目 52 100.0% 12 23.1% 21 40.4% 4 7.7% 6 11.5% 9 17.3% 0 0.0%

太田 31 100.0% 6 19.4% 14 45.2% 4 12.9% 0 0.0% 7 22.6% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 9 29.0% 14 45.2% 4 12.9% 0 0.0% 4 12.9% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 6 33.3% 6 33.3% 1 5.6% 0 0.0% 5 27.8% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 2 12.5% 7 43.8% 3 18.8% 1 6.3% 3 18.8% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 5 13.9% 13 36.1% 4 11.1% 5 13.9% 9 25.0% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 2 18.2% 6 54.5% 1 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%
八幡 29 100.0% 9 31.0% 10 34.5% 3 10.3% 1 3.4% 6 20.7% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 3 10.7% 11 39.3% 5 17.9% 2 7.1% 7 25.0% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 5 22.7% 11 50.0% 2 9.1% 1 4.5% 3 13.6% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 4 23.5% 5 29.4% 3 17.6% 1 5.9% 4 23.5% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 6 18.8% 18 56.3% 3 9.4% 1 3.1% 4 12.5% 0 0.0%
成島 13 100.0% 4 30.8% 6 46.2% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 1 6.7% 7 46.7% 3 20.0% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0%

谷内 20 100.0% 4 20.0% 10 50.0% 2 10.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 3 23.1% 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7% 3 23.1% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 5 26.3% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0% 1 5.3% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 228 21.0% 488 44.9% 111 10.2% 72 6.6% 175 16.1% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 223 20.9% 487 45.6% 108 10.1% 72 6.7% 174 16.3% 3 0.3%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（市民サービス）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

424 100.0% 78 18.4% 196 46.2% 53 12.5% 28 6.6% 67 15.8% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

301 100.0% 65 21.6% 140 46.5% 31 10.3% 19 6.3% 46 15.3% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

244 100.0% 58 23.8% 105 43.0% 22 9.0% 16 6.6% 43 17.6% 0 0.0%

県外の出身である 99 100.0% 22 22.2% 45 45.5% 3 3.0% 9 9.1% 19 19.2% 1 1.0%
無回答 18 100.0% 5 27.8% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 50.0%
合計 1,086 100.0% 228 21.0% 488 44.9% 111 10.2% 72 6.6% 175 16.1% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,068 100.0% 223 20.9% 486 45.5% 109 10.2% 72 6.7% 175 16.4% 3 0.3%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（協働のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 29 5.5% 165 31.4% 116 22.1% 82 15.6% 133 25.3% 1 0.2%
女性 550 100.0% 32 5.8% 146 26.5% 115 20.9% 76 13.8% 179 32.5% 2 0.4%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 61 5.6% 311 28.6% 232 21.4% 158 14.5% 312 28.7% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 61 5.7% 311 28.9% 231 21.5% 158 14.7% 312 29.0% 3 0.3%

（協働のまちづくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 1 4.8% 5 23.8% 6 28.6% 2 9.5% 7 33.3% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 3 6.0% 13 26.0% 14 28.0% 3 6.0% 17 34.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 7 6.9% 22 21.8% 16 15.8% 26 25.7% 30 29.7% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 7 4.3% 52 31.7% 34 20.7% 19 11.6% 52 31.7% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 9 4.2% 58 26.9% 35 16.2% 39 18.1% 75 34.7% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 7 4.6% 39 25.7% 35 23.0% 23 15.1% 48 31.6% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 11 6.0% 51 28.0% 45 24.7% 27 14.8% 47 25.8% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 15 7.9% 71 37.6% 46 24.3% 19 10.1% 36 19.0% 2 1.1%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 61 5.6% 311 28.6% 232 21.4% 158 14.5% 312 28.7% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 60 5.6% 311 28.9% 231 21.5% 158 14.7% 312 29.0% 3 0.3%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか。次の中からあてはまるものを１
つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

G-3



（協働のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 4 9.1% 11 25.0% 10 22.7% 6 13.6% 13 29.5% 0 0.0%
花北 120 100.0% 3 2.5% 45 37.5% 22 18.3% 19 15.8% 31 25.8% 0 0.0%
花巻中央 59 100.0% 4 6.8% 19 32.2% 11 18.6% 9 15.3% 15 25.4% 1 1.7%
花西 78 100.0% 0 0.0% 24 30.8% 20 25.6% 11 14.1% 23 29.5% 0 0.0%
花南 97 100.0% 4 4.1% 26 26.8% 19 19.6% 15 15.5% 33 34.0% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 2 2.4% 20 24.4% 20 24.4% 15 18.3% 25 30.5% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 2 2.2% 27 30.3% 16 18.0% 17 19.1% 27 30.3% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 6 6.4% 24 25.5% 23 24.5% 12 12.8% 28 29.8% 1 1.1%
宮野目 52 100.0% 4 7.7% 15 28.8% 6 11.5% 8 15.4% 19 36.5% 0 0.0%
太田 31 100.0% 3 9.7% 6 19.4% 7 22.6% 3 9.7% 12 38.7% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 3 9.7% 9 29.0% 5 16.1% 4 12.9% 10 32.3% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 0 0.0% 2 11.1% 7 38.9% 2 11.1% 7 38.9% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 3 18.8% 5 31.3% 4 25.0% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 1 2.8% 5 13.9% 8 22.2% 8 22.2% 14 38.9% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0% 4 36.4% 1 9.1%
八幡 29 100.0% 3 10.3% 12 41.4% 9 31.0% 1 3.4% 4 13.8% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 4 14.3% 8 28.6% 4 14.3% 7 25.0% 5 17.9% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 2 9.1% 7 31.8% 5 22.7% 5 22.7% 3 13.6% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 4 23.5% 7 41.2% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 2 6.3% 9 28.1% 8 25.0% 3 9.4% 10 31.3% 0 0.0%
成島 13 100.0% 3 23.1% 3 23.1% 3 23.1% 0 0.0% 4 30.8% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 0 0.0% 6 40.0% 2 13.3% 1 6.7% 6 40.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 2 10.0% 5 25.0% 5 25.0% 1 5.0% 7 35.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 1 7.7% 3 23.1% 3 23.1% 3 23.1% 3 23.1% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 61 5.6% 311 28.6% 232 21.4% 158 14.5% 312 28.7% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 60 5.6% 307 28.8% 230 21.6% 157 14.7% 310 29.1% 3 0.3%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

G-3



（協働のまちづくり）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

424 100.0% 27 6.4% 124 29.2% 95 22.4% 59 13.9% 117 27.6% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

301 100.0% 11 3.7% 90 29.9% 70 23.3% 51 16.9% 78 25.9% 1 0.3%

県内の他市町村の出身で
ある

244 100.0% 15 6.1% 69 28.3% 47 19.3% 25 10.2% 88 36.1% 0 0.0%

県外の出身である 99 100.0% 6 6.1% 26 26.3% 18 18.2% 21 21.2% 28 28.3% 0 0.0%
無回答 18 100.0% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 1 5.6% 9 50.0%
合計 1,086 100.0% 61 5.6% 311 28.6% 232 21.4% 158 14.5% 312 28.7% 12 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,068 100.0% 59 5.5% 309 28.9% 230 21.5% 156 14.6% 311 29.1% 3 0.3%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（市民参画）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 44 8.4% 190 36.1% 110 20.9% 68 12.9% 113 21.5% 1 0.2%
女性 550 100.0% 56 10.2% 158 28.7% 112 20.4% 81 14.7% 140 25.5% 3 0.5%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 100 9.2% 348 32.0% 223 20.5% 149 13.7% 253 23.3% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 100 9.3% 348 32.3% 222 20.6% 149 13.8% 253 23.5% 4 0.4%

（市民参画）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 2 9.5% 6 28.6% 5 23.8% 1 4.8% 7 33.3% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 3 6.0% 10 20.0% 13 26.0% 9 18.0% 15 30.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 4 4.0% 24 23.8% 17 16.8% 28 27.7% 28 27.7% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 11 6.7% 51 31.1% 42 25.6% 21 12.8% 39 23.8% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 15 6.9% 61 28.2% 39 18.1% 39 18.1% 62 28.7% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 14 9.2% 47 30.9% 39 25.7% 16 10.5% 36 23.7% 0 0.0%
６５～６９歳 182 100.0% 21 11.5% 69 37.9% 37 20.3% 17 9.3% 37 20.3% 1 0.5%
７０歳以上 189 100.0% 29 15.3% 80 42.3% 30 15.9% 18 9.5% 29 15.3% 3 1.6%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 100 9.2% 348 32.0% 223 20.5% 149 13.7% 253 23.3% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 99 9.2% 348 32.4% 222 20.7% 149 13.9% 253 23.5% 4 0.4%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（市民参画）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 3 6.8% 8 18.2% 10 22.7% 11 25.0% 12 27.3% 0 0.0%
花北 120 100.0% 11 9.2% 44 36.7% 21 17.5% 15 12.5% 28 23.3% 1 0.8%
花巻中央 59 100.0% 6 10.2% 16 27.1% 11 18.6% 12 20.3% 14 23.7% 0 0.0%
花西 78 100.0% 4 5.1% 26 33.3% 23 29.5% 8 10.3% 17 21.8% 0 0.0%
花南 97 100.0% 7 7.2% 36 37.1% 18 18.6% 12 12.4% 24 24.7% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 5 6.1% 25 30.5% 20 24.4% 11 13.4% 21 25.6% 0 0.0%
湯本 89 100.0% 3 3.4% 27 30.3% 24 27.0% 17 19.1% 18 20.2% 0 0.0%
矢沢 94 100.0% 9 9.6% 30 31.9% 15 16.0% 14 14.9% 24 25.5% 2 2.1%
宮野目 52 100.0% 3 5.8% 15 28.8% 13 25.0% 8 15.4% 13 25.0% 0 0.0%
太田 31 100.0% 5 16.1% 11 35.5% 4 12.9% 1 3.2% 10 32.3% 0 0.0%
笹間 31 100.0% 4 12.9% 12 38.7% 4 12.9% 5 16.1% 6 19.4% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 3 16.7% 4 22.2% 3 16.7% 3 16.7% 5 27.8% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 5 31.3% 6 37.5% 2 12.5% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 2 5.6% 10 27.8% 5 13.9% 8 22.2% 11 30.6% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 2 18.2% 5 45.5% 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1%
八幡 29 100.0% 2 6.9% 12 41.4% 7 24.1% 3 10.3% 5 17.2% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 2 7.1% 9 32.1% 9 32.1% 4 14.3% 4 14.3% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 4 18.2% 6 27.3% 6 27.3% 2 9.1% 4 18.2% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 4 23.5% 5 29.4% 1 5.9% 6 35.3% 0 0.0%
土沢 32 100.0% 6 18.8% 7 21.9% 9 28.1% 2 6.3% 8 25.0% 0 0.0%
成島 13 100.0% 4 30.8% 5 38.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 30.8% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 0 0.0% 9 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 40.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 3 15.0% 6 30.0% 3 15.0% 2 10.0% 6 30.0% 0 0.0%
田瀬 13 100.0% 2 15.4% 4 30.8% 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7% 0 0.0%
無回答 19 100.0% 1 5.3% 3 15.8% 1 5.3% 3 15.8% 2 10.5% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 100 9.2% 348 32.0% 223 20.5% 149 13.7% 253 23.3% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 99 9.3% 345 32.3% 222 20.8% 146 13.7% 251 23.5% 4 0.4%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（市民参画）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

424 100.0% 45 10.6% 138 32.5% 85 20.0% 54 12.7% 99 23.3% 3 0.7%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

301 100.0% 23 7.6% 96 31.9% 77 25.6% 41 13.6% 64 21.3% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

244 100.0% 21 8.6% 82 33.6% 43 17.6% 32 13.1% 66 27.0% 0 0.0%

県外の出身である 99 100.0% 10 10.1% 29 29.3% 17 17.2% 20 20.2% 22 22.2% 1 1.0%
無回答 18 100.0% 1 5.6% 3 16.7% 1 5.6% 2 11.1% 2 11.1% 9 50.0%
合計 1,086 100.0% 100 9.2% 348 32.0% 223 20.5% 149 13.7% 253 23.3% 13 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,068 100.0% 99 9.3% 345 32.3% 222 20.8% 147 13.8% 251 23.5% 4 0.4%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（情報提供）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 526 100.0% 81 15.4% 240 45.6% 73 13.9% 36 6.8% 95 18.1% 1 0.2%
女性 550 100.0% 99 18.0% 257 46.7% 54 9.8% 31 5.6% 103 18.7% 6 1.1%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0%
合計 1,086 100.0% 180 16.6% 498 45.9% 127 11.7% 67 6.2% 198 18.2% 16 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,076 100.0% 180 16.7% 497 46.2% 127 11.8% 67 6.2% 198 18.4% 7 0.7%

（情報提供）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 21 100.0% 4 19.0% 7 33.3% 3 14.3% 1 4.8% 6 28.6% 0 0.0%
２０～２９歳 50 100.0% 9 18.0% 20 40.0% 7 14.0% 6 12.0% 8 16.0% 0 0.0%
３０～３９歳 101 100.0% 15 14.9% 38 37.6% 14 13.9% 14 13.9% 20 19.8% 0 0.0%
４０～４９歳 164 100.0% 20 12.2% 82 50.0% 17 10.4% 13 7.9% 32 19.5% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 29 13.4% 100 46.3% 29 13.4% 8 3.7% 50 23.1% 0 0.0%
６０～６４歳 152 100.0% 20 13.2% 70 46.1% 21 13.8% 10 6.6% 28 18.4% 3 2.0%
６５～６９歳 182 100.0% 34 18.7% 92 50.5% 16 8.8% 8 4.4% 30 16.5% 2 1.1%
７０歳以上 189 100.0% 48 25.4% 89 47.1% 19 10.1% 7 3.7% 24 12.7% 2 1.1%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%
合計 1,086 100.0% 180 16.6% 498 45.9% 127 11.7% 67 6.2% 198 18.2% 16 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,075 100.0% 179 16.7% 498 46.3% 126 11.7% 67 6.2% 198 18.4% 7 0.7%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（情報提供）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 44 100.0% 11 25.0% 16 36.4% 6 13.6% 4 9.1% 7 15.9% 0 0.0%
花北 120 100.0% 20 16.7% 57 47.5% 11 9.2% 6 5.0% 25 20.8% 1 0.8%
花巻中央 59 100.0% 8 13.6% 29 49.2% 11 18.6% 2 3.4% 9 15.3% 0 0.0%
花西 78 100.0% 7 9.0% 49 62.8% 5 6.4% 4 5.1% 12 15.4% 1 1.3%
花南 97 100.0% 18 18.6% 43 44.3% 14 14.4% 7 7.2% 15 15.5% 0 0.0%
湯口 82 100.0% 16 19.5% 41 50.0% 6 7.3% 6 7.3% 12 14.6% 1 1.2%
湯本 89 100.0% 9 10.1% 42 47.2% 11 12.4% 6 6.7% 20 22.5% 1 1.1%
矢沢 94 100.0% 24 25.5% 38 40.4% 12 12.8% 4 4.3% 16 17.0% 0 0.0%
宮野目 52 100.0% 9 17.3% 26 50.0% 2 3.8% 5 9.6% 10 19.2% 0 0.0%

太田 31 100.0% 6 19.4% 14 45.2% 4 12.9% 0 0.0% 7 22.6% 0 0.0%

笹間 31 100.0% 10 32.3% 12 38.7% 2 6.5% 1 3.2% 6 19.4% 0 0.0%
大迫 18 100.0% 1 5.6% 8 44.4% 3 16.7% 2 11.1% 4 22.2% 0 0.0%
内川目 16 100.0% 1 6.3% 6 37.5% 3 18.8% 3 18.8% 3 18.8% 0 0.0%
外川目 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%
亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%
好地 36 100.0% 4 11.1% 16 44.4% 5 13.9% 2 5.6% 9 25.0% 0 0.0%
大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 11 100.0% 3 27.3% 4 36.4% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%
八幡 29 100.0% 5 17.2% 18 62.1% 2 6.9% 2 6.9% 2 6.9% 0 0.0%
八重畑 28 100.0% 2 7.1% 11 39.3% 6 21.4% 2 7.1% 7 25.0% 0 0.0%
新堀 22 100.0% 4 18.2% 10 45.5% 2 9.1% 3 13.6% 3 13.6% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 1 5.9% 7 41.2% 4 23.5% 1 5.9% 3 17.6% 1 5.9%
土沢 32 100.0% 7 21.9% 13 40.6% 6 18.8% 0 0.0% 5 15.6% 1 3.1%
成島 13 100.0% 3 23.1% 5 38.5% 1 7.7% 1 7.7% 3 23.1% 0 0.0%
浮田 15 100.0% 1 6.7% 7 46.7% 1 6.7% 0 0.0% 6 40.0% 0 0.0%
谷内 20 100.0% 3 15.0% 9 45.0% 1 5.0% 1 5.0% 6 30.0% 0 0.0%

田瀬 13 100.0% 1 7.7% 6 46.2% 1 7.7% 2 15.4% 3 23.1% 0 0.0%

無回答 19 100.0% 3 15.8% 4 21.1% 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 9 47.4%
合計 1,086 100.0% 180 16.6% 498 45.9% 127 11.7% 67 6.2% 198 18.2% 16 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,067 100.0% 177 16.6% 494 46.3% 127 11.9% 66 6.2% 196 18.4% 7 0.7%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（情報提供）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

424 100.0% 74 17.5% 191 45.0% 51 12.0% 28 6.6% 76 17.9% 4 0.9%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

301 100.0% 44 14.6% 129 42.9% 46 15.3% 24 8.0% 58 19.3% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

244 100.0% 40 16.4% 127 52.0% 21 8.6% 9 3.7% 47 19.3% 0 0.0%

県外の出身である 99 100.0% 19 19.2% 48 48.5% 7 7.1% 6 6.1% 16 16.2% 3 3.0%
無回答 18 100.0% 3 16.7% 3 16.7% 2 11.1% 0 0.0% 1 5.6% 9 50.0%
合計 1,086 100.0% 180 16.6% 498 45.9% 127 11.7% 67 6.2% 198 18.2% 16 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,068 100.0% 177 16.6% 495 46.3% 125 11.7% 67 6.3% 197 18.4% 7 0.7%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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参考１　アンケート調査票



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくり市民アンケート 

調 査 票 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

平成２９年４月 
 

 

花巻市総合政策部 
 

 

 

 
  ご回答にあたってのお願い 
１．回答は、必ずあて名のご本人がお答えください。 
２．ご記入につきましては、 

 ① 設問ごとに、あてはまる項目を選び、その番号を同封している回答用紙に
ご記入ください。 

 ② 設問により、回答を１つだけ選んでいただくものと、複数選んでいただく
ものがあります。また、直接、ことば・文章でご記入いただくものもありま

すので、各設問にお示しした方法でご回答ください。 
３．返送方法 

   ご記入いただきました回答用紙を ５月１日(月) までに同封の返信用

封筒に入れて、切手を貼らずに投函してください。 
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☆ 記入は回答用紙にお願いします ☆ 

 

 

 

 

【Ａ－１】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？ 次の①～⑤の

項目についてそれぞれ選んでください。 

   ①道路                 

②上水道 

   ③下水道                

④公共バス 

（民間路線バス、ふくろう号、石鳥谷地域予約乗合バス、東和地域予約乗合タクシー等） 

   ⑤情報通信環境 

 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２】《公共交通》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．利用できる            ２．どちらかというと利用できる 

   ３．どちらかというと利用できない   ４．利用できない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－３】《買い物する場所》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？ 次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．市内         ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町        ５．北上市        ６．遠野市 

   ７．その他県内      ８．県外 

  

【Ａ－４】《買い物》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

 

 

 

【Ａ】生活やまちづくりについてお伺いします 



 - 2 - 

 

【Ａ－５】《インターネット利用》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、インターネットを利用していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

１．いつも利用している         

２．たまに利用している 

３．利用していない（利用できない場合を含む）       

 

【Ａ－６】《景観》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？ 次の中からあては

まるものを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－７】《地域づくり》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．子ども会やＰＴＡ活動 

   ２．資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境活動 

３．地域のお祭りやイベントへの参加  ４．交通安全、消防団、防犯活動 

   ５．高齢者団体活動          ６．地域内ボランティア活動 

   ７．学習活動             ８．伝統文化保存活動 

   ９．コミュニティ会議の活動     １０．その他（          ） 

  １１．参加していない 

 

【Ａ－８】《地域づくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、コミュニティ会議の活動を知っていますか？ 次の中からあてはまるものを 

  １つだけ選んでください。 

   １．よく知っている   ２．ある程度知っている      ３．知らない 

 

【Ａ－９】《ボランティア》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがあります

か？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日               ２．週に１度程度 

   ３．月に１度程度           ４．年に数回 

   ５．参加したことはないが、活動したいと思う 

６．ない 

 

※個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動（例：一斉清掃など）も 

 含みます。 
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【Ａ－１０】《青少年活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20 歳位）がよく参加し

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１１】《青少年健全育成》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この 1 年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スク

ールガード等）にかかわったことがありますか？ 

   １．ある               ２．ない 

 

【Ａ－１２】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

１．知っているし、言葉の意味も理解している 

２．言葉は知っているが、意味はわからない 

３．知らない 

 

【Ａ－１３】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、次のようなＤＶ（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関

する相談窓口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．警察               ２．市役所（婦人相談窓口） 

３．岩手県福祉総合相談センター   ４．岩手県男女共同参画センター 

５．配偶者暴力相談支援センター    ６．ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 

７．その他（         ）   ８．知らない 

 

【Ａ－１４】《男女の平等》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思

いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１５】《子育て》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．子どもがいないのでわからない 
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【Ａ－１６】《雇用環境》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス

（仕事と生活の調和）に満足していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んで

ください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１７】《生きがい》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

 

 

 

 

【Ｂ－１】《防犯》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？ 次の中からあてはまるものをいくつ

でも選んでください。 

   １．出かけるときには必ず戸締まりをする 

   ２．出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしている 

   ３．防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしている 

   ４．消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報に関心を寄せている 

   ５．特に意識していない 

 

【Ｂ－２】《消費者トラブル》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるい

はあいそうになったことがありますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ

さい。 

１．被害にあった           ２．被害にあいそうになった  

３．ない 

 

【Ｂ－３】《防災・減災》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心である

と思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【B】防犯・防災についてお伺いします 
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【Ｂ－４】《避難場所》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？ 

１．知っている            ２．知らない 

 

【Ｂ－５】《災害対策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？  

   １．準備している           ２．準備していない 

 

【Ｂ－６】《災害時の見守り》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思い

ますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない 

 

 

 

 

 

【Ｃ－１】《健康》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたは、心身ともに健康だと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｃ－２】《健康管理》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．定期的に健康診断などを受けている 

   ２．歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている 

   ３．健康増進のために意識的に運動している 

   ４．食事に気をつけている       ５．自分の血圧値を知っている 

   ６．早寝早起きを習慣にしている    ７．お薬手帳を活用している 

   ８．特に意識していない、健康管理について何もしていない 

 ９．その他（               ） 

 

【Ｃ－３】《たばこ》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20 歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

   １．吸っている（１日  本） → 禁煙の意思はありますか？ １．ある ２．ない 

   ２．以前は吸っていた         ３．もともと吸わない 

【C】健康についてお伺いします 
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【Ｃ－４】《お酒》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20 歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日飲む             ２．週に４～６日飲む 

   ３．週に１～３日飲む         ４．ほとんど飲まない 

   ５．まったく飲まない 

 

【Ｃ－５】《お酒》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   前問で１～３のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、一日にどれくらい

の量を飲みますか？換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．１合未満             ２．１～２合未満 

   ３．２～３合未満           ４．３～４合未満 

   ５．４～５合未満           ６．５合以上 

   ※換算表：１合のアルコール量(日本酒１合基準) 

    ・日本酒  １合(180ｍｌ)     ・ビール  大びん１本またはロング缶１本 

    ・焼酎   お湯または水割り１杯 ・ウイスキー ダブル１杯またはシングル２杯 

    ・ワイン  グラス１杯 

 

【Ｃ－６】《運動》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、運動をどの程度行っていますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．毎日行っている          ２．週に３回以上行っている 

   ３．週に 1回程度行っている      ４．月に１回程度行っている 

   ５．年に数回程度行っている      ６．ほとんど行っていない 

 

【Ｃ－７】《かかりつけ医》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

【Ｃ－８】《かかりつけ歯科医》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

【Ｃ－９】《かかりつけ薬剤師》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？  

   １．知っている            ２．知らない  

※かかりつけ薬剤師とは 

 医療機関から処方された薬や市販薬など一元的に管理し服薬指導を行うことに加え、健

康相談等にも応じる薬剤師のこと。かかりつけ薬剤師を指名するには、同意書をかわすこと

が必要となります。 
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【Ｃ－１０】《医療機関》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？ 次の中からあてはまるものを最大

３つまで選んでください。 

１．内科               ２．消化器科 

３．呼吸器科             ４．小児科 

５．外科               ６．整形外科 

７．産婦人科             ８．耳鼻いんこう科 

９．眼科              １０．精神科 

１１．循環器科                      １２．神経内科 

１３．歯科                           １４．皮膚科 

１５．その他                         １６．わからない 

 

 

 

 

 

【Ｄ－１】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｄ－２】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？ 

   １．ある                ２．ない 

 

【Ｄ－３】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、悩みや問題を抱えたときに、相談できるところ(場所や人)があることを知って

いますか？ 

   １．知っている            ２．知らない  

 

【Ｄ－４】《高齢者福祉》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受

けていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．受けていると思う 

 ２．ある程度は受けていると思う 

   ３．受けていないと思う 

   ４．どちらともいえない 

 

 

 

【D】福祉についてお伺いします 
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【Ｄ－５】《障がいへの理解》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない 

 

 

 

 

 

【Ｅ－１】《自然・生活環境》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じ

ますか？ 次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 身近な山や川が美しい環境に保たれている 

   ２. 地域の中で花による美化が進められている 

    ３．エネルギーの省力化・再生化が進んでいる 

   ４．身の回りのごみが少なくなっている   

５．公害が少なくなっている 

 

【Ｅ－２】《自然環境保護》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？ 

次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．身近な水辺空間の環境保全     ２．野鳥や生き物が住める環境づくり 

   ３．自然環境を守るための学習活動   ４．植樹などの森林保護活動 

   ５．住んでいる地域の美化活動     ６．その他（         ） 

 ７．何もおこなっていない 

 

【Ｅ－３】《環境配慮》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？ 

次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 冷暖房の適切な温度設定        

２. テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ 

   ３．食事を残さず食べるなど生ごみを減らす 

   ４．適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調理 

   ５．詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利用 

６．洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない 

      ７．外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転時のエコドライブ 

      ８．その他（         ） 

 

 

 

【E】環境についてお伺いします 
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【Ｆ－１】《生涯学習》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記

念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、

講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選

んでください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

【Ｆ－２】《芸術文化活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、

太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？ 次の中からあては

まるものを１つだけ選んでください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

【Ｆ－３】《芸術鑑賞》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この 1 年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展

覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？ 次の中からあてはまるものを１

つだけ選んでください。 

   １．１０回以上            ２．５回～９回 

   ３．１回～４回            ４．０回 

  

【Ｆ－４】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

「昆沙門堂等（毘沙門堂、木造昆沙門天立像、木造伝吉祥天立像）（成島）」、「木造阿弥陀

如来坐像（鍛冶町）」、「旧小原家住宅（谷内）」、「伊藤家住宅（田瀬）」、「南部杜氏の酒造

用具」、「早池峰神楽」、「イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）」、

「花輪堤ハナショウブ群落」、「カズクリ自生地」、「早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物

群落」 

    １．全部知っている          ２．６つ以上知っている 

３．４つ以上知っている        ４．２つ以上知っている 

５．知らない 

 

 

 

 

【F】生涯学習や芸術文化についてお伺いします 
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【Ｆ－５】《歴史散策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりした

ものがありますか？ 

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－６】《文化財の活用》――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石

鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関

する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？  

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－７】《先人顕彰》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄

五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に

関するイベントに参加したことがありますか？ 

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－８】《賢治のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．十分あると思う            ２．あると思う 

   ３．あまりないと思う          ４．ないと思う 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－９】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－１０】《国際交流》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．関心がある            ２．どちらかというと関心がある  

３．どちらかというと関心がない    ４．関心がない 

５．どちらともいえない 

 

 ※この設問の「国際交流」とは、海外の姉妹都市との交流、語学講座や国際理解に関する

イベント、定住外国人の支援等をいいます。 
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【Ｇ－１】《市民サービス》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネット

を利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－２】《施設のバリアフリー》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない  

５．どちらともいえない  

 

【Ｇ－３】《協働のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？ 次の中

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－４】《市民参画》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－５】《情報発信》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？ 次の中からあてはまるも

のをいくつでも選んでください。 

１．広報はなまき            ２．市ホームページ 

３．ＳＮＳ（フェイスブック等）    ４．コミュニティ FMラジオ（エフエムワン） 

５．有線放送              ６．防災行政無線 

７．振興センターだより        ８．新聞 

９．その他 

 

 

【Ｇ】市役所の仕事についてお伺いします 
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【Ｇ－６】《情報提供》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－７】《コミュニティＦＭ放送》――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．よく聴いている          ２．ときどき聴いている  

３．あまり聴いていない        ４．聴いていない 

５．エフエムワンを知らない 

 

 

 

 

 

【Ｈ－１】《性別》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの性別はどちらですか？ 

   １．男性               ２．女性 

 

【Ｈ－２】《年齢》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．１５～１９歳           ２．２０～２９歳 

   ３．３０～３９歳           ４．４０～４９歳 

   ５．５０～５９歳           ６．６０～６４歳 

   ７．６５～６９歳           ８．７０歳以上 

 

【Ｈ－３】《家族》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？ 次の中からあてはまるものを 

いくつでも選んでください。 

   １．就学前の子どもがいる       ２．小学生の子どもがいる 

   ３．中学生の子どもがいる       ４．中学生以下の子どもはいない 

 

【Ｈ－４】《職業》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

  （２つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長いほうの職業を選んでください。） 

   １．農林水産業              ２．自営業 

３．会社員                ４．公務員・団体職員 

５．パート・アルバイト          ６．学生 

７．家事（家事・育児・介護などだけに従事）８．無職（学生・家事を除く） 

９．その他 

【H】あなた自身のことについてお伺いします 
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【Ｈ－５】《通勤・通学先》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．市内          ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町         ５．北上市        ６．金ケ崎町 

   ７．奥州市         ８．遠野市        ９．その他県内 

  １０．県外         １１．通勤・通学していない 

 

【Ｈ－６】《居住地域》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたがお住まいのコミュニティ地区を次の中から１つだけ選んでください。 

   １．松園          ２．花北         ３．花巻中央 

   ４．花西          ５．花南         ６．湯口 

   ７．湯本          ８．矢沢         ９．宮野目 

  １０．太田         １１．笹間        １２．大迫 

  １３．内川目        １４．外川目       １５．亀ケ森 

  １６．好地         １７．大瀬川       １８．八日市 

  １９．八幡         ２０．八重畑       ２１．新堀 

  ２２．小山田        ２３．土沢        ２４．成島 

  ２５．浮田         ２６．谷内        ２７．田瀬 

 

【Ｈ－７】《出身地》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの出身地はどこですか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   （注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市・旧大迫町・旧石鳥谷町・旧東和町の全域をあらわしています） 

   １．生まれてからずっと花巻市に住んでいる 

   ２．花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花巻市に戻ってきた 

   ３．県内の他市町村の出身である 

   ４．県外の出身である 

 

 

 

 ご意見・ご提言 

 

最後に、日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、回答用紙の「ご意

見・ご提言」の欄に、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

お忙しいところご協力いただきありがとうございました。 

回答用紙に回答をご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れ５月１日(月)までに投函して 

いただきますようお願いします。 



参考２　花巻市まちづくり総合計画の
施策体系と質問項目



花巻市まちづくり総合計画の施策体系と質問項目

1　農林業の振興

2　工業の振興

A-3 《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-4 《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4　観光の振興

5　農工商観連携の推進

6　雇用環境の充実 A-16 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

E-1 《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-2 《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-3 《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。

A-6 《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3 《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4 《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

4  日常生活の安全確保 B-1 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-17 《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-1 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2 《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3 《地域福祉》あなたは、悩みや相談を抱えたときに、相談できるところ(場所や人)があることを知っていますか？

D-4 《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5 《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1 《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-7 《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-8 《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-9 《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

質問項目

１　「しごと」

仕事いっぱい、雇
用がいっぱい、活
力に満ちたまち

3　商業の振興

２　「暮らし」

自然豊かな地域
で共に支え、誰も
が安心して、いき
いきと快適に暮ら

すまち

1　環境の保全

設問
番号

3　防災危機管理体制の充実

まちづくりの分野
とその目指す姿

基本政策名

6  健康づくりの推進

5  福祉の充実

2　生活基盤の充実



1  子育て環境の充実 A-15 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  学校教育の充実

A-10 《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11 《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

F-1
《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの
程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10 《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4  スポーツの振興 C-6 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2
《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

F-3 《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-4 《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-5 《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

F-7
《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加
したことがありますか？

F-9 《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1  地域主権のまちづくり A-7 《地域づくり》あなたは、この1年間に、次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-9 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-13 《男女共同》あなたは、次のようなＤＶ(配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力)に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-14 《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-3 《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-4 《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1 《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-6 《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  持続可能で健全な財政経
営

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

1  効率的・効果的な行政運
営

５　「行政経営」

市民目線で経営す
る強くて優しいまち

2  参画・協働のまちづくり

４　「地域づくり」

すべての市民が手
と心をつなぐ、個性
あふれる自立した

まち

3  生涯学習の推進

5  芸術文化の振興

３　「人づくり」

郷土を愛し、丈夫
な体と深い知性を
持つ心豊かな市
民が育つまち


